


•1.60x2.00
•Con cajones

SOMIER 
SUPREMO

Cuota Gs.

2
CO

M
B

O
S

SOMIER Cod.: 7391/17391
CABECERA 
Cod.:12460/10322/12714/
12716

SOMIER 1.40 x 1.90 
Cod.: 13911/13912/33911/33912

SOMIER 1.40 x 1.90 
Cod.: 4863
CABECERA 
Cod. 12240/12241

SOMIER 1.60 x 2.00 
Cod.: 6691/16691
CABECERA
Cod.: 
12460/10322/12714/12716

SOMIER 1.60 x 2.00 
Cod.: 6691/16691
CABECERA
Cod.: 12240/12241

SOMIER 1.40 x 1.90 
BORDO - Cod.: 4625 
AZUL - Cod.: 4624
CABECERA
Cod.: 12460/10322/12714/
12716/14907/14888

SOMIER 1.00 x 1.90  
BORDO - Cod.: 4623 
AZUL - Cod.: 4622
CABECERA
Cod.: 4740/10321/4738

SOMIER DELUXE
+ CABECERA 

SOMIER DELUXE
+ CABECERA 

SOMIER BELLA
+ CABECERA 

SOMIER BELLA
+ CABECERA 

SOMIER BELLA
+ CABECERA 

SOMIER DELUXE
+ CABECERA 

SOMIER 1.40 x 1.90  
BORDO - Cod.: 4625 
AZUL - Cod.: 4624
CABECERA
Cod.: 12204/12241

SOMIER 1.58 x 1.98  
Cod. 14423  
CABECERA 
Cod.: 12714/12716/14907/
14888

SOMIER BELLA
+ CABECERA 

SOMIER GAZIN
+ CABECERA 

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

COMBO
dormitorios



SOMIER DELUXE 1.60x2.00
COD.26693/26692 

36692/36693

SOMIER DELUXE 1.60x2.00
COD.26693/26692 

36692/36693

JGO DE SABANAS
COD.14747

EDREDON (B/G/M)
COD.14746

ROPERO NOBILE
COD. 12244/12547/

15505

ROPERO NOBILE 6P
COD. 14904/14903

/12707

Cuota Gs. Cuota Gs.

3

CO
M

B
O

S

SUPER

JGO DE SABANAS
COD.14747

EDREDON (B/G/M)
COD.14746



4
CO

M
B

O
S

SOMIER BELLA 1.40X1.90
COD. 33911/33912 

13911/13912

SOMIER BELLA 1.40X1.90
COD.13911/13912

/33911/33912

ROPERO NOBILE 6P
COD.14904/12707/ 

14903

ROPERO NOBILE 4P
COD.14898/14899

/14900/14897

Cuota Gs. Cuota Gs.

SUPER

CABECERA NOBILE     
COD.12240/12241/10322

CÓMODA NOBILE AURORA 5G/1C
COD.14894/14893 

14891/14892

JGO DE SABANAS
COD.14747

EDREDON (B/G/M)
COD.14746

EDREDON (B/G/M)
COD.14746



5

CO
M

B
O

S

Cuota Gs. Cuota Gs.

SOMIER BELLA 1.40X1.90
COD. 33911/33912 

13911/13912

SOMIER BELLA 1.40X1.90
COD. 33911/33912 

13911/13912

SUPER

EDREDON (B/G/M)
COD.14746

EDREDON (B/G/M)
COD.14746

NOBILE ROPERO ITAPEMA 4P
COD.14898/14899 

14900/14897

CÓMODA NOBILE AURORA 5G/1C
COD.14894/14893 

14891/14892

NOBILE ROPERO RIO BRANCO 4P
COD.12245/12859/14284

JGO DE SABANAS
COD.14747

VENTILADOR DE PIE
COD.ES-VP1804/

ES-VT5602



TV ELECTROSTAR 42” FHD
COD. ES-TL4203

VENTILADOR ELECTROSTAR  
18” 3EN1 COD.ES-VP1804 

PERFUME MAISON
 COD.19423/19384/

19611/19610

NOBILE ROPERO VIENA 4P
COD.12246/14902/14901

NOBILE SOMIER BELLA
1.40X1.90 (B+C+C) COD.33912/33911/

13911/13912

SUPER

CÓMODA NOBILE LAGUNA 
COD.14894/14893/

14891/14892

NOBILE RACK PARA TV 
COD.14371/14876

6
CO

M
B

O
S

SOMIER DELUXE 1.60x2.00
COD.26693/26692 

36692/36693

EDREDON (B/G/M)
COD.14746

EDREDON (B/G/M)
COD.14746



VENTILADOR ELECTROSTAR  
18” 3EN1 COD.ES-VP1804 

PERFUME MAISON
 COD.19423/19384/

19611/19610

7

CO
M

B
O

S

Cuota Gs. Cuota Gs.

SUPER

TV ELECTROSTAR 32” 
COD.ES-TL3209

TV ELECTROSTAR 32” 
COD.ES-TL3206/07

RACK NOBILE  DRAGON 
COD.14876/14371

RACK NOBILE  DRAGON 
COD.14876/14371

PARLANTE ATR
COD.ES-PA1008/ES-PA1005

ES-PA1006

EDREDON (B/G/M)
COD.14746

SOMIER BELLA 1.40X1.90
COD.13911/13912

/33911/33912

SOMIER BELLA 1.40X1.90
COD.13911/13912

/33911/33912



Cuota Gs. Cuota Gs.

SUPER
8

CO
M

B
O

S

TV ELECTROSTAR 42” FHD
COD. ES-TL4203

RACK PARA TV 
COD.1437/14876

NOBILE SOMIER DELUXE
1.60X2.00 (B+C+C) COD.26693/26692

36692/36693
NOBILE SOMIER DELUXE

1.60X2.00 (B+C+C) COD.26693/26692
36692/36693

EDREDON 
COD.14746

EDREDON 
COD.14746

TV ELECTROSTAR 32” 
COD.ES-TL3209

RACK NOBILE  DRAGON 
COD.14876/14371

PARLANTE ATR
COD.ES-PA1002/ES-PA1004

PARLANTE ATR
COD.ES-PA1002/ES-PA1004



Cuota Gs. Cuota Gs.

SUPER
9

CO
M

B
O

S
ANAFE ELECTROSTAR 4H 

COD.ES-CG4018/ES-PR4004
BATIDORA  

COD.ES-BB4001/
13500/13502

MICROONDAS 20L
COD.ES-MO2005

KIT COCINA NOBILE GABI
COD.7768

MULTIPROCESADOR
COD.ES-MP5003/

10077/19137

KIT COCINA NOBILE CAROL
COD.4901/15509/15506

HORNO ELECTROSTAR
MASSIMO 45LTS 
COD.ES-HE4503

COCINA ELECTROSTAR VIVA 
NOVA COD. ES-CG4023 

ES-CG4024// ES-CG4025

SANDWICHERA ELECTROSTAR 
COD.ES-SD1001/10241/17859

LICUADORA3.1LTS
COD. ES-LC3100/17865/

12908/1207/17864      
SANDWICHERA 

COD.ES-SD1002/13522/
13098/14657/1171

JGO DE OLLAS 
TRAMONTINA 

COD.14952/11647
14825



SUPER
10

CO
M

B
O

S

Cuota Gs. Cuota Gs.

MUEBLE DE COCINA NOBILE   
COD.15508/15507

HERVIDORA 1.7L
   COD.ES-HE1703/13876/

19477

LICUADORA 
COD.ES-LC1506/60443
17858/13427/19469

PLACA INFRARROJA  
ELECTROSTAR COD.ES-PR1004 

BALCÓN DE COCINA 
NOBILE 4P/1C COD.15504

10574
MICROONDAS 29L 

COD.ES-MO2901/924/773

HORNO ELECTROSTAR  
MASSIMO 45LTS COD.ES-HE4505

ANAFE ELECTROSTAR 2H 
COD.ES-CG2001/ES-PR2004

CHURRASQUERA/GRILL 
COD.ES-GR1003/

14656/10400

JUEGO DE OLLAS 
TRAMONTINA 

COD.19489/19490

LICUADORA 
COD.10075

10076/13932



SUPER
11

CO
M

B
O

S

Cuota Gs. Cuota Gs.

JUEGO DE COMEDOR NOBILE
MONACO 4 SILLAS COD.4909/4908

HORNO MASSIMO 70LTS
COD.ES-HE7001

HERVIDORA 1.7LTS
COD.ES-HE1704

JUEGO DE COMEDOR NOBILE 
MILANO 4 SILLAS COD.11865

KIT COCINA NOBILE 
CAROL COD.4901

COCINA ELECTROSTAR 
COD. ES-CG4011

ES-CG4017

BATIDORA  
COD.ES-BP6002/19470/

13521/13501/1578/19134

PLACA INFRARROJA  
ELECTROSTAR COD.ES-PR1004 



SUPER
12

CO
M

B
O

S

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

MESA DE PLANCHAR
COD.5917/5918

MESA DE PLANCHAR
COD.5917/5918

CENTRIFUGADORA
(Opciones en 8KG, 15KG y 20KG)

COD.9007/14822/8885

CENTRIFUGADORA WANKE
BELLA 10K G COD.9001

LAVARROPAS SEMIAUTOMÁTICA LAVARROPAS SEMIAUTOMÁTICAPLANCHA ELECTROSTAR PLANCHA ELECTROSTAR
(Opciones en 10KG, 12KG y 15KG)

COD.ES-LS1051/
ES-LS1502/12891/14878

(Opciones en 12KG, 17KG y 20KG)
COD.ES-LS1702/14879/19132

COD.ES-PS1001/ES-
PV2001/ES-PV2002

COD.ES-PS1001/ES-
PV2001/ES-PV2002

MESA DE PLANCHAR
COD.5917/5918

CENTRIFUGADORA WANKE
SOFIA 10KG COD.9001

ES-SC0551/8885

LAVARROPAS SEMIAUTOMÁTICA PLANCHA ELECTROSTAR
15KG COD. ES-LS1051/

12891/14878
COD.ES-PS1001/ES-
PV2001/ES-PV2002
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¡SIEMPRE HAY UN GALAXY

PARA VOS!

SÓLO EN

Cod. 19100

Cod. 19601 Cod. 19455 (512GB)
Cod. 19102 (256GB)

Cod. 19600 (8/256GB)
Cod. 19575 (6/128GB)

Cod. 14422/A25

Cod. 19101

GALAXY A16

GALAXY A56

GALAXY A26

GALAXY S24 FE

GALAXY A35/A25

GALAXY M55

6.7”

6.7”

6.7”6.6”

6.5”6.7”

128

256

256

512/256

GB

GB

128/
GB

256GB

4

8

86/8

88

GB

GB

GBGB

GBGB

128

Cod. 14554 (6/128gb) 
Cod. 19205 (8/128gb) 



MAGIA INDESTRUCTIBLE

¡YA DISPONIBLE!

HONOR X7C 8+8/256 GB
COD. 19299

HONOR X5B PLUS 4/256 GB
COD. 18003
COD. 19297 + HOPPIE

COD. 19189 COD. 19298

HONOR X5B 4/128 GB
COD. 19247 
COD. 19363 + SOPORTE P/ CEL 
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20 19174 
(4/256GB)

19291 (4/128GB)
19292 (3/64GB)�

19457 (4/256GB)
19294 (4/256GB) 19175 (4/256GB)PRO
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Innovación A cada paso
Resistencia de grado militar contra impactos
Resistencia a varios líquidos
Pantalla ultrabrillante de 1000 nits
Carga rápida 45W SUPERVOOCTM

OPPO A60
6.67” 256

GB
8

GB
Cod.14362

OPPO A40
6.67” 256

GB
4

GB
Cod.14144

OPPO A20
6.67” 128

GB
4

GB
Cod.13831
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Innovación A cada paso
Resistencia de grado militar contra impactos
Resistencia a varios líquidos
Pantalla ultrabrillante de 1000 nits
Carga rápida 45W SUPERVOOCTM

OPPO A60
6.67” 256

GB
8

GB
Cod.14362

OPPO A40
6.67” 256

GB
4

GB
Cod.14144

OPPO A20
6.67” 128

GB
4

GB
Cod.13831

Cod. 6554

Cod. 7994

Cod. 19578

Cod. 19625

iPhone 16

iPhone 15

iPhone 16

iPhone 13

6.1”

6.1”

6.1”

6.1”

128

128

128

128

GB

GB

GB

GB

iOs

iOs

Cod. 5618

iPhone 16
6.1” 128

GB
iOs

Cod. 10549

iPhone 13
6.1” 128

GB
iOs

iOs

iOs

18

17

18

15

18

18
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Cod.14663

Cuotas Gs.

REDMI 14 PRO 8/256GB

Cuotas Gs.

• Pantalla AMOLED de 6.67”
• Resolución: 1220 x 2712p
• RAM: 12GB
• Almacenamiento: 512GB
• Procesador: Octa-core
• S.O: Android 13, MIUI 14
• Cámara triple Triple 200Mp 
- 8Mp - 2Mp
• Cámara frontal: 16Mp
• Batería de 5000 mAh
• Resistente al agua: IP68

REDMI NOTE13
PRO+ 12/512 GB

Cod. 16746

Cuotas Gs.

• Pantalla: AMOLED de 6.67”
• Resolución: 1220 x 2712 px
• Sistema operativo: Android 
14, HyperOS
• Procesador: MediaTek 
Dimensity 7300, Octa-core 
2.5 GHz
• Memoria RAM: 8 GB
• Almacenamiento interno: 
256 GB
• Cámara trasera: Triple (50 
MP + 8 MP + 2 MP)
• Cámara frontal: 20 MP
• Batería: 5100 mAh Li-Po
• Dual SIM: Sí
• Tipo de SIM: Nano SIM

REDMI POCO X7
8/256GB

Cod.19538
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• Resolución de la pantalla: 
2400 x 1080 Pixeles, Tipo de 
visualizador: AMOLED.
• MediaTek, Modelo del 
procesador: Helio G99 Ultra. 
• Capacidad de RAM: 12GB, 
• 512GB. Resolución de la 
cámara trasera (numérica): 
200 MP, Tipo de cámara 
trasera: Triple cámara. 
• Sistema operativo instalado: 
Android 12. 
• Capacidad de batería: 5000 
mAh.

REDMI NOTE13 
PRO 512 GB

Cod.14666

Cuotas Gs.

• Tamaño de pantalla: 6.67”.
• Resolución: 1220 x 2712p.
• Tecnología de pantalla: 
AMOLED.
• Lectores de acc: Huella Dig.
• Memoria RAM: 12GB.
• Memoria Interna: 256GB.
• Cámara Frontal: 16Mp.
• Cámara Trasera: Triple 
64Mp - 8Mp - 2Mp.
• Procesador: Qualcomm 
SM7435-AB Snapdragon
7s Gen 2.
• CPU: (8) Octa-core.
• Sistema O: Android 13. 
• Procesador G: Adreno 710.

• Tamaño de pantalla: 
6.67” AMOLED
• Resolución: 1220 x 2712
• Tecnología 5G
• Cámara principal: Triple 
64MP + 8MP + 2MP
• Cámara frontal: 16MP
• Memoria RAM: 8 GB
• Almacenamiento: 256 GB
• CPU Procesador / 
Núcleos (8) Octa-core
• Mediatek Dimensity 8300
• Android 13, HyperOS
• Bateria: Li-Ion 5000 mAh

POCO X6 5G
12/256 GB

POCO X6 5G
8/256 GB

Cod.14835

Cuotas Gs.

Cod.14178

Cuotas Gs.

• Resolución de la pantalla: 
2400 x 1080 Pixeles, 
Tipo de visualizador: AMOLED.
• MediaTek, Modelo del 
procesador:  Helio G99 Ultra. 
• Capacidad de RAM: 8 GB, 
256 GB. 
• Resolución de la 
cámara trasera (numérica): 
200 MP, 
Tipo de cámara trasera: Triple 
cámara. 
• Sistema operativo instalado: 
Android 12. 
• Capacidad de batería: 5000 
mAh.

REDMI NOTE13 
PRO  256 GB

• Pantalla AMOLED de 6.67”  • Resolución: 1080 x 2400p
• RAM: 8GB • Almacenamiento: 256GB • Procesador: (8) Octa-core
• S.O: Android 14, HyperOS • Expansión: microSD• Cámara triple Triple 
200Mp - 8Mp - 2Mp • Cámara frontal: 32Mp • Batería de 5000 mAh 
• Resistente al agua: IP64

Cod. 19108

Cuota Gs.
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• Tamaño de pantalla: LCD 
IPS de 6.79”
• Resolución: 1080 x 2400
• Cámara principal: Dual 
108MP + 2MP
• Cámara frontal: 13MP
• Memoria RAM: 6/8 GB
• Almacenamiento: 
128/256GB
• Sistema Operativo: 
Android 14
• CPU Procesador: (8) 
Octa-core
• Velocidad: 2.0 GHz
• Batería Li-Po 5030 mAh

REDMI 13
128/256GB

Cod.15515/256GB
Cod.15514/128GB

Cuotas Gs.

CE
LU

LA
R

ES19

Cuota Gs.

• Pantalla: 6.5”, 1080 x 2340 pixels • Super AMOLED touchscreen, 16M colores
• Procesador: Mediatek Helio G99 2.2GHz • RAM: 4GB
• Almacenamiento: 128GB • Expansión: microSD
• Cámara: Triple, 50MP+5MP+2MP • Camara Frontal: 13 MP, f/2.0 
• Batería: 5000 mAh • Bluetooth: v5.3 • OS: Android 14

Cod. 14741

GALAXY A15  128GB

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

Cuotas Gs.

• Tamaño de pantalla: 6.67”.
• Resolución: 1080 x 2400p.
• Tecnología de pantalla: 
AMOLED.
• Memoria RAM: 8/12GB.
• Memoria Interna: 256/512GB
• Cámara Frontal: 16Mp.
• Cámara Trasera: Triple 64Mp- 
8Mp - 2Mp.
• CPU: (8) Octa-core.
• Sistema O: Android 13.
• Resistencia al agua: IP54
• Interfaz: USB 2.0 Type-C.
• Batería: Li-Po - 5000 mAh.

POCO M6 PRO
256/512 GB

Cod.14665-256GB
Cod.14664-512GB

• Tamaño de pantalla: 6.67” 
AMOLED
• Resolución: 1080 x 2400
• Sistema Operativo: Android 12
• Chipset: Snapdragon 778G
• Memoria Interna: 128 GB
• Memoria RAM: 6 GB
• Velocidad 2.4 GHz
• CPU Procesador / Núcleos: (8) 
Octa-core
• Cámara principal:
Triple 108MP + 8MP + 2MP
• Cámara frontal: 16MP
• Huella Digital
• USB 2.0 Type-C
• Batería Li-Ion 5000 mAh

REDMI X5 PRO
6/128GB

Cod.13461

Cuotas Gs.

• Pantalla FHD+ de 6,58”
• Resolución: FHD+ de 
2408 x 1080
• RAM: 6GB
• Almacenamiento: 128GB
• S.O: Android 12, MIUI 13
• Expansión: microSD
• Cámara triple de 50 MP
-Cámara macro de 2 MP
-Cámara de profundidad 
de 2 MP
• Cámara frontal de 5 MP
• Batería de 5000 mAh (típ.)
• Carga rápida de 18 W

POCO M5
128 GB

Cod.13418

Cuotas Gs.

• Tamaño: 6,67 pulgadas, 
107,4 cm2 relación 
pantalla -cuerpo).
• Tipo de pantalla: 
AMOLED, 1B de colores*, 
120 Hz, 1000 nits (pico).
• Resolución: 1080 x 2400 
píxeles, relación 20:9 
(densidad ~395 ppi).
• Protección : Corning 
Gorilla Glass 5.
• Plataforma: SO Android 
13, MIUI 14. 
• Interno: 128GB 
• 6GB RAM

• Pantalla: 6.88, 720 x 1640 
pixels
• Fluidez De Pantalla 120Hz
• Procesador:MediaTek Helio 
G81-Ultra
• Memoria:
Interna:256Gb
RAM:8Ram
MicroSD:Expandible
• Cámara Principal: Dual, 
50MP+ Aux
• Cámara Selfie: 13Mpx
• Lector de Huellas
• Desbloqueo facial con IA
• Batería: 5160 mAh
• S.O :Android 14

REDMI NOTE 13
128 GB

REDMI 14C
8/256GB

Cod.14177 Cod.14607

Cuotas Gs. Cuotas Gs.
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• Pantalla: 6.88, 720 x 1640 px.
• Fluidez De Pantalla 120Hz
• Procesador:MediaTek Helio 
G81-Ultra
• Memoria:
Interna:128Gb
RAM:4Ram
MicroSD:Expandible
• Cámara Principal: Dual, 50MP+ 
Aux
• Cámara Selfie: 13Mpx
• Sensores:
• Lector de Huellas
• Desbloqueo facial con IA
• Batería: 5160 mAh
• S.O :Android 14

REDMI 14C
128 GB

Cod.15608

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 17897

• Tamaño de pantalla: 6.71” IPS LCD
• Resolución: 720 x 1650p
• Sistema Operativo: Android 14
• Procesador: Octa-core 1,8 GHz
• Memoria RAM 4 GB
• Memoria Interna: 128GB
• Touch: ID SI
• Camara Principal: 8 MP,
• Camara Frontal: 5 MP,
• Flash: SI
• Video Principal: 1080p a 30 fps
• Video Selfie: 1080p a 30 fps

Cuota Gs.

REDMI A3X
128GB

• Tamaño de pantalla: 6.71” 
IPS LCD
• Resolución: 720 x 1650p
• Cámara principal: Dual 8Mp 
- 0.08Mp
• Cámara frontal: 5Mp
• Procesador:Helio G36
• Ram: 4 GB
• Almacenamiento: 128 GB
• Batería 5000 mAh + Carga 
10W
• Sistema Operativo: Android 
14
• Conectividad: Wifi 5, 
Bluetooth 5.3

REDMI A3
 128 GB

Cod.14785

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

• Tamaño de pantalla: 
6.71” IPS LCD
• Resolución: 720 x 1650p
• Cámara principal: Dual 
8Mp - 0.08Mp
• Cámara frontal: 5Mp
• Procesador:Helio G36
• Ram: 3 GB
• Almacenamiento: 64GB
• Batería 5000 mAh + 
Carga 10W
• Sistema Operativo: 
Android 14
• Conectividad: Wifi 5, 
Bluetooth 5.3

REDMI A3
64 GB

Cod.14662

Cuotas Gs.

• Cámara trasera - Resolución 
(múltiple) 50.0 MP + 2.0 MP.
• Cámara frontal - Resolución 
8.0 MP.
• Resolución de grabación 
de video FHD (1920 x 
1080)@60fps.
• Almacenamiento (GB) 64.
• Memoria (GB) 4.
• Sensor de Huellas 
Dactilares, Sensor de Luz,
Sensor de Proximidad.
• Capacidad de la batería 
(mAh, Typical) 5000.
• Soporte para SmartThings.

• Tamaño de pantalla: 6.5” TFT
• Resolución: 720 x 1600 (HD+)
• Memoria Interna: 64 GB.
• RAM: 4GB.
• Sistema operativo: Android
• Procesador: Octa-Core 
Exynos 850
• Cámara trasera: Cuadruple
50.0 MP + 2.0 MP + 2.0 MP
• Cámara frontal: 5.0 MP
• Lector de huellas: Huella 
dactilar lateral
reconocimiento facial
• Bateria: 5000 mAh

GALAXY A06 
64 GB

GALAXY A04S 
DUOS 64 GB

Cod.17856 Cod.13238

• Pantalla: AMOLED de 6.67” 
1080 x 2400p
• Procesador: Mediatek 
Dimensity 7025 Ultra
• Memoria RAM 6 GB/128 GB
• Camara Principal: Triple 
50Mp - 8Mp - 2Mp
• Camara Frontal: 20Mp
• Bateria: 5110 mAh
• Sistema Operativo: Android 
14, HyperOS
• Conectividad: Bluetooth 5.3
• Resistente al agua: IP64

REDMI NOTE14 
6/128GB

Cod. 18025

• Tamaño de pantalla: 6.67”.
• Resolución: 1080 x 2400p.
• Tecnología de pantalla: 
AMOLED.
• Memoria RAM:6/8GB.
• Memoria Interna: 128/256GB.
• Cámara Frontal: 16Mp.
• Cámara Trasera: Triple 64Mp- 
8Mp - 2Mp.
• CPU: (8) Octa-core.
• Sistema Operativo: Android 13.
• Resistencia al agua: IP54 
Certificado.
• Interfaz: USB 2.0 Type-C.
• Batería: Li-Po - 5000 mAh.

POCO M6 
256 GB

Cod.15513 (8/256GB)
Cod.15544 (6/128GB)
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@alexsaparaguay @alexsa_py

• Compatible con Android. 
• Pantalla:Super AMOLED 1.2
• Resolución de pantalla: 396 x 396p
• Resistencia al agua 5 ATM
• Sistema operativo compatible: Wear OS 
Powered by Samsung
• Conectividad: Bluetooth v5.3/Wifi

SMARTWATCH FE

Cuota Gs.

• Compatible con Android e IOS. 
• Pantalla: AMOLED de 1.28”
• Resolución: 416 x 416p
• Monitor de: Frecuencia cardiaca  
• Autonomía: De hasta 14 días
• Conectividad: Bluetooth 5.2
• Resistencia al agua: 5 ATM

 Cod. 13495

Cuotas Gs.

SMARTWATCH  
GTR 

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla: AMOLED, 1.65”, 336 x 384p
• Conectividad: GPS, Bluetooth 5.2
• Resistente al agua: 5 ATM
• Material de la Correa: Silicona

Cod. 19121

Cod. 13184- Blanco
Cod. 13459- Negro
Cod. 13494 - Mint Blue

Cuotas Gs.

SMARTWATCH
GTS 4 MINI

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 19494

Cod. 17900

Cuota Gs.

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla IPS de 1,32”
• Resolución de pantalla: 360x360p
• Batería: 260 mAh
• Tiempo de carga: 2 horas 
• IP67 Resistente al polvo y al agua 
• Micrófono integrado para llamadas 
telefónicas BT
• Correa adicional incluida

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla: 2.04” AMOLED
• Protección: IP67
• Batería: 270 mAh Poly-Li
• Tiempo de carga: 2.5 horas aprox

Cuota Gs.

SMARTWATCH 
GTS MINI 4    

Cuota Gs.

Cuota Gs.

• Compatible con Android e IOS. 
• Pantalla: Táctil AMOLED de 1.65”
• Conectividad: Bluetooth 5.2 BLE
• Resistente al agua: 5 ATM 
• Bluetooth 5.2
• Compatible con la app Zepp

Cod. 17916 - ROSA
Cod. 17917- NEGRO
Cod. 19107 - CELESTE

SMARTWATCH
C60

SMARTWATCH
C30

SMARTWATCH
A10PRO

Cod. 19493

Cod. 17901/Azul
Cod. 19316/Beige
Cod. 19317/Gris

Cod. 19144

Cod. 17902

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla IPS de 1.30”
• Resolución de pantalla: 320x320p
• GPS: Teléfono emparejado
• Batería: 220 mAh
• Tiempo de carga: 2-3 horas
• Material de la correa: silicona, 
metal y PU
• Resistente al polvo y al agua IP67

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla: 1.74” AMOLED
• Brillo: 1200 nits
• Batería: 350 mAh
• Modelo: Smart Band 9 Pro
• Color: Negro Obsidiana
• Protección: Vidrio reforzado 2,5D 
• Tiempo de carga: 75 min aprox

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla: 1.39” IPS
• Protección: IP67
• Batería: 300 mAh Poly-Li

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla: 1.38” TFT
• Protección: IP67
• Batería: 300 mAh Poly-Li
• Compatibilidad: Android/IOS

SMARTWATCH 
R20 

SMARTWATCH 
SMART BAND 9 PRO

SMARTWATCH 
R24 

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla: TFT LCD 1.91” 320 x 380p
• Bluetooth 5.2
• Tecnología de pantalla: TFT LCD
• Tamaño de la pantalla: 1.91”
• Resolución: 320 x 380p
• Resistencia al agua: IP68 
• Duración batería: Hasta 10 días

SMARTWATCH 
BIP 5

Cod. 19491
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Cuota Gs.

Cod. 14958/Rosa

Cod. 14675/Negro
Cod. 14959/Verde

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla : Táctil IPS de 1,38.
• Recibe llamada desde el reloj.
• Monitor de salud.
• Clasificación IP67.
• Capacidad de la batería: 230 mAh.
• Bluetooth: 5.1.

SMARTWATCH 
M9045

Cuota Gs.

SMARTWATCH
M9034

SMARTWATCH
M9034

Cuota Gs.

Cuota Gs.

• Compatible Android e iOs
• Pantalla1,46” (360 x 360).
• Batería230mAh.
• Autonomía: 3-5 días de uso. 
• Resistente al agua IP68. 
• Permite realizar, responder 
y rechazar llamadas.

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla: AMOLED 1,83”.
• Resolución: 240*280.
• Recibe llamada.
• IP67 a prueba de agua.
• Bluetooth: 5.3
• Bateria: 300mAh.

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla táctil de 1,95”.
• Batería: 220mAh.
• Conexión inalámbirca V5.1.
• Sensor de pulsaciones.
• Monitoreo del sueño.
• Recibe llamada.

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla: HD
• Conexión: Bluetooth
• Resistencia: al polvo y sudor 
(IP67) 
• Realiza y recibe llamadas 
• Batería: 300 mAh

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla: HD
• Conexión: Bluetooth
• Resistencia: al polvo y sudor 
(IP67) 
• Realiza y recibe llamadas 
• Batería: 300 mAh

• Compatible con Android e IOS.
• Recibe llamadas.  
• Pantalla táctil Amoled. 
• Muestra notificaciones.
del smartphone. • IP68.
• Bateria de 300mAh.
• Controlador del reproductor de 
música y cámara.

SMARTWATCH
KVR-637

SMARTWATCH
M9037

SMARTWATCH
M9038

SMART WATCH
M9056

Cod. 14280/Gris

Cod. 19571/Azul

Cod. 14150/Negro Cod. 19319 Cod. 19318

Cod. 19570/Negro

Cod. 14151/Rosa

Cod. 19428

Cod. 14149/Negro

Cod. 13423/Rosa
Cod. 13422/Negro

• Compatible con Android e IOS. 
• Pantalla: Full Touch HD1,7” • Resolución: 240 x 
280p
• Batería: 200 mAh • Tiempo de carga: 2 horas 
• Tipo de cargador: Base magnética a USB 
• Versión de BT: 5.0 

SMARTWATCH M9052 

Cuota Gs.

• Compatible con Android.
• Pantalla: AMOLED.
• Conectividad: Bluetooth 5.
• Monitor de salud.
• Duración de batería: Hasta 7 días 
con uso moderado.
• Resistencia al agua: IP68.

SMARTWATCH 
FIT3

Cod. 17914/Negro
Cod. 17915/Blanco
Cod. 17913/Rosa

Cuota Gs.

Cod. 17935/Gold
Cod. 17934/Lila
Cod. 17933/Rosa

• Compatible con Android e IOS.
• Pantalla: Semi-Amoled 1.32” 
• Batería: 280mAh.
• Conectividad: Bluetooth 5.2” 
• Rendimiento: Certificación IP68.
• Micrófono: Integrado. 

SMARTWATCH 
LADY COLLING

Cuota Gs.

Cod. 13425/Negro
Cod. 13424/Rosa

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla IPS de 1.45”.
• Resolución: 172 x 320p.
• Bluetooth 5.0.
• Tiempo de carga de 2 hs.
• Batería de 160 mAh.

SMARTWATCH 
B20
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@alexsaparaguay @alexsa_py

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

SMARTWATCH KIDS
NV-M81

Cod. 17903/Rosa

Cod. 17904/Celeste Cod. 17931 Cod. 13187 Cod. 13186Cod. 17932

• Compatible Android e iOs.
• IP67 waterproof.
• Restistente al polvo y al sudor.
• Compatible con Android e IOS.
• Conexión Bluetooth.
• Cuenta con caritas de animales 
intercambiables.
• Notificaciones de llamadas, 
mensajes y otras apps.

• Compatible Android e iOs.
• IP67 waterproof.
• Restistente al polvo y al sudor.
• Compatible con Android e IOS.
• Conexión Bluetooth.
• Cuenta con caritas de animales 
intercambiables.
• Notificaciones de llamadas, 
mensajes y otras apps.

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla: AMOLED de 1.64”
• Resolución: 456 × 280 px.
• Duración de la batería: 9 días 
aprox.
• Resistente al agua: 5 ATM.

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla: AMOLED táctil de 1.47”
• Resolución: 194 x 368p
• Monitor de: Frecuencia cardiaca
(HR)
• Autonomía: 14 días de uso típico
• Conectividad: Bluetooth 5.0
• Resistencia al agua: 5 ATM

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla: AMOLED táctil de 1.47”
• Resolución: 194 x 368p
• Monitor de: Frecuencia cardiaca
(HR)
• Autonomía: 14 días de uso típico
• Conectividad: Bluetooth 5.0
• Resistencia al agua: 5 ATM

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla: AMOLED de 1.64”
• Resolución: 456 × 280 px.
• Duración de la batería: 9 días 
aprox.
• Resistente al agua: 5 ATM.

Cuota Gs. Cuota Gs.

SMARTWATCH KIDS
NV-KW12

SMARTWATCH KIDS
NV-KW12

Cod. 17907/Rosa Cod. 19706/Celeste

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla: IPS de 1.4”. 
• Conectividad vía SIM Card 4G 
• Posicionamiento GPS.
• IP68 waterproof.
• Batería: 680mAh.
• Video Llamadas.
• Llamada de Emergencia.
• Cámara Frontal HD.

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla: IPS de 1.4”. 
• Conectividad vía SIM Card 4G 
• Posicionamiento GPS.
• IP68 waterproof.
• Batería: 680mAh.
• Video Llamadas.
• Llamada de Emergencia.
• Cámara Frontal HD.

• Permite recibir y realizar llamadas desde el reloj.
• Contador de pasos.
• Monitor de ritmo cardíaco.
• Versátil y fácil de usar.
• Notificaciones de llamadas, mensajes y otras 
aplicaciones.
• Resistente al polvo y al sudor IP68.

SMARTWATCH 
      M9052 NEGRO

Cuota Gs.

Cod. 19148/Negro

Cuota Gs. Cuota Gs.

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla táctil TFT de 1,83” 
(240x284).
• Batería: recargable de 
300mAh.
• Autonomía: 3-5 días de uso / 
15 días en Stand by.
• Conexión inalámbrica V5.3.

• Compatible Android e iOs.
• Pantalla táctil TFT de 1,91 / 
IPS de color verdadero.
• Batería: recargable de 230 
mAh. 
• Conexión inalámbrica V5.0. 
• Resistente al agua IP68.

SMARTWATCH
KVR-671

SMARTWATCH
KVR-716

Cod. 19426 Cod. 19430/Gris
Cod. 19427/Negro

SMARTWATCH KIDS
NV-M81

SMARTWATCH 
FIT SPECIAL

SMARTWATCH 
BAND 7

SMARTWATCH 
BAND 7

SMARTWATCH 
FIT SPECIAL

Cod. 19150/Rosa
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Cuota Gs.

• Índice de protección: IPX4    • Tipo de iluminación: RGB
• Conectividad: Bluetooth 5.3  • Autonomía: 20 horas aprox. (con el estuche 
de carga) Alcance de señal inalámbrica: 10 metros aprox.

Cod. 14979

AURICULAR GAMER  QTAGE10 

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

AURICULAR 
QTAGIS10 BT

AURICULAR 
LIVE FREE

AURICULAR 
ENDURANCE RACE 2

AURICULAR 
WAVE 200TWS

Cod. 14276

Cod. 17921/Blanco Cod. 17922 Cod. 17920 Cod. 19686

• Latencia: Ultra baja 
45ms.
• Alcance de Bluetooth: 
hasta 15 metros.
• Batería de los Auricular: 
40mAh cada uno.
• Tiempo de reproducción: 
hasta 9 horas de uso

• Diseño: Cómodo y seguro
• Micrófono: Integrado
• Conectividad: Bluetooth 5.1
• Resistencia al agua: IPX7
• Duración de la batería: Apro-
ximadamente hasta 7 horas

• Diseño: Twistlock
• Sonido: JBL Pure Bass
• Conectividad: Bluetooth 5.2
• Resistente al agua: IP67
• Tiempo de reproducción: 30 
horas aprox.
(10 horas auriculares y 20 
horas estuche)

• Diseño: Ligero y ergonómico
• Sonido: JBL Deep Bass
• Conectividad: Bluetooth 5.0
• Duración de la batería: 20 ho-
ras aprox. (5 horas auriculares
y 15 horas estuche

Cuota Gs.

AURICULAR
NV-198BT EARBUDS
• TWS (True Wireless 
Stereo).
• Conexión inalámbrica: 
V5.0.
• Estuche: 300mAh.
• Auricular: 30mAh.
• Autonomía: 2.5hs.
• Micrófono incorporado.
• Reducción de ruido.
Cod. 13929

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 17909 Cod. 17918 Cod. 17925

Cod. 19155

• Versión Bluetooth: 5.3, con 
alcance de hasta 10 metros.
• Potencia: 5W para un sonido 
claro y definido.
• Batería: 3.7V/500 mAh, con 
duración de 6 horas a volumen
medio.
• Tiempo de carga: 2 horas medi-
ante entrada USB Tipo-C.

• Diseño: Cómodo y compacto.
• Integra: Cancelación activa de 
ruido.
• Duración de la batería: 30 horas 
aprox. (con el estuche
de carga)
• Conectividad: Bluetooth 5.2.
• Fácil de tocar y agarre seguro.

• Micrófono: Incorporado
• Conectividad: Bluetooth 5.3
• Distancia de transmisión: 10 metros
• Anulación de ruido activa de hasta 
52 dB
• Duración de la batería: 48 horas 
aprox.
(10 horas auriculares y 38 horas con 
estuche)

• Auriculares inalámbricos (Bluetooth 
5.3) con micrófono, cancelación de ruido 
y tecnología TWS.
• Case cargador con pantalla táctil 
para visualizar notificaciones o realizar 
llamadas.
• Controlador de musica y cámara.
• Modo música y gaming.
• Cuenta con dos juegos instalados.

AURICULAR
V-TW931 

AURICULAR
BUDS FE

AURICULAR
BUDS 5 PRO

AURICULAR
WS-014 DIGITAL DISPLAY

• Conectividad: Bluetooth 5.3
• Resistencia al agua: IP54
• Duración de la batería: 20 
horas aprox.
(con el estuche de carga)
• Compatible con: Google Fast 
Pair

AURICULAR  
 BUDS 4 LITE 

Cuota Gs.

Cod. 17929/Rosa 
Cod. 17928/Azul
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@alexsaparaguay @alexsa_py

Cuota Gs.

• Bluetooth 5.2 
• Alcance: 10 metros 
• Bateria Auriculares 35mAh/0,13Wh - 
Estuche de carga 320mAh/1,168Wh 
• Puede despertar al asistente de voz AI, con sensación 
de uso cómodo. 
• Conexiones: USB-C

Cod. 10239

AURICULAR GAMER  QTAGE10 

AURICULAR  
BUDS 4 LITE

AURICULAR
BUDS 6 LITE

AURICULAR
TW969LITE

AURICULAR
BUDS 6 ACTIVE

AURICULAR
TW970

Cod. 17924/Negro

Cod. 19565/Lila
Cod. 19566/Negro
Cod. 19567/Verde

Cod. 17923/Blanco

Cod. 19568

• Diseño: Elegante y 
compacto
• Puerto de carga: Tipo-C
• Duración de la batería: 7 
horas aprox.
• Conectividad: Bluetooth 5.3

• Conexión: Bluetooth 5.4.
• Micrófono: Incorporado.
• Bateria: 40mAh
• Duración de la batería: Aprox 
40 horas (con estuche).
• Estuche cargador capacidad: 
300mAh

• Conectividad: Bluetooth 5.3
• Cancelación de ruido 
ambiental
• Resistencia al agua: 
Certificación IPX4
• Control táctil
• Micrófono integrado
• Sonido de alta calidad

• Auricular Gaming Bluetooth y 
2.4Ghz.
• Hasta 18ms en modo 2.4Ghz 
(Dongle USB-C incluido)
• Cuenta con botón para atender 
llamadas.
• Cancelación de ruido externo
• Conectividad inalámbrica Blue-
tooth de hasta 10 metros.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 19156

Cod. 19887

Cod. 19685

Cod. 17927 Cod. 19687

Cod. 19572/Rosa
Cod. 19573/Negro
Cod. 19574/Blanco

Cod. 19569

• Clips Bluetooth SIN CABLES con 
micrófono incorporado
• Botón para atender llamadas.
• Conectividad inalámbrica 
Bluetooth 5.3.
• Carga vía conexión USB-C (DC5V-
500mA)
• Batería de polímero de litio.

• Diseño: Compacto y ultra-ligero
• Micrófono: Incorporado
• Conectividad: Bluetooth 5.0
• Duración de batería: 4 horas + 
estuche 12
horas aprox.
• Distancia efectiva: 10 metros

• Micrófono: Integrado
• Resistencia al agua: IPX4
• Conectividad: Bluetooth 5.2
• Duración de la batería: 18 horas 
aprox
(con el estuche de carga)

• Micrófono: Incorporado 
• Conectividad: Bluetooth 5.0 
• Duración de batería: 4 horas + 
estuche 12 horas aprox. 
• Distancia efectiva: 10 metros

• Microfono incorporado
• Cuenta con botón para atender 
llamadas.
• Bluetooth 5.3 de hasta 10 metros.
• Bateria: 400mAh.
• Cada auricular cuenta con una 
batería de 40mAh

• Horas de Audio: 8h
• Horas de Audio con Estuche: 40h
• Distancia: 10m
• Batería: 40mAh*2
• Batería Case: 400mAh
• Puerto de Carga: USB Tipo C
• Conectividad: Bluetooth V5.3

AURICULAR
OWS907

AURICULAR
BASIC 2 NEGRO

AURICULAR
BUDS ESSENTIAL

AURICULAR
AIRDOTS 2

AURICULAR
TW982 LITE

AURICULAR
TW950LITE

Cuota Gs.

AURICULAR E70
SKEITPODS 

Cod. 13908/Rosa
Cod. 13813/Negro
Cod. 13907/Azul

• IPx4 Resistente al agua
• Versión BT: 5.1
• Frecuencia inalámbrica: 2,4-2,48 GHz 
• Distancia de funcionamiento: 15 m
• Batería: 3,7 V/30 mAh
• Batería del estuche de carga: 3,7 
V/400 mAh



26
A

CC
ES

O
R

IO
S

*L
as

 im
ág

en
es

 d
e 

lo
s 

pr
od

uc
to

s 
so

n 
m

er
am

en
te

 il
us

tr
at

iv
as

. T
od

as
 la

s 
ca

ra
ct

er
ís

tic
as

, c
ol

or
es

, s
us

 e
sp

ec
ifi

ca
ci

on
es

 y
 p

re
ci

os
 p

ue
de

n 
va

ria
r s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.

*78270971 237 000021 236 7000

 IMPRESORA MULTIFUNCIÓN  L4260

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod.12190

•Impresora/Escáner/ Copiadora
•Conectividad: USB de alta velocidad
•Velocidad de Impresión ISO : Negro 
10 ppm
 y color 5 ppm (A4/carta).
•Velocidad de Impresión : Negro 33 ppm 
y color 15 ppm (borrador, A4/carta). 
• A4, Carta, Oficio

IMPRESORA 
L3210

Cuota Gs.

Cod.13175

• Impresora/Escáner/ Copiadora
• Imprima hasta 7.500 páginas en negro y 6.000 páginas
• Con cable USB, Wi-Fi, Wi-Fi Direct² para imprimir de forma inalám-
brica directamente desde sus dispositivos móviles.
•Economía, Confiabilidad y Performance Incomparables

Cod. 17912 Cod. 17911

Cuota Gs.

• Diseño: Ergonómico y ligero.
• Conexión: Bluetooth 5.0.
• Micrófono: Omnidireccional.
• Duración de la batería: 8 
horas aprox.

• Diseño: Ergonómico y ligero.
• Conexión: Bluetooth 5.0.
• Micrófono: Omnidireccional.
• Duración de la batería: 8 
horas aprox.

AURICULAR  
CAPITÁN AMÉRICA

AURICULAR  
IRON MAN

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 17908

• Micrófono incorporado
• Función auto-apagado
• Hasta 85 decibeles para 
proteger el sistema auditivo del 
infante
• Entrada de carga Micro USB
• Edad: 3 años en adelante
• Banda ajustable
• Inalambrico. 

AURICULAR
MAXELL KIDS

Cuota Gs.

Cod.11107 Cod.19265 Cod.7913

•Impresora/Escáner/ Copiadora
• imprime hasta 7.500 pág. a 
color1 4.500 páginas en negro1
•Conexión: Imprime fácilmente 
desde iPhone, iPad, Android™, 
tabletas y teléfonos 
inteligentes, incluye Wi-Fi Direct6
•Calidad de Impresión: Hasta 5760 
x 1440 dpi

• Funciones: Imprimir, escanear, copiar
• Resolución de impresión: Hasta 1200 
x 1200 dpi (negro) / 4800 x 1200 dpi 
(color)
• Velocidad de impresión: Hasta 7.5 
ppm (negro) / 5.5 ppm (color)
• Conectividad: Wifi, USB 2.0
• Capacidad del papel: Hasta 60 hojas

• Tecnología de impresión: Láser
• Resolución máxima de impresión: 
600 x 600 DPI
• Velocidad de impresión: Hasta 20 
ppm
• Conectividad: 1 USB 2.0, Wi-Fi, 
Bluetooth

IMPRESORA 
L3250

IMPRESORA 
2875

IMPRESORA 
M111W WIFI

Cuota Gs.

Cod. 19243

• Conexión: Bluetooth 5.3
• Micrófono: Incorporado para manos 
libres
• Duración de la batería: Aproximada-
mente 57 horas
• Modelo: Tune 520BT.

AURICULAR
BT TUNE 520BT
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NOTEBOOK  ASUS VIVOBOOK

Cod. 19393

Pantalla: LED 15.6” HD 1366 x 768p
Procesador: Intel Core i7-1255U Deca-
Core 1.8 - 4.7 GHz
Memoria RAM: 8 GB DDR4
Memoria de almacenamiento: SSD M.2 
NVMe de 512 GB
Gráficos: Intel Iris Xe
Sistema Operativos: Windows 11 Home

• Lector/Gravador: N/A
• Tamaño del HD o SSD: 512 GB SSD
• Bluetooth: Si
• Teclado: Inglés con teclado numérico
• WiFi: Si
• Pulgadas: 15.6 “
• Camara:Integrado
• Color: Silver
• Bateria: 55Wh
• Resolución: FHD (1920 x 1080 pixels)

• Pantalla: IPS Full HD de 15.6” (1920 x 1080p)
•  Procesador: Intel Core i5 1235U Deca Core, 
hasta 4.4 GHz 
• Memoria RAM: 8 GB DDR4 
• Almacenamiento: SSD M.2 PCIe NVMe 256 GB
• Gráficos: Intel Iris Xe
• Sistema operativo: Windows 11 Home

• Pantalla: IPS de 15.6”, FHD (1920 x 
1080), 250 nits, 60 Hz
• Procesador: AMD Ryzen 5 7520U 
Quad Core, 2.8 hasta 4.3 GHz
• Memoria RAM: 8 GB LPDDR5
• Almacenamiento: SSD de 512 GB
• Gráficos: AMD Radeon
• Sistema operativo: Windows 11 
Home

• Pantalla: Touch HD de 15.6” (1366 
x 768p)
• Procesador: Intel Core i5 1335U 13ª 
Generación
• Memoria RAM: 8 GB
• Almacenamiento: SSD 512 GB
• Gráficos: Intel Iris Xe
• Sistema operativo: Windows 11 
Home en modo S

• Pantalla: Touch IPS de 15.6”, FHD (1920 
x 1080)
• Procesador: Intel Core i5 1334U Deca 
Core, hasta 4.6 GHz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4´
• Disco duro: 512 GB - SSD
• Almacenamiento: SSD M.2 PCIe NVMe 
de 512 GB
• Gráficos: Intel Iris Xe
• Sistema operativo: Windows 11 Home

• Pantalla: LED de 15.6” Full HD 1920 x 1080p
• Procesador: Intel Core i3-N305
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: 256 GB SSD M.2 
NVMe PCIe 3.0
• Gráficos: Integrado Intel UHD
• Sistema operativo: Windows 11 Home

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod.19965 Cod.19664

Cod.18015

Cod.19662 Cod.19391

Cod.19663

NOTEBOOK 
CI7 HP 15-DY5009LA 

NOTEBOOK 
A325-42 RYZEN

NOTEBOOK 
15-FD0095WM

NOTEBOOK 
ASPIRE 3

NOTEBOOK 
15-FD0075TG

NOTEBOOK 
15-FD0150WM

Cuota Gs.

  15.6”
PANTALLA

  15.6”
PANTALLA

15.6”
PANTALLA

15.6”
PANTALLA

15.6”
PANTALLA

  15.6”
PANTALLA
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15.6”
PANTALLA
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 NOTEBOOK  L510MA-TH04

Cod.18016

• Pantalla: LED de 15.6” Full HD 1920 x 1080p • Procesador: Intel Celeron 
N4020 Dual-Core 1.1 GHz • Memoria RAM: DDR4 de 4 GB
• Memoria de almacenamiento: eMMC de 128 GB
• Gráficos: Intel UHD 600 • Sistema operativo: Windows 10 Home

Cuota Gs.

• Pantalla: Full HD de 15.6” (1920 x 1080)
• Procesador: AMD Ryzen 5 7520U Quad 
Core, 2.8 hasta 4.3 GHz
• Memoria RAM: 8 GB LPDDR5
• Almacenamiento: SSD M.2 PCIe NVMe de 
512 GB
• Gráficos: AMD Radeon
• Sistema operativo: Windows 11

• Pantalla: Touch HD de 15.6” (1366 
x 768p)
• Procesador: Intel Core i3-1215U Hexa 
Core, hasta 4.4 GHz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Almacenamiento: SSD M.2 NVMe 
PCIe de 256 GB
• Gráficos: Intel Ultra HD
• Sistema operativo: Windows 11 
Home en modo S

• Pantalla: 15.6” FHD 1920 x 1080p.
• Procesador: Intel Core I3-1305U.
• Memoria RAM: 8GB DDR4.
• Memoria de almacenamiento: SSD 512GB.
• Gráficos: Intel UHD Graphics.
• Sistema operativo: Windows 11 Home.

• Pantalla: LED de 15.6” Full HD 1920 x 
1080p
• Procesador: Intel Core i5-1135G7 Quad-
Core 2.4 - 4.2 GHz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: SSD M.2 
NVMe de 256 GB
• Gráficos: Intel Iris Xe
• Sistema Operativos: Windows 11 Home

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.19392 Cod.19236

Cod.19661

Cod.15671

NOTEBOOK 
15-FC0041WM

NOTEBOOK 
15-FD0023DX

NOTEBOOK 
A325-53

NOTEBOOK 
CI5 15-DY2795WM

  15.6”
PANTALLA

15.6”
PANTALLA

15.6”
PANTALLA

  15.6”
PANTALLA

  15.6”
PANTALLA

• Pantalla: LED de 14” HD 1366 x 768p
• Procesador: Intel core i3-N305 Octa-
Core 3.8 Ghz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: SSD de 
256 GB
• Sistema operativo: Windows 11 Home

Cuota Gs.

Cod.14783

NOTEBOOK 
CI3 14-EP0792WM

   14”
PANTALLA

• Pantalla: 14” LED, 1366x768p
• Procesador: Intel Celeron N4120
• Memoria RAM: 4 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: 128 
GB eMMC
• Gráficos: Integrado Intel UHD
• Sistema operativo: Windows 11 
Home
• Color rose

Cuota Gs.

Cod.19612

NOTEBOOK 
14-DQ076DX

  14”
PANTALLA
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NOTEBOOK  ACER A325-45

Cod. 19673

• Pantalla: TN Full HD de 15.6” (1920 x 1080p), 
antirreflejo
• Procesador: Intel Core i5-1235U Deca-Core, 1.3 
hasta 4.4 GHz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: SSD M.2 PCIe 
NVMe 256 GB
• Gráficos: Intel Iris Xe
• Sistema operativo: Windows 11 Home en 
modo S

• Pantalla: LED de 14.4” 1752 x 2800p.
• Sistema Operativo: Android 14.
• RAM: 12GB.
• Memoria interna: 256GB.
• Cámara Trasera: 13Mp + 8Mp.
• Cámara Frontal: 12Mp.
• Conectividad Inalámbrica: Bluetooth 
y Wi-Fi.
• Batería: 10090mAh.

• Pantalla: 10.9” (2560 x 1600).
• Procesador: Exynos 1380. • RAM: 6 GB
• Almacenamiento: 128 GB, ampliable.
• Cámara trasera: 8 MP,
• Batería: Capacidad de 8,000 mAh
• Sistema operativo: Android, con acceso a 
Google Play Store.
• Conectividad: Wi-Fi 6, Bluetooth 5.3 y soporte 
para USB-C.

• Pantalla: TFT LCD de 10.4”
• Resolución de la pantalla: 2000 x 
1200p
• Procesador: Samsung Exynos 1280
• Sistema operativo: Android 14, One 
UI 6.1
• Conectividad: Wifi y Bluetooth

• Pantalla: IPS LCD de 9”
• Resolución: HD (1340 x 800p)
• Sistema operativo: Android 12 o 
posterior
• Conectividad: Bluetooth 5.1 y Wi-Fi
• Procesador Gráfico Arm Mali-G52 
MC2
• Chipset: MediaTek Helio G80
• Cámara Trasera: 8Mp
• Memoria: 4/64gb

• Pantalla: 15.6” FHD 1920 x 1080p.
• Procesador: Intel Celeron N4500.
• Memoria RAM: 8GB DDR4.
• Memoria de almacenamiento: SSD 256GB.
• Gráficos: Intel UHD Graphics.
• Sistema operativo: Windows 11 Home.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.19433

Cod.19596

Cod.5723

Cod.3419

Cod.19677

NOTEBOOK 
DEAPAD1

TABLET
S10+12/256GB WIFI

TABLET
S9 FE+PENCIL

TABLET
S6 LITE

TABLET
TABM9 CASE

Cuota Gs.

  15.6”
PANTALLA

  14.4”
PANTALLA

  10.9”
PANTALLA

15.6”
PANTALLA

  10.4”
PANTALLA

     9”
PANTALLA
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Cuota Gs.

Cod. 17937

TABLET 
A9 128GB
• Pantalla: TFT LCD de 8.7”
• Resolución: WXGA+ 1340 x 800p
• Sistema operativo: Android 13, One UI 5.1
• Conectividad: Bluetooth 5.3 y Wifi
• Pulgadas: 8.7” 
• Camara Trasera 8MP - Frontal 5.0MP
• Memoria Interna de 128GB/8GB RAM -
Ranura para tarjeta microSD, hasta 1 TB

  8.7”
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TAB A9 64GB WIFI GRAFITO  

Cod. 14957

• Procesador Velocidad de la CPU 2.2GHz, 2GHz
• Pantalla Tamaño (Pantalla principal) 8.7” (220.5mm)
• Cámara Principal - Resolución 8.0 MP
• Sensores Acelerómetro, Sensor geomagnético,
Sensor de luz, Sensor de proximidad
• Almacenamiento 64 (GB)
• Memoria RAM: 4 GB Cuota Gs.

30
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• Pantalla: 22,1 cm (8.7”)
• Resolución: 1340 x 800 WXGA+
• Memoria: 32 GB
• Memoria RAM 3 GB
• Conectividad: LTE 4G - Wi-Fi
• Sistema operativo: Android
• CPU Procesador: (8) Octa-core
• Cámara Trasera: 8MP
• Camara Selfie: 2 MP
• Batería: 5100 mAh

Cuota Gs.

Cod.11791/11775

TABLET
SAMSUMG

   8.7”
PANTALLA

Cuota Gs.

10”
• Pantalla 10.1” 1280 x 800 IPS
• Sistema operativo Android 12
• Procesador MediaTek MT8168 
de cuatro núcleos
• Gráficos UMA
• Memoria 4GB de DDR4
• Almacenamiento 64GB eMMC
• Altavoz de audio mono
• Micrófono digital
• Cámaras Frontal: 5MP

Cod.13780

TABLET 10”
A10-11-K4U7

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod.13882 - WIFI Cod.13883 - LTE

TABLET 
TAB A8 WIFI

TABLET 
TAB A8 LTE

• Procesador : UniSOC T618, Octo-Core, 2 GHz.
• Sistema : Android 11.
• Pantalla : LCD TFT de 10,5”, resolución WUXGA
de 1920 x 1200 píxeles (215 ppp).
• Cámara : 8 MP con enfoque automático y
cámara frontal de 5 MP.
• Almacenamiento : 32 GB, ampliable con
MicroSD hasta 1 TB.
• Conectividad : WIFI

• Procesador : UniSOC T618, Octo-Core, 2 GHz.
• Sistema : Android 11.
• Pantalla : LCD TFT de 10,5”, resolución WUXGA
de 1920 x 1200 píxeles (215 ppp).
• Cámara : 8 MP con enfoque automático y
cámara frontal de 5 MP.
• Almacenamiento : 32 GB, ampliable con
MicroSD hasta 1 TB.
• Conectividad : 4G LTE / WIFI

10.5” 10.5”

Cuota Gs. Cuota Gs.

8.7” 8.7”

• Pantalla: 8.7” de IPS LCD
• Resolución: 800 x 1340p
• Sistema operativo: Android 13
• Conectividad: Wifi
• Almacenamiento: 128GB 
• Velocidad: 2.4 GHz
• Batería: 6650 mAh

• Pantalla: 8.7” de IPS LCD
• Resolución: 800 x 1340p
• Sistema operativo: Android 13
• Conectividad: Wifi
• Almacenamiento: 64GB 
• Velocidad: 2.4 GHz
• Batería: 6650 mAh

Cod.19123/10042 Cod.15654

TABLET REDMI
PAD SE 8.7”

TABLET REDMI
PAD SE 8.7”

*L
as

 im
ág

en
es

 d
e 

lo
s 

pr
od

uc
to

s 
so

n 
m

er
am

en
te

 il
us

tr
at

iv
as

. T
od

as
 la

s 
ca

ra
ct

er
ís

tic
as

, c
ol

or
es

, s
us

 e
sp

ec
ifi

ca
ci

on
es

 y
 p

re
ci

os
 p

ue
de

n 
va

ria
r s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.



*78270971 237 000021 236 7000

• Pantalla: LCD de 10.1” 920 x 1200p.
• Modelo: Fire HD 10 (11th Gen).
• Almacenamiento interno de 64 GB.
• Batería: Interna, recargable.
• Sistema Operativo: Android 9.0 (Pie), 
Fire OS 7.

Cuota Gs.

Cod.19674

TABLET
FIRE HD 10 64GB

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.19678

Cod.19680

Cod.19679

TABLET 
KLAP T1 KIDS

TABLET 
H2R TELA

TABLET 
M7 NB304

TABLET 
KLAP T1 KIDS

• Pantalla: 10”
• Resolución: HD 1280 x 800p
• Sistema operativo: Android
• Conectividad: Wi-Fi, Bluetooth 4.2 
• Memoria RAM: 2GB
• Memoria de almacenamiento: 32GB
• Resolución de video: 720p HD
• Batería: 6000 mAh
• CPU Procesador / Núcleos (4) Quad-core

• Modelo: H2R.
• Pantalla: IPS de 10.1” 1280 x 800p.
• Sistema operativo: Android 14.
• RAM: 4GB.
• Memoria interna: 64GB.
• Cámara trasera: 8Mp.
• Cámara frontal: 5Mp.
• Batería: 6580mAh.

• Pantalla: 10”
• Resolución: HD 1280 x 800p
• Sistema operativo: Android
• Conectividad: Wi-Fi, Bluetooth 4.2 
• Memoria RAM: 2GB
• Memoria de almacenamiento: 32GB
• Resolución de video: 720p HD
• Batería: 6000 mAh
• CPU Procesador / Núcleos (4) Quad-core

  10”

  10.1”

  10”

Cuota Gs.

  7”

• Modelo: NB304.
• Color: Negro.
• Memoria: 16GB EMMc.
• S.O: Android 10 (GO EDITION).
• Pantalla: 7” LCD TN 1024x600.
• Procesador: de cuatro núcleos. 
• Conexión 3G

Cod.13847

31
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Cuota Gs.

Cod. 18039 - AVENGERS
Cod. 18040 - MINNIE

TABLET 7”
KID ANDROID
• Memoria: 64GB
• S.O: Android 13 Go Edition
• Pantalla: 7” LCD TN 1024x600
• Procesador: Quad Core 1.5GHz
• Memoria RAM: 4GB
• Memoria expandible a 128GB 
vía Micro SD
• Cámara frontal: 2 MP

7”

Cuota Gs.

Cod.10619

TABLET 
FIRE 10” 3/32GB
• Bluetooth: 5.3 LE
• Camara: Frontal 5 MP - Trasera 5 
MP - Video HD de 1080p
• Bateria: Li-Ion, no extraíble, dura 
hasta 13 horas
• Resolución: 1920 x 1200 píxeles
• Conexiones: USB-C 2.0 - conector 
de 3,5mm • Sistema Operativo: 
Fire OS 8

• Modelo: Fire HD 8.
• Batería: Interna, recargable.
• Sistema Operativo : Fire OS.
• Conexiones: USB-C - Jack 
3.5mm.
• Procesador: Quad Core de 
2.0GHz.
• Audio: Parlantes integrados, 
Dolby Audio.
• Conectividad: Wi-Fi 802.11ac

Cuota Gs.

Cod.10616

TABLET
AMAZON 8” 2/32GB 

8”10”

10.1”

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.
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TABLET KID
• Pantalla: 9” HD 1280x720 • Memoria: 4 GB
• Almacenamiento: 64 GB • S.O: Android 13
• Procesador: Quad Core 1.5GHz
• Memoria RAM: 4GB • Almacenamiento 64GB
• Cámara frontal: 2 MP Cámara trasera: 5 MP
• Interfaz: USB-C • Batería 3500mAh

Cuota Gs.
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• Pantalla: 9” HD 1280x720
• Procesador: Quad Core 1.5GHz
• Memoria RAM: 4GB
• Almacenamiento: 64GB
• Cámara frontal: 2 MP
• Cámara trasera: 5 MP 
• Memoria: 4 GB
• Almacenamiento: 64 GB
• S.O : Android 13

• Pantalla: 9” HD 1280x720
• Procesador: Quad Core 1.5GHz
• Memoria RAM: 4GB
• Almacenamiento: 64GB
• Cámara frontal: 2 MP
• Cámara trasera: 5 MP 
• Memoria: 4 GB
• Almacenamiento: 64 GB
• S.O : Android 13

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod.19666 Cod.19667

TABLET
KID PRINCESA

TABLET
KID PAW PATROL

     9”
PANTALLA

     9”
PANTALLA

Cuota Gs. Cuota Gs.

  7”   7”

• Pantalla: 7” 1024 x 600
• Procesador: Quad Core 1.5GHz
• Memoria RAM: 4GB/64GB
• Cámara frontal: 2 MP
• Cámara trasera: 5 MP
• Batería 2400mAh
• S.O: Android 13

• Pantalla: 7” 1024 x 600
• Procesador: Quad Core 1.5GHz
• Memoria RAM: 4GB/64GB
• Cámara frontal: 2 MP
• Cámara trasera: 5 MP
• Batería 2400mAh
• S.O: Android 13

Cod.19518/Mickey Cod.12862/Avengers
Cod.19668/Princesas Cod.12863/Frozen
Cod.19670/Minnie Cod.13207/Mickey

Cod.13206/PrincesasCod.19671/Paw Patrol
Cod.19672/Paw P. Sky

TABLET 
KID 64GB 7”

TABLET 
KID 64GB 7”
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Cod.15518 - ROJO MICKEY
Cod.15516 - ROSA MINNIE
Cod.15517 - ROSA BARBIE

Cuota Gs.

Cod.10620/Azul 
Cod.10617/Rosa

TABLET 
KIDS PRO 2/32GB
• Bluetooth: 5.3 LE
• Camara: Frontal 5 MP - Trasera 
5 MP - Video HD de 1080p
• Bateria: Li-Ion, no extraíble, 
dura hasta 13 horas
• Resolución: 1920 x 1200 
píxeles
• Conexiones: USB-C 2.0 - 
conector de 3,5mm 
• Sistema Operativo: Fire OS 8

  8”

Cuota Gs.

• Cámara trasera: 2 MP
• Cámara frontal: 0.3 MP
• Batería: 3400 mAh
• Sistema operativo: Android 10
• Conectividad inalámbrica: Wi-Fi
802.11b/g/n (2.4 GHz) y Bluetooth 
4.0
• Puertos: USB-C y conector de 
audio

Cod.9998/Celeste
Cod.10618/Rosa

TABLET DOOGE
U7 KIDS 7” 2/32GB

  7”
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Cuota Gs. Cuota Gs.

• Pantalla: IPS 4” 640 x 480 px
• Procesador: H700, quad-core, ARM 
Cortex-A53,
frecuencia de 1.5 GHz
• Gráfica: Mali-G57 Quad Core, 850 
MHz
• Almacenamiento: 1GB
• Conexiones: Wifi 2.4 Bluetooth v4.2
• Tiempo de uso: hasta 6 horas

• Pantalla: IPS 4” 640 x 480 px
• Procesador: H700, quad-core, ARM 
Cortex-A53,
frecuencia de 1.5 GHz
• Gráfica: Mali-G57 Quad Core, 850 
MHz
• Almacenamiento: 1GB
• Conexiones: Wifi 2.4 Bluetooth v4.2
• Tiempo de uso: hasta 6 horas

Cod.19712 Cod.19713

CONSOLA RETRO
PORTATIL RG40XX

CONSOLA RETRO
PORTATIL RG40XX

Cuota Gs.Cuota Gs.

• Pantalla: IPS 4” 960x720 px
• Procesador: Unisoc T820 octa-core 
• Gráfica: Mali-G57 Quad Core, 850 MHz
• RAM: 8 GB 
• ROM: 128GB  
• Batería: 5500 mAh 
• Tiempo de uso: hasta 8 horas

• Pantalla: IPS 4” 960x720 px
• Procesador: Unisoc T820 octa-core 
• Gráfica: Mali-G57 Quad Core, 850 MHz
• RAM: 8 GB 
• ROM: 128GB  
• Batería: 5500 mAh 
• Tiempo de uso: hasta 8 horas

Cod.19751Cod.19711

CONSOLA RETRO
PORTATIL RG406V

CONSOLA RETRO
PORTATIL RG406V

33
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VIDEOJUEGO 
PLAY STATION 5

Cod. 19599

• Modelo: Slim CFI-2015 
AMERICANO
• Diseño: Slim Digital.
• Procesador: x86-64 basado en 
AMD Ryzen Zen 2.
• Núcleos: 8 núcleos/16 hilos.
• Frecuencia Máxima: Variable, 
hasta 3.5 GHz.
• Gráficos: AMD Radeon RDNA 2.
• RAM: 16GB GDDR6.
• Capacidad: 1TB SSD.

Cuota Gs.

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

• Capacidad: 1TB SSD.
• Conectividad: Wi-Fi y Bluetooth.
• Audio: Tempestad AudioTech 3D.
• Resolución máxima: 4K. 
• Interfaz: 2x USB-C, 1x USB-A y 1x HDMI. 
• Diseño: Slim Digital. 
• Procesador: x86-64 basado en AMD Ryzen 
Zen 2.

• Diseño: Slim Digital Americano
• Conectividad: Bluetooth 5.1 y Wifi
• Capacidad de almacenamiento: 1 TB
• Interface: HDMI, conector para 
auriculares, USB-A,
• USB-C
• Incluye: 2 juegos (Returnal + Ratchet 
& Clank)

• Diseño: Slim Digital Americano
• Conectividad: Bluetooth 5.1 y Wifi
• Capacidad de almacenamiento: 1 TB
• Interface: HDMI, conector para 
auriculares, USB-A,
• USB-C
• Incluye: Juego Call of duty OPS 6

Cod.19163

Cod.19669Cod.19698

PLAYSTATION 5 1TB DIGITAL

PLAYSTATION 5
1TB DIG+RETURAL+RATCHK

PLAYSTATION 5
1TB DIG+CALL OF DUTY OPS6



32” 42”
ES-TL3207 ES-TL4203
ES-TL3208
ES-TL3209

ES-TL4308 ES-TL5008 ES-TL5508 ES-TL6508
ES-TL4309

43” 50” 55” 65”

SÓLO EN

65’’LED

FULL HD 4K

Descarga tus apps favoritas:

Que esperas para 

la calidad 
DISFRUTAR 
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TV SMART UHD 65” 
LED
• Tamaño de pantalla: 65 pulgadas LED
• Relación de aspecto: 16:9
• Resolución de pantalla: UHD (3840 x 2160p)
• Conectividad: Wifi
• Sistema operativo: Android 13
• Idioma OSD: Español/Ingles/Otros.
• 3 entradas de HDMI
• 2 entrada de USB 2.0

Cod. ES-TL6509

Cuota Gs.

• Tamaño de pantalla: LED 4K UHD 65”
• Resolución de la pantalla: 3840 × 2160
• Frecuencia de refresco: 60 Hz
• Sistema operativo: Google TV
• Interfaz: 3 x HDMI , 2 x USB 2.0 ,Optical y 
Ethernet
• Conectividad: Bluetooth 5.0, Wi-Fi

Cod.  17893

65”

TV SMART  UHD 
UN65DU7000PXPA

TV SMART  UHD 
UN65DU7000PXPA

TV LED SMART  UHD 
UN60DU7000GXZS

TV  SMART UHD
DU8000                                       

TV  SMART UHD
webOS                                      

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 19399

Cod. 19745 Cod. 6640

Cod. 11858 Cod. ES-TL6508

• Tamaño de pantalla: 65”
• Resolución: 4K UHD (3840 x 2160)
• Procesador: Crystal Processor 4K con escalado 
inteligente
• Tecnologías de imagen: PurColor, HDR y 4K Upscaling
• Sistema operativo: Tizen OS

• Tamaño de pantalla: 65”
• Resolución: 4K UHD (3840 x 2160)
• Procesador: Crystal Processor 4K con escalado 
inteligente
• Tecnologías de imagen: PurColor, HDR y 4K Upscaling
• Sistema operativo: Tizen OS

• Tamaño de pantalla: LED de 60”
• Resolución de pantalla: 4K Ultra HD (3840 x 2160p)
• Conectividad: Wi-Fi 5 y Bluetooth 5.2
• Transmisión digital: ISDB-T / DVB-T / ATSC
• Sintonizador analógico: Sí (Trinorma)
• Sistema operativo: Tizen Smart TV

• Tamaño de pantalla: 75” 
• Resolución: 4K Ultra HD (3840 x 2160p) 
• Sistema operativo: Tizen Smart TV
• Conectividad: Wifi 5 y Bluetooth 5.2
• Transmisión digital: ATSC
• Sintonizador analógico: Si

• Tamaño de pantalla: 65” 
• Resolución: 3840*2160
• Sistema operativo (SO): webOS Smart TV
• Ram/Rom: 1.5G/8G
• Aplicación LG ThinQ
• Control Remoto Mágico
• Bluetooth 5.0 • HDMI 2.0 • USB X2

65”

65” 60”

75” 65”

Descarga tus apps favoritas:

65”
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TV  SMART UHD
 L65MA-SME

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.
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Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

• Tamaño de pantalla: 50 pulgadas 
LED
• Relación de aspecto: 16:9
• Resolución de pantalla: UHD (3840 
x 2160p)
• Conectividad: Wifi
• Sistema operativo: Android 13
• Idioma OSD: Español/Ingles/Otros.
• 3 entradas de HDMI
• 2 entrada de USB 2.0

Cod. ES-TL5009

TV SMART UHD
ANDROID 13 

Cuota Gs.

Descarga tus apps favoritas:

50”

36
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• Tamaño de pantalla: 55” pulgadas 
• Tecnología HDR
• Procesador Crystal 4K 
• Sonido Dolby Digital Plus
• Smart Hub 
• Diseño New Bezel-less
• HDMI x3 • Ethernet/LAN/Wifi5
• Bluetooth • Anynet+ (HDMI-CEC)

• Pantalla: 55” LED 4K UHD
• Resolución de la pantalla: 3840 × 2160
• Frecuencia de refresco: 60 Hz
• Sistema operativo: Google TV
• Interfaz: HDMI × 3,USB 2.0 × 2, Optical y Ethernet
• Conectividad: Bluetooth 5.0, Wi-Fi

• Resolución ULTRA HD | 3840 x 2160 P 
• Tamaño de la Pantalla 55 pulgadas 
• Sistema Operativo Android OS 14 
• Patas y soporte de pared incluidos.
• Altavoces integrados.
• Compatible con entradas HDM(2) USB 
(2) CVBS y Audio I/D.

Cod. 17892 

Cod. 19682

Cod. 19692

TV SMART  UHD
UN55CU7090GXPR

TV SMART  UHD
55” LED TL5509

TV SMART  UHD
56522-ELAS5561LM

TV SMART  UHD
MD-SMTV55A

55”

55”

55”
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Cuota Gs. 55”

TV SMART  UHD 
UN55CU8000G 4K 

• Tamaño de pantalla: LED de 55”
• Resolución de la pantalla: 4K Ultra HD 
(3840 x 2160p) • Procesador: Crystal 4K
• Transmisión digital: ISDB-T
• Interfaz: LAN, HDMI, RF y USB
• Conectividad: Wifi y Bluetooth 5.2
• Sistema operativo: Smart TV Tizen

Cod. 16755

Cuota Gs.

Cod. ES-TL5509

• Tamaño de Pantalla: 55 pulgadas
• Tipo de Pantalla: LED
• Resolución de Pantalla: UHD (3840 x 2160 píxeles)
• Sistema Operativo: Android 13
• Conectividad: 3 x HDMI, 2 x USB, VGA, Audio IN
• WiFi Integrado: Sí • Bluetooth version: 4,2
• Memoria RAM: 1,5GB
• Memoria Interna: 8GB

55”

Cuota Gs.

• 55” pulgadas • Tecnología HDR
• Procesador Crystal 4K 
• Sonido Dolby Digital Plus
• Smart Hub 
• Diseño New Bezel-less
• HDMI x3 • Ethernet/LAN/Wifi5
• Bluetooth • Anynet+ (HDMI-CEC)

Cod. 13153 

TV SMART  UHD
UN55DU7000PXPA

55” Cuota Gs.

• Colores puros en 4K Real
• Resolución: 4K Ultra HD de 3840x2160p
• Tecnología NanoCell
• Precisión de colores
• Negro intenso con atenuación de matriz 
completa
• Procesador 5 de 4ª generación 4K

Cod. 12205

TV SMART  UHD
50NANO75SPA

50”



@alexsaparaguay @alexsa_py

TV  SMART FHD                                      TV  SMART FHD                                      
UN43CU7090G                                    43A4H                                    

Cuota Gs.

Cod. 19683 Cod. 19622Cod. 15637

• Pantalla: LED de 43” 
• Resolución: Full HD
• Sistema Operativo: Tizen™ Smart TV.
• Wi-Fi (Wi-Fi 5).
• Bluetooth (BT5.2).
• HDMI , eARC/ARC.

• Pantalla: LCD LED de 43 pulgadas
• Resolución: Full HD (1920 x 1080p)
• Sistema Operativo: VIDAA OS
• Conexiones: USB x2 - HDMI x2 - Optical - RJ45 - RCA x3
• Conectividad: WiFi - Bluetooth
• Incluye: Control remoto
• Tecnología: Motion Rate 120 • Relación de Aspecto: 16:9

43”

• Resolución de la pantalla: 4K 
Ultra HD (3840 x 2160p)
• Pantalla: LED de 50”
• Procesador: Crystal 4K
• Transmisión digital: ISDB-T
• Interfaz: LAN, HDMI, RF y USB
• Conectividad: Wifi y Bluetooth 
5.2

Cod. 6526

TV SMART 4k
UN50CU8000GXZS

Cuota Gs.

Descarga tus apps favoritas:

Cuota Gs.Cuota Gs. 43”43”

• Pantalla: LED 4K UHD 50”
• Resolución3840 x 2160 P
• Incluye Soporte Pared
• Sistema Operativo Android OS 11 
• Compatible con AURICULARES 
Compatible con entradas HDMI (X3), USB 
(X2), CVBS y AUDIO I/D

• Pantalla: LED de 50”
• Resolución de la pantalla: 4K UHD (3840 x 2160p)
• Interfaz: 3x HDMI, HDMI eARC, 2x USB 2.0, A.V, 
DVB-T2/C, DVB-S2,
Ethernet y Jack 3.5mm
• Sistema operativo: Google TV
• Interfaz: 3 x HDMI , 2 x USB 2.0 ,Optical y Ethernet
• Conectividad: Wifi y Bluetooth 5.0

• Pantalla: LED de 43”, 60 Hz
• Resolución de la pantalla: Full HD (1920 x 1080)
• Conectividad: Wi-Fi y Bluetooth 5.0
• Interfaz: 2 x HDMI, 2 x USB y LAN
• Sistema operativo: Google TV
• Bluetooth 5.0
• Wi-Fi 2,4 GHz/5 GHz • HDMI × 2 / USB 2.0 × 2

TV  LED  FHD                              
L43MA-AFLA 2025 A

Cuota Gs.

Cod. 3143

50”

42”
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• Pantalla: Frameless 50”
• Resolución de la pantalla: UHD 4K (3840 x 2160p)
• Conectividad inalámbrica: Wi-Fi
• Chromecast: Incorporado
• Memoria: 8GB (RAM 2 GB)
• Sistema operativo: Google TV
• Interfaz: Ethernet, 4 x HDMI y 2 x USB

Cod. 17889

TV SMART  UHD
GOOGLE TV 4K

Cuota Gs. 50”

• Pantalla: LED 4K UHD 50”
• Resolución: 3480x2160
• Procesador Crystal 4K • Sonido Dolby Digital 
Plus
• Smart Hub • Diseño New Bezel-less
• HDMI x3 • Ethernet/LAN/Wifi5
• Bluetooth • Anynet+ (HDMI-CEC)

Cod. 13809

TV SMART  UHD
UN50AU7090GXPR

TV SMART  UHD
        MD-SMTV50A

Cuota Gs. 50” Cuota Gs.

Cod. 19681

TV SMART  UHD
L50MA-APH B 2025

50”
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TV  SMART HD TV  SMART FHD                                      
                     32A4H UN43T5202AGXZS

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 19431 Cod. 10916

Cod. 13885Cod. 13843

• Pantalla: 32”
• Resolución de la pantalla: HD (1280x720)
• Interfaz: HDMI 2, USB 2, RF, LAN, Jack de 3.5mm
• Conectividad: Wifi y Bluetooth
• Sistema operativo: VIDAA

• Pulgadas: 43”
• Definición: Full HD
• Entradas HDMI: 2 Entradas
• Conectividad: Wifi
• Entradas USB: 1 Entrada
• Reslución: 1.920 x 1.080

43” 43”

43”43”

43”

• Tamaño de pantalla: 42” 
• Resolución: 1920*1080
• Diseño con Marco delgado y 
elegante
• Sonido: Altavoz de 2*8 vatios, 
Dolby Audio
•TV inteligente Open Source
•Sistema Operativo: Android 12
• Conectividad: 2 puertos HDMI, 
2 puertos

Cod. ES-TL4203

TV SMART FHD
ANDROID 13 

Cuota Gs.

Descarga tus apps favoritas:

• Resolución Full HD (1080p).
• RAM 1,5 GB. • ROM 1,98 GB.
• Sistema Operativo WebOs 5.3.
• Con sintonizador analógico y digital (ISDB-T).
• Incluye Air Mouse, y comando de voz.
• Compatible con Youtube, Netflix, Prime Video, 
Disney+ y Star+.

TV SMART  FHD
TVTOKFF43WB

• Sistema Operativo Android Tv
• Procesador Doble Dual Core
• DDR 1.5GB • Flash 8GB
• Aplicaciones Precargadas: Netflix, 
Youtube, Disney Plus, HBO Max, Facebook, 
Prime Video, etc.

TV  LED  FHD                              
AW-43B4SMFL                                

42”
• Resolución FULL HD
• Tamaño de la Pantalla 43”
• Sistema Operativo Android OS 14
• Patas y Soporte de Pared Incluidos
• Compatible con entradas HDMI (X2), USB (X2), 
CVBS y AUDIO I/D

Cod. 19394

TV SMART  FHD
MD-SMTV43A

38

• Tamaño de pantalla: 43” 
• Resolución: 1920*1080
• Diseño con Marco delgado y elegante
• Sonido: Altavoz de 2*8 vatios, Dolby Audio
•TV inteligente Open Source
•Sistema Operativo: And
• 7 Modos de imagen • Ram/Rom: 1G/8G roid 12

TV  LED  FHD                              
TL4309

Cuota Gs.

Cod. ES-TL4309      

43”

Cuota Gs. 43”

• Resolución de la pantalla: 4K UHD (3840 x 2160p)
• Pantalla: LED de 43”
• Procesador: Crystal 4K
• Interfaz: 1 x LAN, 3 x HDMI y 1 x USB
• Conectividad: Wi-Fi 5 y Bluetooth 4.2
• Sistema Operativo: TIZEN™

Cod. 15551

TV SMART  UHD
UN43AU7090



@alexsaparaguay @alexsa_py

Cod. ES-TL3209

TV SMART HD 32”
MARCO FINO

Cuota Gs.

• Tamaño de pantalla: 32” 
• Resolución: 1.280 x 720
• Diseño con Marco delgado
• Sonido: Altavoz de 2*8 vatios, 
• Dolby Audio
• TV inteligente Open Source
• Sistema Operativo: Android 12

Cuota Gs. 32”

• Sistema Operativo Android Tv
• Procesador Doble Dual Core
• DDR 1.5GB • Flash 8GB
• Aplicaciones Precargadas: Netflix, Youtube, 
Disney Plus, HBO Max, Facebook, Prime Video, etc.

TV  LED  FHD                              
AW-32B4/SM                                

Cod. 13884

Descarga tus apps favoritas:

32”

39
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Cuota Gs. 43”
Cod. 19597

• Pantalla: 43”
• Resolución de la pantalla: HFD 1920 x 1080
• Frecuencia de refresco: 60 Hz
• Sistema operativo: Google TV
• Memoria RAM: 1.5GB
• Modelo: L43MA-SME

TV  HD LED                                      

Cuota Gs.

Cod. ES-TL3206

• Tamaño de pantalla: 32” 
• Resolución: 1366*768
• Ángulo de visión: 176°*176°
• Relación de aspecto: 16:9
• Podes usarlo como monitor para tu PC
• Transmision Digital
• Conectividad: 2 puertos HDMI, 2 puertos USB

32”Cuota Gs.

Cod. 13330

• Pantalla LED HD 
• Resolución:1,366 x 768
• Calidad de imagen HD 
• Colores reales • Serie 4 
• Dolby Digital Plus • Salida de sonido 10W (RMS) 
• Navegador Web • HDMI(2) • USB (1)
•Sistema Operativo: Tizen™

32”

  TV SMART HD
UN32T4202AGXPR TL3206

Cod. 15548

• Bordes Frameless ultra delgados.
• Puertos 1 Red, 3 HDMI, 2 USB.
• Sistema Operativo Google TV.
• Chromecast incorporado.
• Resolución 1366x768.
• Memoria 8Gb. • RAM 1.5GB.
• WiFi.

TV SMART 
GOOGLE HD

Cuota Gs. 32”
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TL3207

TV SMART  FHD
L43MA-SME

Cuota Gs. 32”

TV HD LED                                      

Cod. ES-TL3207

• Tamaño de pantalla: 32” 
• Resolución: 1366*768
• Relación de aspecto: 16:9
• Podes usarlo como monitor para tu PC 
• Transmision Digital
• Conectividad: 2 puertos HDMI, 2 puertos 
USB, RJ45, AV

• Pantalla de 32”HD.
• Sistema operativo: Android OS 12.
• Patas y soporte de pared incluidos.
• Altavoces integrados.
• Compatible con entradas HDM(2) USB (2) CVBS 
y Audio I/D.

Cod. 18093

TV SMART  HD
         MD-SMTV32A     

Cuota Gs. 32”



con Senti
la musica



Cód. 19015

Cód. 19016

Cód. 19014

Cód. 19017

Cód. 19018

Cód. 19015 Cód. 19012 Cód. 19009 Cód. 19011
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MINICOMPONENTE 
CK43N

• Minicomponente LG XBOOM CK43 de 300W 
de potencia RMS, Multi Bluetooth, TV Sound Sync
• 300 Watts de potencia • Búsqueda rápida de Música
• Wireless Party Link 
• Sincronización con TV
• Multi Bluetooth
• Radio FM

3.300
w

W

w

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 11483

Cod. 19434

Cod. 11619

Cod. 8758

MINICOMPONENTE 
SC-AKX730PUK

MINICOMPONENTE 
CK99 BT- 5000W

MINICOMPONENTE 
AKX930PUK

MINICOMPONENTE 
CJ45

• 2000  W (PMPO) y 200 W (RMS).  
• Ecualizador 
• Función Karaoke  
• Grabación Directa a USB 
• Luces LED  •Sintonizador de Radio 
• Sistema Multi Bluetooth

• Salida de potencia - delantera 
1250w x2
• Altavoz de graves 1250w x2
• CD / Sintonizador
• AUX1/AUX2/USB1/USB2
• Entrada portatil
• Bluetooth
• Función karaoke
• Antena de radio AM/FM

• 2200 Watts de Potencia
• Super woofer de 20 cm (corrugado de alta 
presión)
• Super woofer externo de 25 cm (corrugado de alta
  presión) •8 cm Woofer 
• 6 cm Tweeter •Airquake Bass 
• Latin Preset Equalizer
•D. Bass Beat •Bluetooth

• Potencia 720W
• Duplica tu potencia con paty link inalámbrico
• 3 dispositivos vía bluetooth al mismo tiempo
• Funciones DJKaraoke Star, reductor de voces en 
canciones
• Tv sound sync (sincroniza el sonido de tv lg sin 
cables

2000
W

5000
W

2200
W

 720
W

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 18097

Cod. 19435

• Potencia: 950 W RMS 
• Luces: 8 modos de iluminación 
• Interfaz: USB, entrada mic, audio auxiliar 
• Reproductor de: CDR/CD-RW
• Conexión: Bluetooth

• 2900W
• Luces multicolor
• Party accelerator
• DJ APP
• Subwoofer
• Karaoke star
• Wireless Party Link
• Navegador de carpetas

MINICOMPONENTE 
 XBOOM CL65 950W

MINICOMPONENTE 
CL88 BT/CD/

950
W

2900
W

Cuota Gs.

Cod. 14748/14083
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MINICOMPONENTE AKX110
• 3.300 Watts de Potencia.
• Reproductor de CD • Woofer de 13 cm.
• Bluetooth • 1 puerto USB • 1 puerto AUX • 
Radio FM.
• Aplicación de smartphone MAX Juke para 
controlar el equipo.
• DJ JukeBox para entrelazar las canciones sin 
espacio.
• Iluminación azul de la unidad principal.

Cod.  7198

Cuota Gs.

• Potencia de Salida 450W
• 2 Woofer de 12” con 2 
tweeters
• Duracion de bateria hasta 
8hs.

• Potencia de Salida 120W
• 2 Woofer de 12” con 2 
tweeters
• Con dos micrófonos
inalámbricos

• Potencia: 650 W RMS
• Conectividad: Bluetooth 5.0
• Pulgadas: 15” 
• Respuesta de frecuencia: 45 Hz–20 
kHz (-10 dB); 55 Hz–20 kHz (-3 dB)

•Potencia de salida: 80 W RMS
• Woofer: woofer de 10” + 10”
• Tweeter: 2”• Radio FM • 
Bluetooth • Luz de llama
• Con 1 micrófono in.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-CA1205 Cod. ES-CA1206

Cod. 12982 Cod. ES-CA1002

• Conectividad: Bluetooth 
• Entradas de: Micrófono 6.3mm 
y guitarra 6.3mm
• Sintonizador: FM 
• Interfaz: 2x USB        

CAJA ACÚSTICA
CA1205

CAJA ACÚSTICA
CA1206

MINICOMPONENTE
AKX520 

TORRE DE SONIDO
XBOOM RNC5/7

Cod. 9978 Cod. 18095
Cod. 18096

Cuota Gs. Cuota Gs.

 CAJA ACÚSTICA
JBL EON 715 PRO

CAJA ACÚSTICA 
JBL PARTY BOX 310/320

CAJA ACUSTICA
CA1002  

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 11380/310
Cod. 14821/320

• Bluetooth 5.1 / 5.4
• Potencia de: 240 W RMS 
• Duración de la batería: 18 hs
• Tiempo de carga: 3.5 hs aprox. 
• Impermeabilidad: IPX4

 500
W

7.150
W

 1000
W

 450
W

 120
W

  650
W

  80
W

 240
W

300

• 7.150  Watts de Potencia 
• 4GB de memoria. 
• Reproductor de CD • Woofer de 
20/16 cm.
• Bluetooth • 2 puertos USB. 

Cuota Gs.

Cod. 10230 4.950
W

• 4.950 Watts de Potencia
• Reproductor de CD 
• Woofer de 16 cm.
• Bluetooth • 2 puertos USB 
• 2 puertos AUX.

MINICOMPONENTE 
AKX320PSK

• 1 Woofer 15 • Bluetooth 5.0 
• SPL MÁX: 129dB
• Respuesta de frecuencia 
(±3dB): 59Hz – 16.5Khz

CAJA ACÚSTICA
JBL MAX 10” 12” 15”

Cod. 18005/12”
Cod. 18004/10”
Cod. 13147/15”

Cuota Gs.

 400
W

Cuota Gs.

CAJA ACÚSTICA
CA1201
•2 Woofer de 12” 
• Bluetooth  • Radio FM
•Duración de batería: 5hs.
• Control remoto 
• Luces  • Rueditas 

Cod. ES-CA1201  450
W
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Cuota Gs.

Cod. ES-CA6501      

• Woofer: 6.5” x 2 | Tweeter 1”.
• Potencia: 550 watts | 14.000
• Batería: 7,4 V/3000 mA
• Con 1 microfonos inalambrico
• Radio FM, Bluetooth

CAJA ACUSTICA                

CAJA ACÚSTICA CA1502 15’’
• 1 Woofer de 15” • Potencia 300W 
• Bluetooth • Radio FM
• Duración de batería: 8hs aprox. 
• Control remoto 
• Antena interna, radio FM 
• Luces • Rueditas • Incluye micrófono.
• Dimensiones: Alto: 76.0 cm 
• Largo: 48.0 cm Prof.: 43.0 cm

Cod. ES-CA1502      

Cuota Gs.

• Potencia: 100W RMS
• Woofer: 8” +8” • Tweeter: 2”
• Batería: Plomo ácido 
12V/4.5A• Radio FM • TWS • 
Bluetooth • Grabación,

• Bluetooth 5.1.
• Potencia: 800E
• IPX4 a prueba de salpicaduras
• Duración de la batería: 18 
horas aprox.

CAJA ACUSTICA

CAJA ACUSTICA JBL PARTY BOX

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-CA0804

Cod. 8158

PARLANTE
PARTYBOX ON THE GO

Cod. 11983

•Tecnología inalámbrica: 
Bluetooth 4.2
•Potencia de: 100 W RMS
•Duración de la batería: 6 horas 
aprox •Tiempo de carga: 3.5 horas 
aprox •Impermeabilidad: IPX4

• Potencia de salida: 20 W 
• Woofer: 15”
• Tweeter: piezoeléctrico
• Radio FM • Bluetooth
• Luz LED de discoteca

•Potencia de salida:100 W RMS
• Woofer: 2 de 10” • Tweeter: 2”
• Radio FM • Bluetooth
• Luz de discoteca
• Con 1 micrófono inalámbrico

CAJA ACUSTICA

Cuota Gs.

Cod. ES-CA1503 Cod. ES-CA1003

CAJA ACUSTICA 

Cuota Gs.

 20
W

 100
W

• Potencia de salida: 40W máx.
• Woofer: 8” x 2
• Tweeter: 1”
• Batería: Litio 7.4V/5400mAh

CAJA ACUSTICA

Cuota Gs.

Cod. ES-CA0802

 800
W

  40
W

• 2 Woofer de 8”+8”
• 1 tweeter de 2”
• Batería: 12V/5.5A
• Potencia: 80W máx
• Radio FM, Bluetooth

CAJA ACUSTICA

Cuota Gs.

Cod. ES-CA0803      

  80
W

CAJA ACUSTICA
JBL PARTY BOX CLUB 120

Cuota Gs.

Cod. 9787

• Parlante Activo doble 4” (4” x 2).
• Potencia: 60 watts | 2.500 watts PMPO.
• Luces circulares RGB • Conexión 
inalámbrica V5.0. • Batería recargable: 
2.400mAh/3.7V. • Autonomía: 2hs 
• Tiempo de carga: 5hs aprox

Cuota Gs.

Cod. 17938

• Protección contra salpicaduras 
IPX4 • Tecnología inalámbrica: 
Bluetooth 4.2 • Entradas de 
micrófono e instrumento Plug-n-
play. • Potencia de: 100 W RMS
• Duración de la batería: 6 horas 
aprox

PARLANTE  PARTY BOX 
ON THE GO ESSENTIAL
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Cuota Gs.

Cod. ES-CA1204

•1 Woofer de 15” 
• Bluetooth • Radio FM
•Duración de batería: 5hs.
• Control remoto 
•Luces 

CAJA ACÚSTICA

Cuota Gs.

• Potencia: 30 W RMS
• Woofer de 4,5”+4,5”
• Tweeter de 1,5
• Batería: 7,4 V/3600 mAh
• Versión de Bluetooth: 5.0, 
• Alcance efectivo de Bluetooth: 
25 m
• Entrada auxiliar (3,5 mm)

PARLANTE 
PA1001

Cod. ES-PA1001

550
W

250
W

Parlante
PARTY GO KPB-542

Cod. 13380

Parlante Activo doble 4” (4” x 2).
• Potencia: 60 watts | 2.500 watts 
PMPO. • Conexión inalámbrica 
V5.0. • Batería recargable: 
2.400mAh/3.7V. • Autonomía: 
2hs (a máximo volumen).
• Tiempo de carga: 5hs aprox

Cuota Gs.

Cod. 13381

• Parlante Activo.
• Woofer: 8” x 2 | Tweeter 1”.
• Potencia: 550 watts | 14.000
• Batería: 3.600mAh 
• Display Led.

PARLANTE BLOOM 8”

Cuota Gs. Cuota Gs.

•Potencia: 100 WRMS
• Woofer: 2 de 10” 
• Tweeter: 2” • Radio FM 
• Bluetooth • Luz de discoteca
• Con 1 micrófono inalámbrico

CAJA ACUSTICA

Cod. ES-CA1001

 100
W

  70
W

  250
W

Cuota Gs.

Cod. ES-CA6502

• Versión de Bluetooth: 5.3
• Distancia de transmisión: 10 m
• Potencia de salida: 70W RMS
• Bateria: 10.800 mAh 
• Luces de Fiesta.

CAJA ACUSTICA PARTY MAX

Cod. 13382

• Potencia: 250W | 5.500W PMPO.
• Conexión inalámbrica V5.0.
• Batería de litio recargable: 2400 
mAh, 3.7V.
• Autonomía a volumen máximo: 2hs.

PARLANTE PARTY CUBE 8”

Cuota Gs.

Cod. 14142

• Potencia de salida : 100 W 
• Batería : Polímero de iones de 
litio (LiPo).
• Voltaje de la batería : 3.7 V.
• Duración de la batería : 6 horas.
• Bluetooth : 5.1.

SPEAKER JBL PARTYBOX
ENCORE ESSENCIAL 

Cuota Gs.

PARLANTE  
SPARKLE

• Potencia 70 W 
• Woofer: 4” +4”
• Batería: 7200 mAh
• Material: ABS + tela
• Versión de Bluetooth: 5.3

Cod. ES-PA1003

Cuota Gs.

Cod.  ES-CA0801

•Potencia de Salida 200W
•2 Woofer de 8”
•Duración de batería hasta 8hs.
•Conectividad: Bluetooth-USB-
AUX.
•Incluye 2 micrófonos
•Soporte para celular.

SPEAKER
CA0801 8”

Cuota Gs.

• Conexión Bluetooth 5.3 
• Potencia nominal de salida: 2 graves 
de x 30 W RMS y 2 de agudos de 20 W
• Bluetooth 5.3 
• Autonomía: 24 horas de 
reproducción aprox.

Cod. 15545 - NEGRO
Cod. 17998- AZUL

SPEAKER
XTREME 4 

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 11309

•Capacidad de la batería: 
20.000 mAh
•Potencia: 80W (conectado a 
corriente), •60W en modo batería
•Conexión: Bluetooth 5.1

SPEAKER
BOMBOX 2
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Cod. ES-PA1008

SPEAKER
POSEIDON-S

• Bluetooth: 5.3
• Unidad de altavoz: 30 W = 
15 W x 2
• Batería: 7,4 V/2000 mAh
• Relación señal/ruido: 
≥70 dB
• Tiempo de funcionamiento: 
10 horas aprox. Cod. 13176/Negro Cod. 13177Azul

Cod. 13178/Rojo Cod. 13085/Rosa
Cod. 14169/Camuflado  Cod. 18006/Teal

Cod. 19463/Negro Cod. 19464Azul
Cod. 19465/Rojo Cod. 19466/Rosa
Cod. 19467/Purpura

Cuota Gs.

• Frecuencia dinámica: 63 Hz - 20k 
Hz. 
• Bluetooth: 5.1.
• Tiempo de reproducción: 12 
horas.
• Potencia de salida: 20W RMS
• Woofer / 10W RMS tweeter.

• Potencia de salida: 25 W RMS woofer, 
10 W RMS tweeter • Bluetooth 5.4
• Resistencia al agua: IP68
• Tiempo de rep: Hasta 14 horas 
aprox.
• Respuesta de frecuencia: 60 Hz - 
20 kHz

SPEAKER
FLIP 6

SPEAKER
FLIP 7

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. ES-PA1004      Cod. 13861

SPEAKER
SOUNDCUP-D

SPEAKER
QTSBT300

• Versión de Bluetooth: 5.0
• Distancia de transmisión: 
10 m • Unidad de altavoz: 
diámetro 47 mm, 20 W = 10 
W * 2/4 Ω • Cap. batería: 3000 
mAh = 1500 mAh * 2 
• Tiempo de carga: 2~ 3 horas 
• Tiempo de reproducción: 6-8 
H al 70% del volumen.

• Bluetooth & Función TWS.
• Speaker Stereo de Alta Potencia.
• Pantalla transparente de 6.2”
• Potencia de salida: 60W RMS / 
300W Máx.• Puerto USB (Frontal: 
0,5 A)
• Entradas: AUX 3.5mm/USB/
Micro SD.
• Radio FM.

W

SPEAKER CHARGE 5
•Hasta 20h de reproducción
•Tipo de batería: litio de 27 Wh
•Resistencia al agua y al polvo
de IP67
•Bluetooth y batería incorporada Cuota Gs.

• Potencia: 10W.
• Speaker: 57mm 4Ω 10W.
• Alcance inalámbrico: 10 m.
• Rango de frecuencia: 
100Hz-20KHz.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13862

SPEAKER
QTSBL20

Cod. 11747 - NEGRO
Cod. 11746 - AZUL
Cod. 17999- ROJO
Cod. 18002- CAMUFLADO

Cuota Gs.

Cod. 13451

• Diseño: Elegante y 
resistente
• Autonomía: 24 horas aprox
• Resistencia al agua: IP67
• Conectividad: Bluetooth 
5.37
• Potencia: 100W

SPEAKER
BOMBOX 3

• Altavoz Bluetooth 5.0 
con cinturón portátil 
• Material: ABS + tela
• Versión de Bluetooth: 5.3
• Distancia de transmisión: 
10 m

Cod. ES-PA1002

SPEAKER
BOON-MAX-PRO

Cuota Gs.

• Altavoz Bluetooth con anillo 
LED 5.0
• Versión de Bluetooth: 5.0 
• Distancia de transmisión: 
10 m
• Admite función manos libres 
• Tiempo de carga: 3 ~ 4 horas

Cuota Gs.

Cod.  ES-PA1006

PARLANTE
CHUBBY 

• Bluetooth V5.0.
• Función TWS.
• Soporte para Tarjeta SD/
Llamadas/
• Speaker: 5W.
• Distancia de transmisión: 10m.
• Capacidad de la batería: 
1200mAh.

SPEAKER
QTSPB64

Cuota Gs.

Cod. 14173/Negro Cod. 14174Azul
Cod. 13863/Rojo Cod. 14506/Verde
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Cod. ES-PA1007

AUTO RADIO MVH+S215BT
• Bluetooth 
• USB frontal
• Entrada auxiliar y radio AM / FM.
• 50W de potencia 
• Sin lector de CD.
• Manos libres

Cod.  10276

Cuota Gs.

Cod.11417

AUTO RADIO
AVHG225BT

• Conectividad bluetooth
• Funciones para disfrutar tu música favorita
• Pantalla transparente de 6.2”
• Control directo para ciertos teléfonos Android
• Puerto USB (Frontal: 0,5 A)
• Ecualizador Gráfico de 7 bandas
• Control de subwoofer

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 9972 Cod. 134Cod. 19194

AUTO RADIO
DEH-S4250BT

PARLANTE
TS-W312D4

AUTO RADIO
DRM-A345BT

• Reproductor CD
• Bluetooth para Llamada
• Control Directo para iPhone 
(USB/Bluetooth)
• Control Directo para Algunos 
Teléfonos Android (USB) 
• Siri Eyes Free

• Tamaño 30 cm
• Poder máx Nominal) 1500 
W (500 W)
• Respuesta frecuente 20 Hz 
to 1.6 kHz
• Tamaño de imán 145mm x 
20mm x2

• Pantalla: Táctil WVGA de 6.8”
• Conectividad: Bluetooth
• Interfaz: USB, entrada 
auxiliar, RCA
• Potencia máxima: 50W x 4
• Reproducción de: Video 
Full HD

Cuota Gs.

• Versión de Bluetooth: 5.3
• Unidad de altavoz: 10 W x 1
• Capacidad de la batería: 3,7 V/1500 mAh
• Tiempo de carga: 3 horas

SPEAKER
POSEIDON-L 

Cuota Gs.

Cod. ES-PA1005      

PARLANTE
SOUNDCUP-X

• Material: ABS + tela
• Versión de Bluetooth: 5.3
• Distancia de transmisión: 10 m
• Capacidad de la batería: 2200 mAh
• Tiempo de carga:  4 ~ 4,5 horas
• Tiempo de reproducción: 7-8 H al 70% 
del volumen.

Cuota Gs.

• Tecnología inalámbrica: 
• Bluetooth v5.3 
• Duración de la batería: 7 
horas  • Resistente al agua y 
polvo: IP67 
• Conexión: USB-C 

Cod. 18007- NEGRO
Cod. 18008 - AZUL
Cod. 18009 - ROJO
Cod. 18010 - CAMUF.

SPEAKER
GO 4 

Cuota Gs.

• Diseño: Compacto con mosquetón 
• Conectividad: Bluetooth 5.3
• Potencia de salida: 7 W RMS 
• Interfaz: USB tipo C
• Clasificación: IP67

Cod. 18011- NEGRO
Cod. 18012 - AZUL
Cod. 18013 - ROJO

SPEAKER
CLIP 5 



Opciones 
de lavados

Gabinetes 
polipropileno

20 15 6
COD.14879 COD.14878 COD.14880

KG KG KG

SÓLO EN

Eficiencia y Capacidad
para tus Prendas
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• Display LCD con información de lavado.
• Lavado Rapido de 15’.
• Potencia 1.200 RPM.
• Control de temperatura.
• 15 programas de lavado.

• Pantalla de Panel LED 
• Tecnología: Air Wash
• Velocidad de centrifugado: 
1400 rpm
• Capacidad de lavado: 11 kilos
• Capacidad de secado: 7 kilos

• Motor durable y silencioso
• Óptimo lavado y cuidado
• Ropa fresca
• Cant prog de lavado: 14 ciclos
• Ciclo diferido: Si

LAVARROPAS CARGA 
FRONTAL LF0603

• TecInverter • Luz en tambor
• 20 opciones de lavado
• Lavado rápido de 30 minutos
• Funciones especiales
• Control de temperatura

• Capacidad de Lavado:12 Kg
• Capacidad de secado:7Kg
• Pantalla Led
• Inverter

• Programas de lavado: 14
• Velocidad de centrifugado: 1400 
RPM
• Potencia: 2000 W
• Función especial: Cuidado spa
• Agua caliente: Incorporada

• Tec Inverter 
• Luz en tambor
• 20 opciones de lavado
• Lavado rápido de 30 minutos
• Funciones especiales
• Control de temperatura

Cod. ES-LF0603      

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 14727

Cod. 19744

Cod. 12083Cod. 14728

Cod. 13764Cod. 12059

Cuota Gs.

KG
6

KG
10

KG
11/7

KG
12/8

KG
7

KG
10.5

KG
8

Cuota Gs.

Cod. 12603

• Potencia 2050W.
• 15 programas.
• Categoría Energética A+.
• Con Bloqueo para niños.
• Velocidad máxima 1000 RPM.
• Temperatura máx. del agua 90 ºC.

KG
8

CARGA FRONTAL
CECILIA

CARGA FRONTAL
LAVA SECA

CARGA FRONTAL
LAVA SECA

LAVARROPAS
CARGA FRONTAL

CARGA FRONTAL
LAVA SECA

CARGA FRONTAL
LAVARROPA CECILIA

LAVARROPAS
CARGA FRONTAL

• Lavado Rapido de 15’.
• Potencia 1.200 RPM.
• Control de temperatura.
• 15 programas de lavado. 
• Bloqueo para niños.

Cuota Gs.

Cod. ES-LF0803      

CARGA SUPERIOR
LF0803 

Cuota Gs.

KG
8



50
LA

VA
R

R
O

PA
S

*L
as

 im
ág

en
es

 d
e 

lo
s 

pr
od

uc
to

s 
so

n 
m

er
am

en
te

 il
us

tr
at

iv
as

. T
od

as
 la

s 
ca

ra
ct

er
ís

tic
as

, c
ol

or
es

, s
us

 e
sp

ec
ifi

ca
ci

on
es

 y
 p

re
ci

os
 p

ue
de

n 
va

ria
r s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.

*78270971 237 000021 236 7000

Cod. 19305/17KG
Cod. 19306/13KG
Cod. 19307/15KG

• Capacidad 17/15/13 Kg
• Programa de lavado: 11
• Lavado automático.
• 5 Niveles de agua.

KG
17

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 12553

Cod. 8790

• Potencia: 1600W.
• Capacidad: 10,5 kg.
• Velocidad máxima: 1200 RPM.
• Temperatura del agua: 60 ºC.
• 15 programas.
• Motor inverter.

• Capacidad 7 Kg.
• 14 programas de lavado.
• Motor Digital Inverter.
• Quick Wash.
• Lavado Eco de Tambor.
• Bloqueo de niños.

LAVARROPAS
CECILIA 1.05KG

LAVARROPAS
WW70T3020BW/EY

KG
10.5

KG
 7

• Motor Inverter
• Óptimo lavado
• Eficiencia Energética A+++
• Cantidad de prog. de secado: 14 ciclos
• Conexión de agua: Fría con calentador
• Control de temperatura: Si
• Lavado rápido: 30 min

LAVARROPAS
WLF752B

Cuota Gs.

Cod. 8378

KG
7.5

Cuota Gs.

Cod. 6018

• Potencia 2050W.
• 15 programas.
• Categoría Energética A+.
• Con Bloqueo para niños.
• Velocidad máxima 1000 RPM.
• Temperatura máx. del agua 
90 ºC.
• Filtro de pelusas.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

LAVARROPAS
CECILIA 6KG

KG
6

LAVARROPAS
CELESTE 6KG

LAVARROPAS
WA19CG6441BWZS

LAVARROPAS
MLA CARGA SUPERIOR

Cod.14687 Cod.13922

• Capacidad 6 Kg.
• Cuenta con 12 programas de lavado.
• Incluyendo Algodón, Eco, Sintético y 
Rápido.
• Potencia de centrifugado 1000 rpm.
• Control digital con panel LCD.
• Genera agua caliente hasta 90°C.

• Capacidad de carga: 19 kg
• Tipo de carga: Superior
• Material del tambor: Acero inoxidable
• Tecnología: Inverter
• Número de programas: 12
• Eficiencia energetica: C
• Potencia: 600 watts

KG
 6

KG
 6

Cod. 14743

• Capacidad de 7 Kilos
• Lavado Automático
• Velocidad Máxima 1000 RPM
• Temperatura de agua 60 C°
• 15 Programas de lavado,Limpieza 
de tambor de 90C°

KG
7

LAVARROPAS
CARGA FRONTAL

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 7168

• Potencia 1700W.
• Capacidad 6,5 kg.
• Velocidad máxima 900 RPM.
• Temperatura del agua 60 ºC.
• 15 programas.
• 2 niveles de centrifugado.

KG
6.5

LAVARROPAS
CECILIA

• Capacidad: 6 kg
• Velocidad de centrifugado: 1000 RPM
• Cantidad de programas: 15
• Niveles de temperatura de agua: 4
• Programas especiales: Rápido, Ecológico, 
Pre-lavado, Enjuague extra
• Centrifugado: 3 niveles

LAVARROPAS
EWFB06E5VSSW

Cuota Gs.

Cod. 11755

KG
 6 15

13
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Cuota Gs.

Cod.ES-LS1007

•Lavado,Enjuague, Centrifugado 
•8 programas.
•Filtro Antipelusas 
•Superautomática.
•Detector automático de des-
balanceo.
•Centrífuga.  
•Ahorro de energía

LAVARROPAS
CARGA SUPERIOR

KG
10

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 11502

• Carga superior de 13 kg.
• Incluye 8 programas.
• Centrifuga a una velocidad de 750 rpm.
• Control mediante smartphone.
• Es apto para lavar con agua fría y 
caliente.

CARGA SUPERIOR
WT13WPBK

KG
13

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

CARGA SUPERIOR
WT3J1523UT

Cod.19743

KG
15

CARGA SUPERIOR
WA13T5260BY/ZS

CARGA SUPERIOR
WA15CG5441BWZS

Cod.13275 Cod.19515

• Potencia: 500 kW.
• Capacidad de lavado (Kg): 15.
• Número de programas: 9.
• Color: Blanco • Voltaje: 220 V.
• Material del tambor: Acero inoxidable. 
• Consumo energético: 0.70 kWh/ciclo.
• Tipo de panel de control: Digital.

• Capacidad 15 kg. 
• Motor: Digital Inverter, silencioso y 
eficiente.
• Velocidad de centrifugado: 700 rpm.
• Niveles de agua: 10 niveles ajustables.
• Panel de control: LED digital.
• Bloqueo para niños

KG
15

KG
15

Cod.11777-GRIS

Cod. 13512

CARGA SUPERIOR
LB14Q 14KG

• Programa Rápido
• Función saltar etapas
• Auto Calentamiento
• Sistema Jet&Clean
• Sistema de lavado con Ciclos 
Rápidos

KG

Cod. 12865

• Agicare+ • Ciclo Pelusas y Motas
• Ciclo Antialérgico
• Ciclo Remoción de Manchas Pro
• Ciclos 12 • Control de temperatura
• Niveles de agua 5 
• Lavado rápido • Revoluciones por 
minuto 750

CARGA SUPERIOR
WWH113AB

KG
13

Cod. 11496

CARGA SUPERIOR
WA13T5260BW/ZS

• Motor Digital Inverter.
• Tecnología Wobble.
• Tambor de diamante.
• 9 Ciclos de lavado.
• Enjuague + Centrifugado.
• Lavado Intenso.

• Capacidad de Lavado:15 Kg
• Centrifugado
• No Inverter 
• 10 programas

• 700 RPM de centrifugado
• Turbo dry 
• Doble enjuague
• Lava, aclara, centrifuga
• Reutilización de agua
• Nivelador de intensidad

Cod.13298 

KG
15

CARGA SUPERIOR
CWH15AB9EA 

Cuota Gs.

Cod. 13200

• Inicio Diferido
• 10 Programas de Lavado
• 5 Niveles de Agua
• Tecnologia Fuzzy Logic
• 3 Niveles de Temperatura
• Tecla para cambiar de etapa

CARGA SUPERIOR
EWIV14F5OUSVG

KG
14

Cuota Gs.

12
KG
13
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Cod. 13250

LAVARROPAS
EWIW95F5USVW
• 5 Niveles inteligentes de agua
• Rotación RPM 650
• 10 programas de lavado
• Mayor Eficiencia Energética
• Ahorro de energía
• Programa Rápido 25 minutos

Cuota Gs.

Cod. 13412

CARGA SUPERIOR
LC10 10KG

• Turbo agitación: Sí
• Reutilización del agua: Sí
• Limpieza del cesto: Sí
• 12 programas
• Lavado rápido: 19 minutos
• Filtro: Sí

KG
10

Cod. 13887

CARGA SUPERIOR
WWI10AS9LS

• Capacidad 10.1kg.
• 6 ciclos de lavado.
• 850rpm.
• Fast cycle, rompa limpia en 26 minutos.
• Panel digital.
• 2 temperaturas.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

KG
9.5

Cod. 19301

CARGA SUPERIOR
DIAMOND GRAY

• Capacidad: 9.5 kg
• Tipo de carga: Superior
• Centrifugado: Sí
• Tipo de control: Botones
• Pantalla: LED
• Bloqueo de panel: Sí
• Bloqueo de seguridad en puerta: Sí

KG
9.5

Cod. 15503

• Capacidad de lavado 13kg.
• Tecnología EcoBubble.
• Tecnología Digital Inverter.
• Carga Superior.
• Velocidad de centrifugado de 
700rpm.

CARGA SUPERIOR
WA13CG5441BW

KG
13

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13826

• Inicio Diferido
• 12 Programas de Lavado
• 8 Niveles de Agua
• Tecnologia Fuzzy Logic
• 3 Niveles de Temperatura
• Tecla para cambiar de etapa

CARGA SUPERIOR
EWIW12F5USVW

KG
12

Cuota Gs.

Cod. 13411

• Inicio Diferido
• 10 Programas de Lavado
• 5 Niveles de Agua
• Tecnologia Fuzzy Logic
• 3 Niveles de Temperatura
• Tecla para cambiar de etapa

CARGA SUPERIOR
EWIW12S5USVG

KG
12

Cuota Gs.

Cod. 10496

• Tapa de vidrio templado
• Agitador Impeller
• Panel electrónico LED
• 2 Entradas de agua (fría y 
caliente)

CARGA SUPERIOR
WWI12AW

KG
12

Cuota Gs.

Cod.11777-GRIS

Cod. 13307

CARGA SUPERIOR
CWH12

• 750 RPM 
• 16 Ciclo de lavado
• Limpieza de filtro • Eco friendly
• Reutilización de agua • Tambor 
Acero inoxidable • Nivelador de 
intensidad • Ahorra agua

KG
12

KG
10

Cuota Gs.

Cod. 19222

CARGA SUPERIOR
WTJA802T

• Capacidad de lavado: 10.5kg.
• Puerta de vidrio templado.
• Entrada de agua doble con 
bomba.
• Función de memoria.
• Limpiado de tambor.

KG
10.5
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Cod. ES-LS0706/7kg
Cod. ES-LS1103/10kg

•3 Programas de Lavado  
•Semiautomática  
•Potencia 400w  
•Centrifugado 900 rpm.  
•Temporizador   
•Lavado a turbina.

Cod. 255

LAVARROPAS
EWIW95F5USVG

CARGA SUPERIOR
COMBINADA

• Capacidad 9.5 kg
• 5 Niveles inteligentes de agua
• Rotación RPM 650
• 10 programas de lavado
• Mayor Eficiencia Energética
• Ahorro de energía
• Programa Rápido 25 minutos

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 19221

• Capacidad de lavado: 8kg.
• Puerta de vidrio templado.
• Entrada de agua doble con 
bomba.
• Función de memoria.
• Limpiado de tambor.

CARGA SUPERIOR
WTJA802T/8030UT

CARGA SUPERIOR
ENERGY 8KG AUT

KG
12

KG
9.5

• Capacidad 8 Kg.
• Lavado por agitación.
• Dispensador: triple, para jabón 
en polvo, líquido, blanqueador y 
suavizante • Filtro para pelusas.
• Programa de lavado rapido.
• Automatica.

Cuota Gs.

Cod. 1077

KG
12

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 19118

• Pantalla: LED
• Tecnología: Digital Inverter
• Cuenta con: 5 niveles de agua
• Velocidad de centrifugado: 700 Rpm
• Motor Duradero
• Lavado potente, mayor ahorro
• Capacidad: 8 Kg

LAVARROPAS
CARGA SUPERIOR

Cuota Gs.

Cod. 10385

CARGA SUPERIOR
WT9WL

• Capacidad: 9 kg
• Tipo de carga: Superior
• Programas de lavado: Múltiples 
programas, incluyendo
lavado rápido y cuidado de tejidos
• Motor : Smart Inverter
• Entrada para agua caliente

KG
 9

Cuota Gs.

Cod. 6552

CARGA SUPERIOR
WWI08BW

• 5 programas de lavado. 
• Triple dispenser.
• Turbinas de alto rendimiento.
• Filtro de pelusas.
• Apagado automático.

KG
8.5

Cuota Gs.

Cod. ES-LS0705

CARGA SUPERIOR
LS0705

• Capacidad 7Kg.
• Lavado Automatico Tipo 
Europeo.
• 8 Programas de Lavado.
• Potencia 400w.
• 900Centrifugado rpm.

KG
7

KG
7

KG
10

Cod. 12894/15kg
Cod. 14879/20kg

CARGA SUPERIOR
PREMIUM BL

• Capacidad 20/15kg de ropa seca
• Dispensador de jabón y suavizante
con medidor incorporado
• Timer con 3 programas de lavado
• Colector de pelusa
• Selector para dirigir el agua.

KG
20

KG
15

Cuota Gs.

Cod. ES-LS1702/17kg

CARGA SUPERIOR
PREMIUM

• Número de Programas: 10 Programas
• Válvula de salida de agua
• Botón ergonómico
• Reutilización de agua
• Temporizador continuo de 10 minutos (sin 
paradas)
• Filtro de pelusas

KG
17

Cuota Gs.

Cod. ES-LS1502/15kg

KG
15
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Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

• 5 programas de lavado
• Lavado a paleta
• 1650 rpm
• Potencia 460w
• Apagado automático

LAVARROPA  
NEW IRIS

Cod. ES-LS0505      

Cuota Gs.

Cod. 19474

SEMI-AUTOMATICA
BLR04

• Capacidad de lavado de 20 kg
• 7 programas de lavado
• Función de temporizador
• Función de drenaje
• Tapa transparente
• Filtrado de pelusas

KG
 20

Cod. 13926Cod. 10483

• 350W de Potencia.
• 7 kg capacidad.
• 10 Programas de Lavado.
• Timer Mecanico.
• Filtro de pelusas.
• 5 niveles de intensidad de lavado.

• Programas de lavado
• Panel de control
• Diseño Moderno y compacto
• Capacidad 10 kg

LAVARROPA
IRIS SEMIAUTOMATICA

LAVARROPA
FAMILY

KG
7

KG
10

LAVARROPAS 
PLUS BLANCO

Cod. 313

• 3 programas de lavado.
• Lavado por agitación Zig Zag.
• Tipo: Semiautomática.
• Color: Blanco
• Apertura: Superior.

KG
4.5

• Compacta, grande
en eficiencia y gigante en 
economía.
• Dispone de piezas 
removibles
• Cuenta con dispensador 
de jabón

LAVARROPAS
SUPER LIS

Cod. 14880

KG
6

  KG
6

Cod. LAV/WAMADE

• 3 Programas.
• Apagado automático.
• Sistema de lavado por agitación.
• Motor con protección térmica.

LAVARROPA
TRADICIONAL

KG
5

CARGA SUPERIOR
BLR120B

• 7 programas de lavado.
• Filtro de pelusas.
• Apagado automático.
• Clasificación energética: 
Clase A.

Cuota Gs.

Cod. 19132

KG
12

Cuota Gs.

Cod. 12891

• Potencia Nominal: 460 W
• Sistema de Lavado Whirlwind
• Presión máxima de entrada de 
agua: 245 kPa 2.5kgf/cm
• 3 programas de lavado

CARGA SUPERIOR
CONFORT

KG
12

Cod. ES-LS1051

• Motor: WEG.
• Número de Programas: 08
• Botón ergonómico.
• Temporizador continuo de 10 
minutos (sin paradas).
• Filtro de pelusa

CARGA SUPERIOR
PREMIUM

Cuota Gs.

KG
10

Cuota Gs. Cuota Gs.

CARGA SUPERIOR
LAVETE ML81 

CARGA SUPERIOR 
LAVETE ML91

Cod. 11498 Cod. 12638

• Potencia: 400W.
• Carga Superior.
• Tipo de Funcionamiento: 
Semi automático.
• Programas de Lavado: 
Cinco.

• Potencia (W) 400.
• Volumen 10KG.
• Consumo (kW h * mes) 0,08.
• Bajo consumo de agua y energía.
• 5 programas de lavado
• Sistema Cyclonic 3D

KG
 10

KG
 10
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SECARROPAS 
MD100A90/W

SECARROPAS 
DV90T5240AW/S6

SECARROPAS 
EDEX09D5EW

SECARROPAS 
SUN 8KG

Cod. 13743

Cod. 12600

Cod. 5536 Cod. 12467

• Capacidad de secado: 9 kg
• Consumo 2,96 kW/h
• Potencia: 1500W
• Material Acero inoxidable/ 
Plástico
• 15 Programas

• Capacidad 9.0 kg
• Air Wash
• Tecnología bomba de calor
• Eficiencia Energética A+++
• Puerta reversible
• Protección antiarrugas
• Secado automático.

• Capacidad 9.0 kg
• 14 Programas de secado
• Quita Olor: Elimina olores no 
deseados
• Bloqueo para niños
• Preserva el color hasta un 80% más

• Abertura con 2 Cremalleras
• 6 perchas Removibles
• Sistema giro Fácil
• Mayor cámara de secado 
del Mercado

KG
9

KG
9

KG
9

KG
8

• 16 Programas.
• Panel digital con pantalla.
• Bloqueo para niños.
• Temperatura máxima 90°C.
• Velocidad máxima 1.400 rpm.
• Categoría energética A+++.
• 2.000W de potencia.

• Capacidad en peso de ropa 
mojada: 10 kg
• Material del tambor: 
Recubrimiento inoxidable
• Tipo de carga: Frontal
• Cantidad de programas: 6

• Tipo de carga: Frontal
• Capacidad de secado: 7 kg
• Tipo de secado: Condensación
• Material del tambor: Acero inoxidable
• Color: Blanco
• Voltaje: 220 W

SECARROPAS 
SEM010VBCLOC/F SECARROPAS 

7KG 5 PROG

Cod. 19304 Cod. 13669

KG
10

KG
7

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

KG
7

Cuota Gs.

SECARROPAS
CECILIA TOK9CECI

Cod. 14618 KG
9

• Capacidad: 9 kg
• Tipo de secado: Ventilado
• Potencia total: 2000W (motor: 
200W / temperatura: 1800W)
• Alimentación: 220–240V ~ 50Hz

SECARROPAS 
SJC90

Cod. 19395

KG
9

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 7868

SECARROPAS 
COLGANTE LUANA 

• Temperatura máxima: 65 °C 
• Cámara de secado: Plegable 
• Niveles de secado: Múltiples 
• Temporizador: Hasta 120 minutos 
• Tendedero: Con 7 varillas 
• Instalación: Fácil y rápida

KG
  8

• Capacidad: 7 kg
• Programas: 5 programas de secado
• Panel de control: Digital con Time 
Control 
• Tipo: Secarropas de carga frontal

SECARROPAS 
EDEJ07D5JSYW 

Cod. 3004

KG
7

Cuota Gs.Cuota Gs.
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Cuota Gs.

Cuota Gs.

CENTRIFUGADORA
SOFIA

SECARROPAS COLGANTE
SOLARIS

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

LAVARROPA  
BELLA ECO

Cod. 9001

Cuota Gs.

Cod. 9007

Cod. 9083

• Capacidad total: 20KG
• Timer 5 minutos
• Sistema de bloqueo
• Frecuencia 50Hz 
• Secado a Tambor

• Capacidad 8 kilogramos de ropa 
húmeda
•5 cabidas para colgar ropa de manera 
equitativa
• Selector de aire caliente o frío
• Ciclo máximo de 180 minutos

• Capacidad: 10 kg de ropa 
mojada
• Protector de Ropa
• Bloqueo de Seguridad Asa 
de Transporte
• Salida de Agua Frontal
• Potencia Nominal: 286 W

  KG
10

KG
 20

KG
  8

• Potencia: 170w
• Capacidad: Ropa mojada 15kg y ropa 
seca 5kg.
• Material de la cesta: Acero inoxidable.
• Temporizador: Apagado automático en 
5 minutos.

• Potencia 180W.
• Velocidad 1800 RPM.
• Tambor plástico.
• Drenaje frontal.
• Carcasa plástica.
• Tapa con bloqueo de seguridad

• Potencia 200W.
• Velocidad 1750 RPM.
• Tambor plástico.
• Drenaje frontal.
• Carcasa plástica.
• Tapa con bloqueo de seguridad

CENTRIFUGA 
BCR15B

CENTRIFUGA 
EDTMCE15BL

CENTRIFUGA 
EDTGCE15BL

Cod. 19472Cod. 13328

Cod. 14617

KG
15

KG
15

KG
15

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cuota Gs.

•Alta capacidad de centrifugado, 
con 1800 RPM.
•Soporte para enrollar el cable.
•Pies antideslizantes. 
•Practicidad en el manejo y 
transporte.

CENTRIFUGA 
DRY 8.5KG

Cod. 8885

KG
8.8

• Velocidad máxima de centrifugado 
1350rpm.
• Temporizador 5min.
• Cubierta de protección
• Impermeable IPX4.
• Potencia 180W.

• Alta capacidad de 
centrifugado de 12,6 kg
• Potencia 1720 RPM: 
• Pies antideslizantes.
• Instrucciones de uso.

CENTRIFUGA 
BONITA

CENTRIFUGA 
FIT 12.6

Cod. 19519 Cod. 10102

KG
10

KG
12.6

Cuota Gs.

CENTRIFUGA
SUPER FIT

• Capacidad de ropa seca: 5kgs.
• Soporte para centrifugar calzado.
• Dos opciones para salida del
agua: pico retráctil o manguera.
• Centrifugado:
1.600rpm.

Cod. 14752

KG
15
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• Capacidad del tanque de agua 200ml.
• Función de limpieza automática.
• Vapor continuo.
• Función de pulverización.
• Vapor de ráfaga.
• Antiadherente.
• Antigoteo.
• Indicador luminoso de encendido.

PLANCHA A VAPOR

• Potencia 1100 Watts
• Impulso de vapor de 
80 Gr/Min con vapor 
vertical y spray.
• 180 ml de capacidad
• Sistema Easycord
• Suela Antiadherente

• Potencia: 1740 W.
• 220 V.
• Capacidad: 200 ml
• Tipo de material: 
Plástico, Aluminio, 
Base de cerámica.

PLANCHA
ESSENTIAL FV10

PLANCHA
MBARETE

PLANCHA
TOKSOLIDA

PLANCHA
ECOGLISS 

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 14509

Cod. 12061

1100
Watts

1100
Watts

PLANCHA
VAPOR JOY
• Vapor continuo 18G/M.
• Con Spray
• Temperatura Regulable
• Base Ceramica
• Depósito transparent
• Spray incluido

Cuota Gs.

Cod. 10513

2000
Watts

• Suela cerámica
• Vapor variable
• Golpe de vapor
• Salida de cable
• Regulador de temp.
• Potencia: 2000W

PLANCHA
PE-PVC33 

Cuota Gs.

Cod. 13517

2000
Watts

• Potencia: 2.000 watts
• Funciona a seco, a vapor
para tejidos mas arrugados
• Base de Nano Ceramic
• Diseñada para facilitar el 
uso en piezas con botones

PLANCHA
BFV2000P

Cuota Gs.

Cod. 12975

2000
Watts

2000
W

Cod. ES-PV2002      

Cuota Gs.

• Base de aluminio. 
• 6 niveles de temperatura. 
• Para 6 tipos de tejidos. 
• 1000w en potencia. 
• Función secado.

• 6 niveles de temperatura
• Mango revestido de 
plástico
• Función: seco
• 1000w en potencia

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 2937Cod. ES-PS1001

1000
Watts

1000
Watts

• Golpe de vapor de hasta 90 g
• Suela antiadherente
• Antical
• Depósito de agua de 220 ml
• Vapor continuo de hasta 25 
g/min
• El pulverizador de agua

PLANCHA
GC174/20

Cuota Gs.

Cod.  5502

2000
Watts

• Base antiadherente 
•  Tanque de agua para Spray
•  Rápido calentamiento
• Punta estrecha para 
acceder a lugares de 
planchado difíciles

PLANCHA
PE-PS20

Cuota Gs.

Cod. 13518

1300
Watts

• Control de salida de vapor
• Sistema de auto limpieza
• Cable eléctrico con rotación 
de 360°
• Lámpara indicadora
• Protector de botón
• Spray humectante

PLANCHA
A VAPOR FVN-01

Cuota Gs.

Cod. 13452

2000
Watts
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COCINA TOPGLASS 5H

Cod. ES-CG5004

COCINA A LEÑA

•Uso a leña.  
•Mesada de hierro fundido cromado. 
•Fino acabado. 
•Con guarda utensilios. 

•5 Hornallas •1Q Mega LLama
•Quemadores Esmaltados                                                              
•Capacidad del horno:80 Lts.
•Encendido Electrico 
•Horno autolimpiante   

Cuota Gs.

Cod. ES-CL4002

2H

Cuota Gs.

COCINA FRATELLO
BLANCO 1237

COCINA MODERATTO
BLANCA 5H

• Quemador ultra llama.
• Encendido Electrico 
• Tapa de vidrio templado.
• Quemador familiar.
• Horno auto limpiante.
• Botones removibles.

• Quemador ultra llama.
• Encendido manual
• Tapa de vidrio templado.
• Quemador familiar.
• Horno auto limpiante.
• Botones removibles.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13315Cod. 62194

4H5H

5H

COCINA FRATELLO

• Quemador ultra llama.
• Encendido Electrico 
• Tapa de vidrio templado.
• Quemador familiar.
• Horno auto limpiante.
• Botones removibles.

Cuota Gs.

Cod. 13316

4H

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-CG4016

• Encendido automático
• Luz en el horno
• Horno de fácil limpieza
• Quemador de horno con tecnolo-
gía italiana;
•Mango resistente serigrafiado;

COCINA 
TOGLASS

4H

Cod. 13313

Cod. 62192

• Encendido manual
• 04 hornallas esmaltadas
• Cubierta de vidrio templado
• Mesada de acero inoxidable
• Rejillas esmaltadas removibles

• Diseño compacto
• Encendido manual
• 04 hornallas esmaltadas
• Cubierta de vidrio templado
• Mesada de acero inoxidable
• Rejillas esmaltadas removibles

COCINA 
MODERATTO

COCINA 
MODERATTO

4H

4HCuota Gs.

Cod. 14092

• Frente en acero cepillado
• Cubierta avanzada de acero inoxidable
• 4 hornallas
• Quemadores de acero esmaltado.
• Parrilla del horno con dos niveles de 
altura

COCINA 
FRATELLO

4H
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Cod. CO/MUMODER

•Tapa de vidrio. •Tirador en metal. 
•Quemadores de acero esmaltado
•Quemador familia. 
•Rejillas esmaltadas 
•Perillas desmontables. 

COCINA 
MODERATTO

• 4 quemadores.
• Encendido automático.
• Mesada de vidrio templado.
• Capacidad del horno:65 Lts.
• Horno autolimpiante.
• Quemador de horno con tecnología 
italiana.

COCINA CG4025 4H

Cod. ES-CG4025

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

4H

5H 5H

ANAFE DE MESA
NEGRO

ANAFE DE MESA
5H

ANAFE DE MESA
COOKTOP

ANAFE DE MESA
COOKTOP

• 4 Hornallas
• Quemadores estampados
• Potencia de Quemadores: 1750 w
• Mesada de acero inoxidable. 
• Uso de mesa. 

• 5 Hornallas, 1 Quemador Triple 
llama, 1 Quemadores rápido, 3 
Quemadores semi rápidos. 
• FáciI Limpieza

• 5 Hornallas
• Quemadores con tecnología 
italiana. 
• Potencia de quemadores: 4 chicos 
de 2000w, 1 grande de 3000w 

• Tipo de iluminación: Automático
• Material de la mesa: Vidrio templado
• Material del tren: Acero esmaltado
5/4 hornallas

• Encendido superautomático
• Hornallas individuales en acero es-
maltado.
• Mesada de vidrio templado
• Mando Central

Cuota Gs.

Cod. ES-CG4017/Negro
Cod. ES-CG4011/Blanco

Cod. 5641 Cod. ES-CG5007     Cod. 19691/5H
Cod. 19690/4H

Cod. 7232

5H

4H

COCINA 
VIVA NOVA

COCINA 
VIVA NOVA

COCINA 
ASIATICO

• 4 quemadores 2000 Watt
• Mesa de acero inoxidable
• Quemadores Esmaltados
• Pantalla de horno de vidrio 
completo
• Horno fácil de limpiar

• 4 quemadores 2000 Watt 
Familiar
• Mesa de acero inoxidable
• Quemadores Esmaltados
• Mangos Anatómicos
• Horno fácil de limpiar

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-CG4023 Cod. ES-CG4024      

4H

5H

4H 4H

4H
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@alexsaparaguay @alexsa_py

• Revestimiento Vitroceramico
• Temporizador
• Modos de Cocción
• Apto para todo tipo de ollas.
• Apagado automático
• Niveles de potencias hasta 1800W.
• 1 Zonas de 1200w
• 1 Zonas de 1800w

ANAFE INFRAROJO

Cod. ES-PR2004

Cuota Gs.

2H

• Revestimiento Vitroceramico
• Temporizador
• Minimo consumo 
de energia
• Apto para todo tipo de ollas.
• 1 Zona inducción 2000w

ANAFE 
INFRARROJO

Cuota Gs.

Cod. ES-PR4004

4H

Cuota Gs. 4H

Alt: 10,0 cm
An: 52,5 cm
Prof: 59,0cm

Cod. 10002

• Hornallas de hierro fundido.
• 9 niveles de potencia.
• Encendido eléctrico.
• 2 zonas infrarrojas.
• Potencia 2900 W.
• Quemador auxiliar.

ANAFE VITRO 
2 GAS 2 ELEC

Alt: 9.7CM
An:  58CM
Prof: 51 CM

• Mesada de vidrio templado.  
• Encendido super- 
automático
• Parrillas individuales 
• Serigrafía inteligente con 
indicación de cada quemador.

• Cantidad de hornallas: 4
• Color: negro.
• Control: perillas.
• Largo: 0.585 mts.
• Material: Vidrio 
vitrocerámico

ANAFE
4H CG4018

ANAFE
COOKTOP

Cuota Gs.

Cod. ES-CG4018 Cod. 867

2H

• Vidrio Temprados
• 2 Hornallas a gas
• 1 hornalla con Mega llama
• Soporte individual para olla
• Encendido en la perilla

ANAFE 
A GAS

Cuota Gs.

Cod. ES-CG2001

4H

Alt: 8,0 cm
An: 30,0 cm
Prof: 51,5cm

Cod. 13869

• Potencia total: 3600W
• Cocina o calienta alimentos
• Temperatura precisa
• Revestimiento de cristal
• Display LED • Panel touch
• Temporizador

PLACA INFRA
DUAL QTCEI220 2P

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

4H 4H

2H

• Revestimiento Vitroceramico
• Temporizador
• Minimo consumo de energia
• Apagado automático

ANAFE 2 INFR
2 INDUCCION

Cod. ES-RI4004

Alt: 10,0 cm
An: 52,5 cm
Prof: 59,0cm

Alt: 11,0 cm
An: 54,0 cm
Prof: 42,5 cm

Alt: 0.10 cm
An: 0.44 cm
Prof: 58.8 cm

PLACA INFRARROJA
COTOKPINFB

• Potencia 2.000W.
• Manejo simple.
• Cocción infrarroja.
• Timer digital
• Pantalla y menús regulables.
• Protección a sobrecalentamiento.
• Incluye olla de regalo.

Cuota Gs.

Cod. 13308

1H

OLLA DE REGALO
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Cod. ES-PR1004

• Revestimiento Vitroceramico
• Temporizador • Minimo consumo de energia
• Modos de Cocción • Apto para todo tipo de ollas.
• Apagado automático
• Niveles de potencias hasta 2000W.
• Función de bloqueo
• Indicador de Temperatura

PLACA INFRARROJA
PR1004

Cuota Gs.

PLACA INFRARROJA
NEE-205 1H

Cod. 13870
Cod. 19400

• Potencia: 2000W
• Características: Cuenta con panel Digital,
• Cocina con infrarrojos de alta tecnología, 
ofrece seguridad al usuario, es fácil 
de limpiar, funciona con diferentes 
recipientes de diferentes materiales.

PLACA INFRARROJA
QTFEI200 1P

PLACA INFRARROJA
EBPE-01

Cuota Gs.

• Material: Acero inoxidable.
• Placa de alta tecnólogia.
• Multifunción.
• Temperatura ajustable.
• Voltaje: 220v.

Cuota Gs.

Cod. 13468

• Potencia: 2000W.
• Panel Vitrocerámico Infrarrojo de grado A.
• Temporizador ajustable hasta 4hs.
• Regulador de temperatura.
• Control táctil.
• Apta para todo tipo de ollas y sartenes.
• Protección contra sobrecalentamiento.

Cuota Gs.

Cod. 19025

PURIFICADOR 
EJSEP245T 60CM

PURIFICADOR 
ENP60BC 60 CM

PURIFICADOR 
ENP80BC 80 CMPURIFICADOR 

EJSEP365TBKS 90 CM

• 3 velocidades • Filtración doble 
• Iluminación integrada 
• Función extractora 
• Alta capacidad de succión 
• Máscara captadora de air

• 3 velocidades • Filtración doble 
• Iluminación integrada • Función extractora 
• Alta capacidad de succión • Filtro metálico 
• Máscara captadora de air

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 11885/SilverCod. 7582

Cod. 10500Cod. 4053

Cod. 6013/Blanco

• Acero Inoxidable • Doble filtro.. 
• 3 velocidades. • Visera móvil. 
• 2 Lámparas
• Medidas: Ancho: 60 cm.
   Alto: 15 cm. Prof: 50,5 cm.

• Acero Inoxidable • Doble filtro.. 
• 3 velocidades. • Visera móvil. 
• 2 Lámparas
• Medidas: Ancho: 80 cm.
   Alto: 15 cm. Prof: 50,5 cm.

1H 1H
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@alexsaparaguay @alexsa_py

Alt: 41.8cm
An: 63.2 cm
Prof: 48.6 cm

HORNO 
ELÉCTRICO   

Cod. ES-HE7001

• Con Rostizador 
• 6 funciones de cocina
• 90 min. Programable y cronómetro 
mecánico
• Termostato Hasta 240°.  
• Termostato bimetálico. 
• Funcion de Convección  
• Frente inoxidable.

Cuota Gs.

70
Lts

•Temporizador hasta 120 
minutos
•Potencia: 1800W.
•Temperatura: 100ºC a 
250ºC
•Con convector.

• Capacidad: 66 litros
• Potencia: 1800W
• Temperatura ajustable hasta 250°C
• Timer de hasta 120 minutos con señal acústica
• Luz interna y luz piloto
• Diseño moderno que se adapta a cualquier cocina

• Temporizador hasta 120 
minutos.
• Temperatura máxima 250 ºC.
• Luz interna y luz piloto.
• Capacidad 56 litros.
• Potencia 1.800W.
• Agarradera de seguridad.

• Luz Interna 
• Voltaje: 220V~ 50Hz.
• Potencia: 2000W
• Control de Temperatura: De 100° 
to 250°.
• Timer: De 60 minutos 
• 7 Funciones de cocción

• Luz Interna 
• Voltaje: 220V~ 50Hz.
• Potencia: 2000W
• Control de Temperatura: De 100° 
to 250°.
• Timer: De 60 minutos 
• 7 Funciones de cocción

HORNO CON PLACA 
CONVECTOR

HORNO ELÉCTRICO
PLUS 66LTS

HORNO ELÉCTRICO
PLUS 56LTS

HORNO ELÉCTRICO 
MD-HE50SC

HORNO ELÉCTRICO 
MD-HE46SC

Alt:48,5 cm
An: 48,5 cm
Prof: 67,7 cm

Alt:34 cm
An: 57,5 cm
Prof: 46 cm

Alt:34 cm
An: 56 cm
Prof: 46 cm

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 9148

Cod. 19321

Cod. 19154 Cod. 1949

Cod. 1948

60
Lts

66
Lts

56
Lts

50
Lts

46
Lts

HORNO ELÉCTRICO
NEH-034 

• Potencia: 2000W 
• Control de temperatura 
ajustable: 100 a 250ºC.
• 3 funciones de calentamiento
• Temporizador
• Luz interna.
• Capacidad 46 Litros.

Cuota Gs.
46
Lts

HORNO ELÉCTRICO
TOKYO46  

HORNO ELÉCTRICO
PLUS 46LTS

• Temporizador hasta 120 
minutos.
• Temperatura máxima 230 ºC.
• Luz interna y luz piloto.
• Agarradera de seguridad.
• Bandeja de cocción.
• Rejilla metálica.

• Temporizador hasta 120 
minutos.
• Temperatura máxima 250 ºC.
• Luz interna y luz+ piloto.
• Capacidad 46 litros.
• Potencia 1.800W.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 19152 Cod. 14683

46
Lts

46
Lts

Cod. 19026

Cod. (N) 6729 

HORNO SAPORE

• Volumen interno de fondo 
• Función timer continuo. 
• Luz interna automática. 
• Fondo autolimpiante. Alt: 36,0 cm

An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs.

Cod. ( I ) 6727 

44
Lts
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HORNO ELÉCTRICO
CONVECCION GRIS  
• 120 min. Programable y 
cronómetro mecánico
• Termostato Hasta 240°
• Ventilador Turbo 13-15w
• 1 bandeja redonda: 412 x 50
• Bandeja cuadrada de 1 pieza
• Enchufe de tipo europeo
• 650 W más bajo, 650 W más 
resistencia

Alt:33,0 cm
An: 59,0 cm
Prof: 47,0 cm

• Timmer hasta 120min.
• Control automático de 
temperatura
• Horno autolimpiante
• Bandeja de salsas 
esmaltada

FRATELLO NEGRO

• GRILL.
• Hasta 300º 
• Timer de hasta 120 minutos. 
• Luz interna. 
• Horno autolimpiante.

DELICCI C/TIMER

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.HOR/MUDELI

Cod.9922

44
Lts

44
Lts

• Capacidad 44 litros.
• 120 min. programable y 
cronómetro mecánico.
• Parrilla ajustable.
• Potencia de 1900W.
• Termostato Hasta 300°

Alt: 36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs.

Cod.  ES-HE4401

44
Lts

HORNO HE4401

Cod. ES-HE4505      

Cuota Gs.

HORNO SONETTO

• GRILL. 
• Timer de hasta 120 
minutos. 
• Luz interna.
• Horno autolimpiante Alt:36,0 cm

An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs.

Cod. 1660

44
Lts

45
Lts

HORNO MASSIMO  

• Iluminación del horno
• 90 min. Programable y 
cronómetro mecánico
• Termostato Hasta 240°.
• Bandeja para residuos
• Pies antideslizantes

Alt:33,0 cm
An: 59,0 cm
Prof: 47,0 cm

Cuota Gs.
45
Lts

Cod. ES-HE4503

Cuota Gs.

Cod. 19138

44
Lts

• Timer de: 60”
• Temperatura: 100 ° C hasta 
250 ° C
• Vidrio templado
• Potencia 1500 W
• Posee: Dos resistencias

Alt:36 cm
An: 57 cm
Prof: 40,8 cm

HORNO 
BFE44P 

Cuota Gs.
44
Lts

• Horno autolimpiante.
• Cocina todo tipo de 
alimentos 
en poco tiempo.

HORNO 
QUESTO

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cod.HOR/MUQUES

Cuota Gs.
44
Lts

• GRILL. 
• Timer de hasta 120 minutos. 
• Luz interna. 
• Horno autolimpiante.

HORNO 
SONETTO

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cod.HOR/MUSONE

• Potencia: 1500W.
• Capacidad: 22L.
• Timer de 60 minutos con 
timbre.
• Termostato ajustable 
hasta 230°.
• Con lámpara interna.

Alt: 35,0 cm
An: 40,0 cm
Prof: 24,0 cm

Cuota Gs.

Cod. 13385

22
Lts

HORNO/FREIDORA
NEH-095  6 EN 1 



65

H
O

R
N

O
S

 
EL

ÉC
TR

IC
O

S

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

@alexsaparaguay @alexsa_py

• Temporizador 
• Funcion de descongelado
• Funcion Grill
• Panel Digital
• Potencia 900w

Cod. ES-MO2901

Cuota Gs.

MICROONDAS  DIGITAL  

MICROONDAS
EMDN31G5MNW

MICROONDAS
EM720CXX-U

•Pantalla digital •Grill: Sí
•Tecla Potencia/Porciones
•Teclado numérico
•Reloj digital •Menú Kids
•Recetas personalizadas
•Potencia De Salida: 1100W

• Potencia: 1050W.
• Capacidad: 20 Litros.
• Display Led.
• Panel de control táctil.
• 6 funciones 
preestablecidas

Alt:31,0 cm
An: 51,0 cm
Prof: 43,0 cm

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 11849

Cod. 19029

31
Lts

20
Lts

29
Lts

MICROONDAS
TOK30B

MICROONDAS
MD-MOG20

• Capacidad 30 litros.
• Potencia 900W.
• Menús programables.
• Cocción combinada.
• Función Grill.
• Panel digital con pantalla.

• 5 Niveles de potencia 
• Timer de 35”
• Selector mecánico
• Potencia de Salida 700 W
• Potencia de Entrada 1050 W 
• 220V/50Hz

Alt:46,3 cm
An: 59,1 cm
Prof: 38,0 cm

Alt:34,3 cm
An: 44 cm
Prof: 25,9 cm

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. MIC/TO30BL

Cod. 1621

MICROONDAS 
MD-MO36/G28
• Bandeja giratoria de vidrio 
templado
• Panel de control digital
• Función Combi
• Función Grill
• Potencia de entrada MO 1.500 W
• Potencia de salida MO 900 W

Alt:32,6cm
An: 52 cm
Prof: 37 cm

Cuota Gs.

Cod. 1620/36L Cod. 1673/28L

36
Lts

28
Lts

30
Lts

20
Lts

MICROONDAS  
TOK25BL C/GRILL

MICROONDAS  
MG23K3515AS/EC-E

MICROONDAS  
MO2004

MICROONDAS  
EMDN20S5MLG

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 924

Cod. 19147

Cod. ES-MO2005

Cod. 773/5535

25
Lts

23
Lts

20
Lts

20
Lts

• 6 opciones de menú. 
• Panel digital. 
• 10 niveles de potencia. 
• Función cocción rápida. 
• 800w de potencia 
• (microondas + grill).

• Capacidad 23 litros.
• Potencia del microondas 800 W.
• Potencia del grill 1100 W. 
• Funciones: Calentar, 
descongelar, cocinar y
gratinar con grill.  
• Interior con revestimiento de 
cerámica esmaltada,
fácil de limpiar.

• 5 niveles de potencia
• Temporizador
• Funcion de descongelado
• Funcion Grill
• Panel Digital
• Potencia 700w

• Pantalla digital
• Tecla Potencia/Porciones
• Teclado numérico
• Elimina olores
• Menu Kids
• Mantener caliente

Alt:29,0 cm
An: 48,0 cm
Prof: 34,0 cm

Alt:33,0 cm
An: 42,5cm
Prof: 26,2 cm

Alt:25,4 cm
An: 43,5cm
Prof: 25,4 cm

Cuota Gs.

Cod. 14950

20
Lts

• Puerta Full de Cristal
• Dial con borde metálico
• Los diales dobles del horno
• 5 niveles de Potencia
• Iluminación LED
• 1000w de potencia

MICROONDAS  
MS2013010/ZS

Alt:25,5 cm
An: 40,0 cm
Prof: 32,0 cm



66
*L

as
 im

ág
en

es
 d

e 
lo

s 
pr

od
uc

to
s 

so
n 

m
er

am
en

te
 ilu

st
ra

tiv
as

. T
od

as
 la

s 
ca

ra
ct

er
ís

tic
as

, c
ol

or
es

, s
us

 e
sp

ec
ifi

ca
ci

on
es

 y
 p

re
ci

os
 p

ue
de

n 
va

ria
r s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.

M
IC

R
O

O
N

D
A

S

*78270971 237 000021 236 7000

EQUIPA TU

CON
COCINA

SÓLO EN
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Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 14546

Juego de Ollas Turquia
ROSA
• 10 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• Tapas de vidrio templado 
• Puños de nylon.

Cod. 19199

Juego de Ollas Itria
ROJO
• 10 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• Tapas de vidrio templado 
• Compatible con lavavajillas

Juego de Ollas New 
Turkia ROSA/ROJO

Juego de Ollas New 
Turkia ROJO

• 12 Piezas
• Apto para: Múltiples fuentes 
de calor
• Revestimiento: Interno y 
externo de antiadherente
• Posee: Mangos y asas de 
baquelita, tapas de vidrio 
templado con salida de vapor

• 7 Piezas
• Apto para: Múltiples fuentes 
de calor
• Revestimiento: Interno y 
externo de antiadherente
• Posee: Mangos y asas de 
baquelita, tapas de vidrio 
templado con salida de vapor

Cuota Gs.Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 15558/Rosa
Cod. 15557/Bordó

Cod. 19490/RosaCod. 19693/7pzs
Cod. 19489/19694/Rojo

Juego de Ollas Turim
ROSA/BORDÓ
• 12 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• Tapas de vidrio templado 
• Revestimiento Interno y 
Externo con
Antiadherente Starflon

Juego de cubiertos
COSMOS

Juego de cubiertos
LAGUN

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 19207Cod. 19206

• 84 Piezas
• Piezas de acero inoxida-
ble, altamente durable. 
• Cucharas con cuenca en 
formato simétrico 
• Tenedores con dientes 
pulidos 
• Cuchillos totalmente 
templados

• 84 Piezas
• Piezas de acero inoxida-
ble, altamente durable. 
• Cucharas con cuenca en 
formato simétrico 
• Tenedores con dientes 
pulidos 
• Cuchillos totalmente 
templados

Juego de cubiertos
(ROSA,NEGRO,ROJO,CEL.)

Cuota Gs.

Cod. 11352

• 30 Piezas
• Los cubiertos de la línea 
Ipanema son apropiados 
para las
comidas diarias.

Juego de Ollas Spezia
AZUL

• 5 Piezas
• Revestimiento interno de 
antiadherente Starflon.
• Tapas de aluminio con 
agarradores de nylon.
• Mangos y asas de baquelita 
antitérmica con revesti-
miento

Cuota Gs.

Cod. 19198

Juego de Ollas Lagun
VERDE

• 36 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• Revestimiento siliconado
• Tapas de vidrio templado 
• Borde de acero inoxidable
• Colores:

Cuota Gs.

Cod. 19196

Juego de Ollas Milazo
MARRÓN

• 5 Piezas
• Revestimiento interno y 
externo de antiadherente 
Starflon Premium. 
• Tapa de vidrio templado 
• Mangos de baquelita anti-
térmica 
• Apto para cocinas a gas, 
eléctricas y vitrocerámicas - 
resistencia eléctrica.

Cuota Gs.

Cod. 19195

Cuota Gs.

Cod. 12129

Juego de Ollas Loreto
NEGRO

• 5 Piezas
• Revestimiento Starflon T1
• Antiadherente
• Tapas de vidrio templado
• Se pueden usar en cocinas 
a gas, eléctricas o vitrocerá-
micas

Juego de Ollas Turim
BORDÓ

• 4 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• Revestimiento siliconado
• Tapas de vidrio templado 
• Borde de acero inoxidable

Cuota Gs.

Cod. 11647

Cuota Gs.

Cod. 14547

Juego de Ollas Turquia 
BORDÓ

• 10 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• En el interior de color 
bronce.
• Tapas de vidrio templado 
• Puños de nylon.
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LICUADORA LC3100 3.1 LTS.

Cod. ES-LC3100 • Potencia 1300W.
 • 12 velocidades + pulsar.
 • Con jarra de plástico acrílico.
 • Ideal para picar cubitos de hielo Cuota Gs.

Cod. (R) 12908

LICUADORA
BLQ970P N
• La jarra es robusta, súper 
resistente con una capacidad 
total de 2.6L.
• Tiene 4 velocidades, más la 
función Pulsar.
• También viene con un filtro 
para colar jugos o salsas.

Cuota Gs.

Cod. (N) 12907

2.6
Lts.

LICUADORA
L-1200BI 3L
• Diseño moderno con nuevo 
sistema de ajuste
•12 velocidades + función de 
pulso 
• Vidrio con 3L de capacidad
• Función de autolimpieza, tapa 
con vaso medidor.
• Función de filtro

Cuota Gs.

Cod. 13281

3.0
Lts.

LICUADORA 
HR2127/02
• Potencia: 550 W
• 2 velocidades + pulso
• Jarra de plástico 
de 2L.
• Jugos y batidos
• Tritura Hielo

Cuota Gs.

Cod. 13487

2.0
Lts.

LICUADORA
BLBD210GR-CL
• 550 Watts
• 10 velocidades + función 
de pulso
• Jarra de vidrio de 1.25 Lt con 
tapa de doble abertura
• 4 Cuchillas de acero 
inoxidable son 2 veces más 
duraderas

Cuota Gs.

Cod. 13726

1.5
Lts.

1.5
Lts.

1.7
Lts.

Cod. 13521

LICUADORA
PE-SM805R 
• 800W de potencia
• jarra de vidrio de 1,75 lt
• 5 velocidades más 
función Pulse.
• Cuchillas de acero 
inoxidable.
• Tapa con dosificador.

1.7
Lts.

Cuota Gs.

LICUADORA
LICUA MAX PLUS

LICUADORA
LICUA MAX  5

LICUADORA
POWER MAX

• Capacidad de 1.8 Lts,
• 4 Velocidades
• Funcion de Pulsar y 
autolimpieza
• 4 Cuchillas de acero 
inoxidable.
• 900w de potencia

• Potencia 500W.
• Capacidad 1,5 litros.
• 5 velocidades + pulsar.
• Con jarra acrílica.
• Con cuchilla des-
montable.

• Potencia 1000W.
• 15 velocidades + pulsar.
• Con jarra de plástico 
acrílico.
• Ideal para picar cubitos 
de hielo

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 13932

Cod. 13778Cod. 13501

1.8
Lts.

LICUADORA
LICUA INOX.
• Capacidad 1,5 litros.
• Potencia 500W.
• 5 velocidades + pulsar.
• Función Pica Hielo.
• Jarra metálica.

Cuota Gs.

Cod. 9012

1.5
Lts.
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LICUADORA 
HR2110/90 

Cuota Gs.

Cod. 10586

1.5
Lts.

• Jarra de 1.5 litros.
• Material acrílico.
• 2 velocidades.
• Botón de pulso.
• Cuchillas de acero inox.

LICUADORA
L-99WG

LICUADORA
LICUAMAX PLUS

LICUADORA
DIAMANTE

• Modelo L-99WG
• 500 watts de potencia
• 3 velocidades + pulsar
• Vazo de 2,2L de capaci-
dad total
• Sistema de encaje rapido
• Acompaña filtro.

• 4 velocidades
• Filtro de pulpas
• Jarra: Acrílico
• Cuchillas: 4
• Cuchilla con 4 láminas 
de acero inoxidable
• Potencia 900w

• Velocidades: 4 / 1050W
• Filtro: Sí
• Jarra: Acrílico
• Cuchillas: 4
• Tipo de cuchillas: liso y 
dentado
• Función: Pulsar/auto 
limpieza

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13280

Cod. 19705 Cod. 17864/Rojo
Cod. 17865/Negro

LICUADORA
BLBD210GTCL-RT

• Potencia 550 Watts
• 10 velocidades + función 
de pulso
• Jarra ergonómica de 1.5 Lt 
con tapa de doble abertura
• 4 Cuchillas de acero 
inoxidable son 2 veces más 
duraderas

Cuota Gs.

Cod. 10474

1.5
Lts.

Cod. ES-LC1506

Cuota Gs.

LICUADORA ES-LC1506

2.2
Lts.

Cuota Gs.

Cod. 10076

LICUADORA
POWER MIX 
LQ10
• Potencia 500W
• Cap. 1.25 Lts.
• 2 Velocidades
• Función Pulsar

1.2
Lts.

• Capacidad (L): 3,2
• Color: Negro
• Potencia (W) 1400
• Función: Función Hielo + 
Función Pulso + Función 
Autolimpieza
• Material de la Jarra: 
Acrílico 
• Velocidades: 12

• 2 velocidades + pulso
• Vidrio en San Cristal
• Capacidad 1.5 lts
• Cuchillo de acero
 inoxidable integrado
• Candado de cable
• Blender 2 Black 
• Potencia 500W

• Potencia 700w
• 8 velocidades
• Capacidad 1.5 lts
• 4 cuchillas de acero 
inoxidable
• Jarra de vidrio ergonómica 
de 1.25L.

•Potencia 550 W
• Vaso de plástico de 1.5 Lts
• 2 velocidades + pulso
• ProBlend 4
• Función de hielo + limpieza
automática de botones
• Cuchilla de Acero inoxidable

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 19475

Cod. 13427

Cod. 19300

3.2
Lts.

1.5
Lts.

1.5
Lts.

1.5
Lts

1.8
Lts.

2.2
Lts.

LICUADORA
BLQ14E

LICUADORA
L-28 2VEL

LICUADORA
BL0876-1RDCL
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LICUADORA
EBS20
• Velocidades: 2 + pulse
• Capacidad jarra: 1.5L
• Excelente licuado con las 
cuchillas TruFlow)
• Jarra de cristal resistente
• Potente motor de 400W

Cuota Gs.

Cod. 1578

LICUADORA 
POWER MIX LQ10

Cod. 10075

Cuota Gs.

LICUADORA
EASY L-550-W

LICUADORA
NEL-22

• Diseño: Moderno y versátil
• Potencia: 550W
• Velocidades: 2 velocidades
• Capacidad: Jarra 2.2L
• Voltaje: 110V 60Hz

• Potencia: 450W.
• Capacidad: 1.5L.
• Vaso medidor.
• 4 velocidades.
• Cuchillas de acero inoxi-
dable.
• Incluye molinillo de café.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 60443/Blanco
Cod. 19469/Negro

Cod. 19028

1.5
Lts.

• Potencia 550 W
• Capacidad de 1.25 litros
• Negra
• 2 velocidades + pulsar
• Jarra de plástico acrílico

Cuota Gs.

LICUADORA 
BLQ1380P

LICUADORA
PRENSA FRIA
• Potencia: 200W.
• Canal XL para introducir. 
frutas y verduras enteras. 
• Tambor con doble salida. 
• Interruptor con 3 posiciones. 
• Incluye jarras para el zumo 
y la pulpa. 
• Incluye empujador y un cepil-
lo para ayudar en la limpieza.

Cuota Gs.

Cod. 19131

Cod. 15575

Cuota Gs.

2.2
Lts.

 3
Lts.

600
ML

1.25
LTS

• Potencia: 1200W
• Capacidad: 3 litros.
• Velocidad: 12 niveles + 
pulsador
• Cuchillas de: Acero inoxi-
dable
• Filtro para: Pulpa y semillas

LICUADORA
POWER MAX

LICUADORA
MLV-1200

• Jarra de plástico acrílico de 
1.75 litros de capacidad.
• Cuchillas de acero inoxida-
ble de alta resistencia.
• 5 velocidades + pulsar y 
triturar hielo.
• Potencia 700 W.

• Modelo: Turbo Prime MLV-
1200.
• Color: Plata.
• Potencia: 1200W.
• Voltaje: 220V.
• Material de la jarra: Vidrio.
• Velocidades: 5 niveles.
• Función: Pulsar.
• Capacidad: 1.8 litros.

Cod. 19153

Cod. 19470

1.75
Lts.

1.75
Lts.

1.5
Lts.

LICUADORA
BLBD210PW-CL
• Potencia 550 Watts
• 10 velocidades + función 
de pulso
• Jarra ergonómica de 1.5 Lt 
con tapa de doble abertura
• 4 Cuchillas de acero 
inoxidable son 2 veces más 
duraderas

Cuota Gs.

Cod. 13829

1.5
Lts.

LICUADORA
EASY POWER

Cuota Gs.

Cod. 14351

• 2 velocidades + pulso
• Vidrio en San Cristal
• Capacidad 1.5 lts
• Cuchillo de acero inoxidable 
integrado
• Candado de cable
• Blender 2 Black 
• Potencia 500W

1.5
Lts.

LICUADORA
L-97W
• Vaso super resistente .
• Capacidad total de 2.2 litros .
• Potencia de 550w.
• 2 velocidades + pulso.
• Cuchillas de acero inoxidable. 
• Función autolimpieza.

Cuota Gs.

Cod. 17858

2.2
Lts.
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LICUADORA
PERSONAL C/ACCE.
• 250 watts
• 2 Cuchillas FusionBlade™
• Apto para lavaplatos
• 2 vasos de 0,6 lt.
• 2 tapas antiderrames
• 1 vaso de moler de 0,24 lt.

Cod. 13489

Cuota Gs.

Cod. 14353

KIT COCINA
3 EN 1
• Batidora Diamante Cristal 
Duo Turbo 550W
• Licuadora Diamante 1050W
• Exprimidor Bellagio 35W

Cod. 13476

250
W

250
W

MULTIPROCESADOR 
HR7301/90 
• Con 750 W de potencia del 
motor y 4 accesorios, ofrece 
versatilidad
para crear recetas con 
excelentes resultados y 
rendimiento.
• 4 accesorios

750
W

Cuota Gs.

MULTIPROCESADOR

MULTIPROCESADOR
BMP900P

• Capacidad de recipientes 
de 1.5, 1.2 y 1.0 Lts
• Potencia 1000 Watss.
• Jarras de plástico 
transparente.
• Accesorios de cortes.
• Cuchillas de acero inox.

• 3 en 1: Licuadora, 
exprimidora y procesadora
• Funciones: Procesar, cortar, 
mezclar, picar, triturar y licuar
• Potencia: 9000 W
• Capacidad: 2.2 litros

Cuota Gs.

Cod. 19137

Cod. ES-MP5003

Cuota Gs.

Cuota Gs.

1000
W

900
W

Cuota Gs.

LICUADORA
LICUA MIXER-01
• Potencia 300W
• Incluye 2 vasos de 600 ml
• Botón de encendido/apagado
• Bloqueo de seguridad.
• Cuchillas metálicas ideales 
para preparar batidos.
• Motor de cobre y aluminio

Cod. 13840

600
W

LICUADORA
PERSONAL BLENDER
• 2 Velocidades + Pulsar
• 350w de Potencia
• Con 2 vasos de 750 ml
• Hojas de acero inoxidable
• Fácil de desmontar y limpiar
• Tritura hielo

Cuota Gs.

Cod. 14183

750
ML

Cuota Gs.

MULTIPROCESADOR
MICHEFF
• Potencia 500W.
• 2 velocidades + pulsar.
• 6 funciones en 1.
• Incluye diversos accesorios.
• Jarra multiprocesador de 
1000 ml.

Cod. 10077

500
W

Cuota Gs.

JUGUERA
NEJU-132 700W

• Cuchillas de acero inoxidable.
• 2 velocidades.
• Potencia: 700W.
• Motor de cobre.
• Tubo de alimentación de fruta 
de 65mm.
• Jarra para jugo de 500ml.

Cod. 13762

700
W

MOLEDOR 
DE CARNE
• Cuchilla auto-afilante
• Máxima eficiencia y versatilidad.
• Sistema de marcha atrás  
• Cuchillo, rejillas, kebbe y 
accesorios de salchicha se pueden 
almacenar en el  cuerpo del 
aparato.

Cod. 13640

Cuota Gs.

2000
W

Cuota Gs.

Cod. 5129

• Cuchillas: Dobles 
desmontables
• Bloqueo de seguridad: 
Garantiza una mayor 
protección
• Cable eléctrico: 1.2 metros 
permite mayor alcance
• Potencia: 100 W
• Voltaje: 220v

CUCHILLO ELECTRICO
FA-01

100
W
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Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. ES-GR1003

Cuota Gs.

CHURRASQUERA GRILL

GRILL SANDWICHERA                    
NEG-162
• Potencia: 1000W.
• Placas con revestimiento 
antiadherente. 
• Luces indicadoras de 
funcionamiento
• Mango Cool-Touch (frío al 
tacto)

Cod. 14657

Cod. 13728

Cuota Gs.

• Prepare 4 wafles a la vez.
• Recubrimiento antiadherente.
• Manija fría
• Control de temperatura.
• Lámparas piloto.

• Capacidad: 2 sandwiches
• Tipo de Placas: Onduladas 
Antiadherentes 
• Tipo de base: Antideslizante 
• Potencia: 750 W

Cod. 13282

WAFLERA 
GW-01

GRILL CROME 
INOX

• Placas de parrilla extraíbles.
• Temperatura de cocción: 210+/-20°
• Temperatura ajustable.
• Luz indicadora.
• Recubrimiento antiadherente.
• Bandeja de goteo extraíble.
• Pies antideslizantes.

Cod. 10241

• Potencia 680-820 W
• Detalles en acero inoxidable
• Capacidad: 4 sandwiches
• Manijas frías al tacto
• Superficie antiadherente de fácil 
limpieza

Cod. 13522

SANWDICHERA
PE-S6191

SANDWICHERA  
MAXCRISP 2P

• Potencia: 800 watts
• 2 Panes 
• Placas antiadherentes 
• Luz piloto de encendido 
y apagado. 

Cuota Gs. Cuota Gs.

• Potencia 750W
• Base Grill con pintura 
antiadherente.
• Capacidad 2 panes
• Sensor de Temperatura

Cod. 1789

SANWDICHERA
SW1805 INOX

Cuota Gs.

CHURRASQUERA                    
GRILL
• Potencia: 2000W
• Extensible (se puede 
usar abierta).
• Con luces indicadoras.
• Base antiadherente.
• Flex 360 °

Cuota Gs.

Cod. 10400

• Potencia: 2000W
• 4 panes
• Abertura hasta 180 G°
• Base Grill con pintura 
antiadherente.
• Sensor de Temperatura

Cuota Gs.

Cod. 1455

GRILLERA
4 PANES

• Potencia: 1300 Watts
• 4 Panes
• Superficie antiadherente
• Detalle en Acero Inoxidable
• Diseño minimalista

Cod. 1171

SANWDICHERA
SW1902 4 PANES

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. ES-SD1002

SANDWICHERA
3 EN 1
• Placa extraíbles.
• Temperatura de cocción: 
210+/-20°
• Luz indicadora.
• Recubrimiento antiadherente.
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Cod. ES-SD1001

SANDWICHERA SD1001

SANDWICHERA                    
EBSD-01 750W

GRILL SANDWICHERA                    
NEG-163

FREIDORA S/ACEITE
16LTS 2000W

SANDWICHERA                    
MAXCRUNCH 4 PANES

• Potencia de 750w.
• Prepara 2 mixtos a la vez.
• Antiadherente.
• Antideslizante.

• Potencia: 2000W
• 4 Panes
• Apertura 180º para cocción 
por ambos lados.
• Control de temperatura
• Bandeja de goteo extraíble

• Capacidad: 16 litros
• Potencia: 2000 watts
• Voltaje: 220V 60Hz
• Funciones: Hornear, freír sin aceite, deshi-
dratar y recalentar
• Control de temperatura: Ajustable de 80°C a
200°C

• Potencia 1200W.
• Para 4 panes.
• Luces indicadoras.
• Termostato automático.

Cod. 17859Cod. 14656

Cod. 19473

Cod. 13098

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

• Potencia de 1500 W.
• Función grill y sandwichera.
• Capacidad para preparar 4 sánd-
wiches a la vez.
• Placas antiadherentes y base 
antideslizante.

• Potencia: 850W.
• Recubrimiento de láminas 
antiadherente.
• Prepara dos en una sola vez.

Cod. 19139

Cod. 19136

SANWDICHERA
EBGS-04

GRILL
BGR271

Cuota Gs.

Cuota Gs.

• 700 Watts.
• Placas fijas.
• Temperatura de cocción: 200+/-20
• Temperatura fija.
• Control del termostato.
• Recubrimiento antiadherente.
• Con luz indicadora Cuota Gs.

Cuota Gs.

• 2 en 1: Freidora y horno
• Capacidad de 14 litros.
• Ventana de visualización
 con Luz.
• Panel con pantalla táctil LED
• 8 configuraciones de programas

Cod. 14658

FREIDORA S/ACEITE 
Gourmet 14 L NEF-174

FREIDORA 
AIRFRYER EAF90
• Capacidad 12 Lts.
• Potencia 1700 W.
• Temporizador hasta 90 min.
• Temperatura entre 60°C y 
200°C.
• Luz interior

Cuota Gs.

Cod. 18056
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Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

• Capacidad: 5.5L.
• Cocina hasta 5 porciones, para toda la 
familia.
• Cesta Antiadherente.
• Aviso sonoro al final de la 
preparación.
• Temporizador ajustable: 0-60 min.
• Temperatura ajustable: 80 ºC a 200 ºC.

Cod. 13872

FREIDORA ELÉCTRICA
Inox 5.5L FamilySnack

Cod. 19461

• Freidora sin aceite (de aire) Digital.
• Capacidad: 6,5 L.
• Potencia: 1800 W.
• Panel táctil con pantalla.
• 10 funciones preestablecidas.
• Temperatura ajustable: 80°C a 
200°C.

FREIDORA
DIG.6.5L NEF-252

FREIDORA SIN ACEITE                    
ULTRA NEF-192

FREIDORA SIN ACEITE                    
QTFTH130TO 13LTS

FREIDORA SIN ACEITE                    
ADVANCE XL NEF-097

• Freidora sin aceite (de aire).
• Digital. • Capacidad: 6.5L.
• Diseño de canasta cuadrada: 
mayor capacidad de cocción
(de 2 a 5 personas por tanda).
• Potencia: 1500W.

• Potencia: 1600 W
• Pantalla: Táctil 
• Función: 4 en 1 freidora de aire, 
horno, deshidratador y rotizador 
• Temperatura ajustable: 60 a 200 ºC
• Temporizador: 60 minutos 
• Capacidad: 13 litros 

• Freidora sin aceite (de aire) digital.
• Capacidad 7.0L, tamaño XXXL.
• Potencia: 1700W.
• Con pantalla LED.
• Pantalla táctil. 
• Temporizador incorporado.
• Apagado automático.

Cod. 14823Cod. 19710 Cod. 13383

Cod. 13473

Cod. 19495

Cod. 19130 Cod. 13438

• Potencia (W):1900
• Capacidad: 5,9
• Función de temporizador: Si
• Cesta extraíble: Si
• Control de temperatura: Si
• Luz indicador:Si

• Capacidad: 6.5 litros
• Potencia: 1300W
• Voltaje: 220V
• Funciones: Freír sin aceite
• Temperatura máxima 220 °C
• 6 Programas preestablecidos

• Potencia: 1500W.
• Capacidad: 4,5 litros
• Antiadherente.
• Frita sin aceite.
• Temperatura de 80º a 200ºC
• Timer de 60 min.

• Capacidad de 5.7 litros.
• Potencia: 1500W.
• Panel táctil digital.
• 12 programas 
preestablecidos para 
cocinar todo tipo de 
alimentos

FREIDORA S/ACEITE 
THALIA 5.9 LTS.

FREIDORA S/ACEITE 
FR60ARBPPY

FREIDORA S/ACEITE 
BELLA CUCCINA

FREIDORA S/ACEITE 
VISION 5.7L NEF-129

FREIDORA SIN ACEITE                    
AF-30I 3.5LTS

Cod. 12448

Cuota Gs.

• No necesita aceite.
• Se apaga automáticamente.
• Temporizador de 60 minutos.
• Capacidad: Cesta de 2,5 litros.
• Depósito de 3,2 litros.

Cuota Gs.

FREIDORA SIN ACEITE                    
NEF-143 C/ VISOR

• Capacidad: 5L.
• Potencia: 1350W.
• Temperatura ajustable: control
desde 80º a 200ºC.
• Temporizador ajustable: 1 a 60 
minutos.

Cod. 13741
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FREIDORA S/ ACEITE
5LTS GRIS OSC

FREIDORA SIN ACEITE                    
NEF-180 C/ VISOR

• Freidora sin aceite (de aire).
• Digital.
• Capacidad: 4,5L (con rack).
• Potencia: 1200W.
• Temperatura ajustable: 80º 
a 200ºC.
• Temporizador ajustable: 0 
a 60 min

Cod. 14765

Cuota Gs.

Cod. 14107 Cod. 19458 Cod. 13877

• Capacidad: 3.2L
• Potencia: 1000W
• Temporizador: 60 minutos
• Temperatura: HASTA 200°C
• Comodidad para retirar 
alimentos.
• Facilidad de uso y limpieza.

• Capacidad de la cesta: 2 Litros
• Potencia de 1000w
• Recubrimiento antiadherente
• Cesta removible
• Ajuste de temperatura: de 80 a 200°C
• Temporizador de cocción de 0 a 30 
minutos

• Capacidad de hasta 5 litros
• Cuerpo de acero inoxidable, con acabado 
refinado
y larga vida
• Pote para cocinar de almínio antiadherente
• Múlti funciones: cocinar, cocción al vapor y
calentar

FREIDORA S/ACEITE 
QTAF400

FREIDORA S/ACEITE 
QTAF230 220V

OLLA A PRESION 
QTPE200

FREIDORA SIN ACEITE                    
NEF-131 4LTS

FREIDORA SIN ACEITE                    
BHR4849EU

• Capacidad de 4 litros.
• Potencia: 1300W.
• Función de precalentamiento.
• Control de temperatura: desde 80º 
a 200°C.
• Temporizador de 30 minutos con 
alarma indicadora.

• Potencia: 1500 W
• Capacidad: 3.5 litros
• Compatible con: Amazon Alexa y 
Google Assistant
• Desde 40ºC hasta 200ºC
• Tiempo de cocción de hasta 24 horas

Cod. 13384 Cod. 19627

• 5L de Capacidad
• Panel mecánico
• Control intuitivo de temperatura
• Timer y temperatura ajustable
• Apagado automático

Cuota Gs. Cuota Gs.

FREIDORA SIN ACEITE                    
AF-30I 3.5LTS

• Potencia 1500 W.
• 2 en 1: freidora de aire y 
máquina para cocinar.
• Termostato regulable hasta 
200ºC.
• Temporizador de 60 minutos.
• Freidora sin aceite y máqui-
na para cocinar.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13279

Cuota Gs.

Cod. 17833

Cuota Gs.

Cod. 13430

• Modelo: Family Inox 
AFN-40-BI
• Potencia: 1.500 watts
• Temperatura: Ajustable, 
máxima de 200 °C
• Temporizador: Integrado, 
para 60 minutos

FREIDORA SIN ACEITE 
AFN-40BL 4LTS

Cuota Gs.

OLLA A PRESIÓN
COOKER RED 5LTS

• Capacidad de 3L
• Botón de fácil programación con 
14 funciones
• Se apaga automáticamente.
• Temporizador
• Prepara varias recetas

Cuota Gs.

Cod. 13676
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CAFETERA
DOLCE GUSTO

CAFETERA CAPSULAS
NEC-139

CAFETERA
NAPPO NEC-183 NEG

• Bomba de 15 bares de presión.
• Potencia: 1.600 watts.
• Capacidad: 0,8 litros.
• Sistema de uso exclusivo con 
cápsulas NDG.
• Puede preparar bebidas frías y 
calientes.

• Sistema multi-cápsulas
• Potencia: 1450W
• Presión: 19 bar (max). 
• Tanque de agua trasparente 
extraíble con capacidad 
para 0.6L 
• Apagado automático 

• Cafetera Multicápsulas 3 en 1 
• Panel táctil con 7 niveles 
• Potencia: 1400W.
• Bomba Italiana de 20 bar de 
presión.
• Capacidad del tanque: 0,85L.
• Diseño especial para ajustarse 
a tazas chicas o tazas grandes.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 10457 Cod. 19579

Cod. 19560

Cod. 19360

Cod. 19708

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 19580

• 32 tazas de café
• Indicador de nivel de agua
• Porta-filtro permanente
• Display digital programable 
hasta 24h

• Panel táctil LED con selector de 
medidas hasta 7 niveles.
• Función de ahorro de energía en 9 
minutos
apagado automático.
• Tanque de agua transparente 
extraíble con capacidad de 1L.
• Bomba Italiana de 20 bar.

Cod. 13868/Negro  

Cuota Gs.

CAFETERA
QTCMC50

• Bomba de presión de 20 bares 
• Diferentes tipos de café 
• Compatible con cápsulas 
Nespresso. 
• Varilla espumadora para leche 
• Potencia: 1350W.
• Tanque de agua 1,5L.

• Pantalla táctil
• 4 en 1
• Potente bomba de 19 bar
• Tanque de agua de 1.2L y 
tanque de leche de 270ml
• Potencia de 1450W

CAFETERA EXPRESO 
NEC-260

CAFETERA 
QTCMT70

HERVIDORA 
DOLCE AROMA

CAFETERA 
CE7244

CAFETERA 
QTCAM150

• Bomba de presión de 20 bares.
• Botones para 1 o 2 tazas de 
café. Cappuccino 
• Indicador de la temperatura.
• Depósito de agua extraíble 
de 1.5 L.

• Función 2 en 1
• Ajuste de intensidad del café
• Molinillo integrado
• Prepara hasta 12 tazas 
• Potencia: 1050W

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 10373

Cod. 19709

CAFETERA 
CM503      

CAFETERA 
NEC-215

• Para 24 tacitas
• Filtro permanente
• Sistema antigoteo
• Jarra de vidrio refractaria
• Potencia 915 W

• Multicápsulas 3 en 1
• Regulador de volumen
• Bomba de 20 bar de presión
• Tanque de agua removible de 
700ml

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 1806

Cod. 19689

Cod. 13871/Rojo
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@alexsaparaguay @alexsa_py

Cod. 13777

Cuota Gs.

• Función de Apagado 
Automático. 
• Base con enrollador 
de Cable. 
• Capacidad 1.7 Litros. 
• Potencia 1.500 W. 
• Jarra de acero Inox.

HERVIDORA 
EASY PRO NEGRA 

HERVIDORA 
KE21441 2000W 

• Apagado automático. 
• Sistema Anti-Goteo.
• Capacidad de 1.7 Lts 
• Tapa fácil de abrir.
• Interruptor para encender
• Indicador de Nivel de Agua.
• Filtro Reutilizable.

Cuota Gs.

Cod. 10473

Cuotas Gs.

Cod. ES-HE1703      

HERVIDORA 
INOX.850W
• Capacidad 1,7 litros.
• 1850-2200W.
• 220-240V 50 60Hz.
• Función de corte automático de 
hervido.
• Jarra de acero inoxidable.
• Práctico sistema de encastre.
• Indicador de nivel de agua.

1850
W

Cuota Gs.

Cod. 12905

• Apagado automático
• Jarra de acero inoxidable
• La jarra se puede girar 
360° en la base
• Jarra extraíble, libertad 
durante el uso
• Botón para abrir la tapa

HERVIDORA
BCH02 1.8 LTS.

Cod. ES-HE1704      

• Capacidad: 1.7litros.
• Potencia: 1850-2200 watts.
• Hervidor doble capa 
interior de acero inox.
• Filtro de agua extraíble.
• Apagado automático.
• Marca de agua 
transparente.

HERVIDORA
ELECTRICA 

Cuota Gs.

HERVIDORA 
EASY NOVA

• Base con enrollador de 
cable incorporado.
• Disco calentador de acero 
inoxidable.
• Función de apagado 
automático.
• Potencia de 1.850W a 
2.200W.

Cuota Gs.

Cod. 19477

Cuota Gs.

Cod. ES-HE1701

• Capacidad 1.7L.
• 220v-50Hz.
• Función de corte 
automático de hervido.
• Jarra de acero inoxidable.
• Práctico sistema de 
encastre.

HERVIDORA 
ES-HE1701

HERVIDORA 
QTC700 INOX
• Capacidad para hasta 2 
litros
• Luz indicadora de estado 
(encendido / apagado)
• Compartimiento para el 
cable

Cuota Gs.

Cod. 13876

JARRA ELECTRICA
PE-K1708 INOX
• Capacidad 1,7 litros
• Cuerpo de acero inoxidable
• Control regulable de 
temperatura
• Regulación de temperatura 
ideal para mate (80°C).

Cuota Gs.

Cod. 13519

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. ES-BP6002 Cod. ES-BB4001

BATIDORA 
PLANETARIA

BATIDORA 
PLANETARIA

• 10 velocidades + Turbo.
• 1000 wats de potencia.
• Tazón de acero inoxidable.
• Capacidad de 5 litros.
• 3 accesorios para mezclar, 
amasar y batir.

• Diseño Moderno
• Potencia 400w
• 5 Velocidades
• Función Turbo
• Base Giratoria
• Recipiente de Acero Inoxidable
• Capacidad de Bowl 4 Lts
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Cuota Gs.

Cod. 19140

• Potencia: 400 W
• Modos de uso: 3 + turbo
• Voltaje: 220V ~ 50/60 Hz
• Capacidad: 3.6 litros

BATIDORA
B-44-B

• Velocidades: 12 + función 
turbo
• Potencia: 700W.
• Capacidad: 4,5 litros
• Batidores: 4

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 19135

Cod. ES-MM6002

Cod. ES-BB4002

Cuota Gs.

BATIDORA 
BB4002 4.2L
• Batidora con bowl.
• Perilla de control de velocidad.
• Velocidad continua.
• Función turbo.
• Tazón de acero inox. 
• Capacidad de 4.2 litros.

Cod. 13500

BATIDOR MINI CHEF
H10 4V BLANCO

• 4 velocidades
• Función Pulsar
• Cabezal abatible
• Base antideslizante
• 2 recipientes de plástico
• Batidos ligeros, coberturas y 
rellenos

Cuota Gs.

BATIDORA
PEROLA
• Velocidades: 4 + función 
turbo
• Potencia: 500W.
• Capacidad: 4,3 litros
• Batidor para masas 
leves

Cuota Gs.

Cod. 19133Cod. 19134

• Velocidades: 12 + función 
turbo
• Potencia: 700W.
• Capacidad: 4,5 litros
• Batidores: 4

BATIDORA
PLANETARIA

BATIDORA
PLANETARIA

MIXER
DE MANO

Cuota Gs.

• Potencia 400W.
• 4 velocidades + Pulsar.
• Capacidad del bol 4 litros.
• 2 modos de uso, montada 
y de mano.

• Potencia de 200W;
• Cuerpo desmontable;
• Viene con un vaso con tapa;
• Cuchillas de alto rendimiento. 
• Cuchillas de acero inoxidable

Cod. 13502

Cod. 13428

BATIDORA
MINI CHEF

MIXER
M-08

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 10399

BATIMAX BLANCA
EDTBMAX5-N

•5 velocidades  
•Función pulsar
•2 modos de uso 
•Bol INOX de 3 litros 
•Color: Blanco

Cuota Gs.

MIXER PINK 
3 EN 1

• Potencia 400 W.
• Vaso procesador.
• Turbo 2 Velocidades.
• Brazo mezclador de plástico.
• Multi Función Bate.

Cuota Gs.

Cod. 14050

• Tazón picador de 500ml, batidor, 
vaso medidor.
• Potencia 600 Watts.
• Tazón de plástico transparente.
• 2 velocidades + velocidad continua.
• Cuchillas de acero inox.
• Funciones de batir, licuar y picar.
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@alexsaparaguay @alexsa_py

• Potencia: 520 W.
• Agua Fria 10º
• Agua Caliente 85 º
• Votaje 220-240 V. 50/60 
Hz.

Agua Caliente 
y Frio
• Con compresor.
• Temperaturas: 
5-10 grados C 
(fría:).
• 85-95 grados C 
(caliente).

• Agua Caliente y Frio
• Con compresor.
• Temperaturas: 5-10 grados 
C (fría:).
• 85-95 grados C (caliente).

• Disfruta de la temperatura ideal para tus 
jugos, té o café.
• Diseño compacto y moderno para cualquier 
tipo de entorno.
• Tanque interno de acero inoxidable, práctico 
y fácil de limpiar.

• Agua Fria y Caliente.
• Doble dispositivo para
prevenir el
sobrecalentamiento.
• Compresor de alta
eficiencia.

• Potencia Nominal: 500W
• Potencia Calefacción: 420W
• Presión Nominal: 5000 PA
• Agua Caliente: 4L/h (≥85°C)
• Agua Fría: 0.6L/h (≤15°C)
• Clase Climática: ST

• Frio / Calor
• Modelo de pie con gabinete
• Temperaturas del agua fría 5 a 10°C
• Temperaturas 85 a 95°C
• Moderno diseño

• Pantalla con display LCD.
• Con compresor.
• Temperaturas:5-10ºC 
(fría:), 85-95ºC (caliente)
• Para usar con bidon

Alt: 97,0 cm
An: 33,0 cm
Prof: 33,0 cm

Alt: 50,0 cm
An: 31,0 cm
Prof: 36,0 cm

Alt: 50,0 cm
An: 31,0 cm
Prof: 36,0 cm

Alt: 37,0 cm
An: 25,0 cm
Prof: 29,0 cm

Alt: 108,0 cm
An: 30,0 cm
Prof: 27,0 cm

Alt: 91,0 cm
An: 31,0 cm
Prof: 32,0 cm

Alt: 95,0 cm
An: 30,0 cm
Prof: 31,0 cm

BEBEDERO 
YL1533S

BEBEDERO
DE MESA

BEBEDERO
DE MESA

BEBEDERO
DE PIE

BEBEDERO
DE MESA

BEBEDERO
C/ GABINETE

BEBEDERO
DE MESA

BEBEDERO 
CON HELADERA

Cod.12968

Cod. 12969Cod. 3931

Cod. 3838

Cod.10642Cod. 12994

Cod. 10713

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 12101

Cuota Gs.



SÓLO EN

Alta capacidad de enfriamiento

Elegancia y practicidad
en tu heladera

Bandeja y Anaqueles 100%  Removibles

Iluminacion interna LED
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HELADERA FRIO SECO 
 SIDE BY SIDE - INOX

• Capacidad neta total: 530 Litros
• Refrigerador: 344 litros
• Freezer 183 litros
• Inoxidable - Side by Side.
• Modo Extra fresh
• Refrigerante ecológico: R600a.
• Alarma puerta abierta

Alt: 178,8 cm
An: 89,5 cm
Prof: 74,5 cm

Cod. ES-HD3530    

Cuota Gs.

• Inoxidable - Side by Side.
• Refrigerante ecológico: 
R600a.
• Dispensador de agua
• Luz Interna.
• Control Manual de 
Temperaturas.
• Estantes removibles.
Litros

• Capacidad del congelador 
126 lts
• Frió seco
• 3 estantes te proporcionará 
un gran
ahorro de espacio y fácil 
localización
de tus productos.
• Gas Refrigerante: R600a.

Alt: 1.77 cm
An: 0.91 cm
Prof: 0.58 cm

Alt: 188 cm
An: 73 cm
Prof: 73 cm

SIDE BY SIDE TC56 2P

Cod. ES-HD3442 Cod. 13318

439
Lts

470
Lts

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 11599Cod. 19149

• Capacidad del congelador 
126 lts
• Frío seco.
• Dos puertas.
• 3 estantes.
• Manija ergonómica 
incorporada.
• Gas Refrigerante: R600a .

• Capacidad 356 Lts.
• Reduce el consumo de 
energía hasta un 10% con 
el modo
AI de SmartThings Energy.
• Almacena alimentos con 
el cajón Optimal Fresh+ 
y sus 4
modos ajustables.
• Tecnología SpaceMax.
• Iluminación interior LED.

Alt: 188.2 cm
An: 73.3 cm
Prof: 73.0 cm

Alt: 171,5 cm
An: 60,0 cm
Prof: 70,9 cm

TC56SRT35DG5720S9/EY

 470
Lts

 356
Lts

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 6755

• Capacidad 384 Lts.
• Formato de: 2 puertas
• Tecnología: SpaceMax
• Iluminación interior: 
LED 
• Wi-Fi integrado.
• Energía SmartThings.
• Refrigerante R-600a
• Frío seco

Alt: 171,5 cm
An: 70,0 cm
Prof: 67,2 cm

RT38CG6720S9/ZS

 384
Lts

Cuota Gs.

CRM44AKDUW

• Capacidad: 386 Lts.
• Capacidad del congelador: 
96 Lts.
• Función Frío Seco.
• Optimiza tus espacios con 
estantes regulables.
• Luz Led.
• Función turbo.         

Alt: 183,4 cm
An: 62,1 cm
Prof: 71,3 cm

Cod. 8786

386
Lts

Cuota Gs.

530
LTS
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Cod. 19220

Cod. 13409

• Capacidad total: 375L.
• Eficiencia energética: 
A+.
• Material de bandejas: 
vidrio templado.
• Capacidad útil del 
congelador: 89L.
• Capacidad útil del 
refrigerador: 286L.

• Capacidad Neta Total 
(Litros): 382
• Color: Blanco
• Dos hieleras 
suspendidas
• Dos estantes en la 
puerta del freezer
• Turbo Congelamiento
• Canasta porta-huevos 
desmontable para
12 unidades

Alt: 172,0 cm
An: 70,0 cm
Prof: 63.5cm

Alt: 179,5 cm
An: 60,0 cm
Prof: 68,0 cm

RD-49WRD

DFX43 INOX

 375
Lts

 371
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs.

HELADERA 
FRIO SECO
340/413 LTS.
• Frio-seco
• 2 puertas
• Almacenamiento
congeldor 85 lts.
• Almacenamiento
refrigerador 255 Lts.
• Inoxidable

Cod. ES-HD3300-368lts. 
Cod. ES-HD3370-413lts.  

Cuota Gs.

340
LTS

Cod. 5620

• Frio Humedo
• Sistema Cycle 
Defrost.
• Manija empotrada.
• Estantes removibles 
en puerta.
• Traba botellas.
• Huevera removible.
•Crísper para frutas        
y verduras

Alt: 173,0 cm
An: 60,0 cm
Prof: 68,0 cm

DC44 F/H

 362
Lts

Cuota Gs.

Capacidad: 336 Lts.
• Función Frío Húmedo.
• Amplio espacio en el 
congelador.
• Huevera portatil + 
gavetas para frutas y 
verduras.
• Capacidad del congelador 
131 L.
• Capacidad de la heladera 
260 L.

• Capacidad total: 319L.
• Eficiencia energética: A+.
• Material de bandejas: 
vidrio templado.
• Capacidad útil del 
congelador: 75L.
• Capacidad útil del 
refrigerador: 244L.
• Temperatura máxima de 
congelamiento: 22ºC.
• Dispensador de agua.

Alt: 166,9 cm
An: 60,3 cm
Prof: 63,4 cm

Alt: 169.5 cm
An: 59.5 cm
Prof: 65 cm

CRD36GSDWXRD-42WRD

336
Lts

319
Lts

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 7663Cod. 19219

Cuota Gs.

Cod. 13349

• Capacidad: 361 Lts.
• Capacidad del congelador: 
76 Lts.
• Función Frío Seco.
• Optimiza tus espacios con 
estantes regulables.
• Luz Led. 
• Hasta 20 horas de 
estabilidad ante un corte de 
energía.

Alt: 169,5 cm
An: 62,1 cm
Prof: 71,4 cm

361
Lts

CRM39AKDUW

Cod. 13403

• Drink Express: F
• Congelador con 
supercapacidad: 90L
• Ice Max:
• Canasta porta-huevos 
para 12 unidades
• Control de temperatura 
externo Blue Touch
• Porta Latas Reversible (6)
• Bandeja retráctil en el 
freezer

Alt: 179,0 cm
An: 60,0 cm
Prof: 68,0 cm

DFN43 2P F/S

 371
Lts

Cuota Gs.
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Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

RT31DG5620S9EY-G

MAGNA 350 PLUS

ERTM20G5HPW

Cod. 12165

• Capacidad neta del 
congelador 42 lts
• Capacidad netal del 
refrigerador 212 lts
• Estantes de Vidrio
• Cajón Transparente para 
frutas y verduras
• Porta latas
• Freezer 4 etrellas
• Gas ecologico         

Alt: 143,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 55,0 cm

212
Lts

Cuota Gs.

Cod. 13255

Cod. 13391

• Capacidad 315 Lts.
• Compresor Digital Inverter.
• Mono Cooling.
• Tecnología No Frost.
• Multi Flow.
• Smart Thing App.
• Filtro desodorizante. 
• Luz led.

• Frío Húmedo Tropicalizado.
• Gas ecológico R600a.
• Crisper de verduras.
• Congelador (Temperaturas 
-18°C y más),
conserva los alimentos por 
mucho tiempo.
• Luz interna.
• Eficiencia energética A+.

Alt: 171,5 cm
An: 60,0 cm
Prof: 64,7 cm

Alt: 1.59 cm
An: 54,0 cm
Prof: 62,0 cm

315
Lts

264
Lts

HD2300 F/H

HD2302 F/H

• Frío húmedo
• Almacenamiento 
congelador 53 lts. 
• Almacenaniento 
refrigerador 199 Lts. 
• Crísper para frutas        
y verduras .             

• Frío húmedo
• Almacenamiento 
congelador 53 lts. 
• Almacenaniento 
refrigerador 199 Lts. 
• Crísper para frutas        
y verduras .             

Alt:164,5cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

Alt:164,5cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

252
Lts

252
Lts

Cod. ES-HD2300

Cod. ES-HD2302- NG
Cod. ES-HD2301- GRIS

HELADERA 
ES-HD2370

• 2 Puertas reversibles.
• Crisper para verduras y futas.
• 3 estantes de vidrio templado 
deslizables.
• Pies antideslizante.
• Compartimientos en puertas de 
acrílico transparentes.

Cuota Gs.

Alt: 1.70 cm
An: 0.60 cm
Prof: 0.60 cm

Cod.  ES-HD2370 - BLANCO
Cod.  ES-HD2371 - GRIS

320
LTS

• Capacidad neta refrigerador: 
234 lts
• Capacidad neta congelador: 
77 lts 
• Tipo de deshielo: Frio 
humedo
• Gas refrigerante: R600a 
• 4 estantes de vidrio 
Templado
• Cajon transparente para 
frutas y verduras
• Dispenser de Agua

Alt: 171,8 cm
An: 59,5 cm
Prof: 59,5 cm

311
Lts

Cuota Gs.

Cod. 19127

ERTM45F5HPW

• Estantes regulables de 
vidrio.
• Congelador con divisoria.
• Frío seco tropicalizado.
• Capacidad 236 litros.
• Luz interna tipo led.
• Patas ajustables.

Alt: 152,2 cm
An: 54,5 cm
Prof: 0,61 cm

236
Lts

Cuota Gs.

Cod. 1991

HETOK236FSS F/S
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HD2282 F/H

Cod. ES-HD2282

• Frío húmedo
• Almacenamiento 
congelador 41 lts. 
• Almacenaniento 
refrigerador 171 Lts. 
• Crísper para frutas                       

Alt: 143,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

212
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-HD2090 - BL

•Crisper para verduras 
y futas.
•1 estantes de vidrio 
templado deslizables.
•Pies antideslizante.
•Compartimientos en 
puertas de acrílico 
transparentes.
•Luz Interna

FRIGOBAR

HELADERA HD2280 
212LTS.
• Frío húmedo
• Almacenamiento congelador: 
41 lts. 
• Almacenaniento refrigerador 
171 Lts. 
• Crísper para frutas                       

Cod. ES-HD2280

Cuota Gs.

Alt: 143,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

212
Lts

HD2281 F/H

RTY20G5HVW

Cod. ES-HD2281

Cod. 14153

• Frío húmedo
• Almacenamiento 
congelador 41 lts. 
• Almacenaniento 
refrigerador 171 Lts. 
• Crísper para frutas                       

• Frio Humedo.
• Freezer 4 estrellas.
• Estantes de vidrio.
• Cajón para frutas y
verduras.
• Luz LED.
• Gas ecológico R600.

Alt: 143,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

Alt: 143,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 54,5 cm

212
Lts

212
Lts

 90
Lts

Cuota Gs.

• Frío húmedo
• Control electrónico de 
temperatura
• Compartimiento 
extra-frío
• Gas ecológico
• Extraíble y 
transportable  
•Pies niveladores.

Alt: 144,5 cm
An: 55,0 cm
Prof: 63,1 cm

CR30 275LTS

Cod. 479

275
Lts

Cuota Gs.

• Control de temperatura 
externo.
• 2 estantes.
• Dispensador p/ latas, 
vasos.
• Frío Húmedo.

Alt: 141,6 cm
An: 55,0 cm
Prof: 61,3 cm

240
Lts

Cuota Gs.

Cod. 3888

RE31

Cuota Gs.

Cod. 13390

• Frío Húmedo Tropicalizado.
• Eficiencia energética A.
• Fabricado en Argentina.
• Control mecánico de 
temperatura.
• Capacidad neta 213 litros.
• Capacidad del Freezer 52 lts.
• Preparado para alta 
temperatura.
• Bajo consumo energetico

MAGNA T2805

Alt: 144 cm
An: 54,0 cm
Prof: 22,0 cm

213
Lts

Cod. ES-HD2091 - GRIS
Cod. ES-HD2092 - NG
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CONGELADOR CHB53 
• Congelamiento Rápido
• Deshielo Manual 
• Frio húmedo
• Drenaje frontal 

• Control electrónico de temperatura 
con pantalla LED
• Dispositivo frontal de eliminación 
de agua
• Función de indicador de encendido
• Incluye canasto o cesto
• Función de indicador de energía.

• Función turbo • Luz Interior 
• Cerradura con llave expulsora
• Interior en acero zincado 
• Fácil desplazamiento
• Incluye Canasto o cesto                                                                

CONGELADOR

Alt: 94,0 cm
An: 147,0 cm
Prof: 78,0 cm

Alt: 94,0 cm
An: 119,0 cm
Prof: 78,0 cm

Alt: 91,0 cm
An: 130,0 cm
Prof: 76,0 cm

Alt: 88,0 cm
An: 168,0 cm
Prof: 88,0 cm  

Alt: 92,0 cm
An: 156,0 cm
Prof: 76,0 cm  

CONGELADOR

Cod. ES-CH5101

530
Lts

420
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. CONG/530LT

Cod. CON/ELH420
Cod. 14620

Cuota Gs.

414
Lts

CONGELADOR 
VERTICAL

•Estantes de vidrio.
•Gaveta de frutas y 
verduras.
•Porta botellas.
•Control de temperatura.
•Bajo consumo.
•5 niveles de temperatura
•6 Cajones individuales.

Alt:185,0cm
An: 60,0 cm
Prof: 70,0 cm

225
Lts

Cuota Gs.

Cod. ES-CV3002

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-CH3801

Cod. CONG/ELH520

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

CONGELADOR

CONGELADOR

Alt: 87.0 cm
An: 164.0 cm
Prof: 70.5 cm

380
Lts

508
LTS

Cod. CONG/CO420

420
Lts

• Función turbo • Luz Interior 
• Cerradura con llave 
expulsora
• Fácil desplazamiento
• Incluye Canasto o cesto                                                                

CONGELADOR

Alt: 91,0 cm
An: 110,0 cm
Prof: 76,0 cm

Cuota Gs.

Cod. CON/ELH320
Cod. 14619 - 318Lts.

320
Lts
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• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

• Función de congelamiento rápido.
• Drenaje frontal, fácil de descongelar 
y limpiar.
• Cuenta con llave de seguridad.

• Función turbo • Luz Interior 
• Cerradura con llave expulsora
• Interior en acero zincado 
• Fácil desplazamiento
• Incluye Canasto o cesto                                                                

• Frío húmedo 
TROPICALIZADO.
• Doble función refrigera y 
congela.
• Interior recubierto de 
EPOXI.
• Clasificación energética A.
• R600a Gas Eco.

• Capacidad bruta(L): 145 
litros.
• Clase de eficiente 
energetica: A
• Control de temperatura dual
(congelador/enfriador)
• Descongelación Manual

CONGELADOR

CONGELADOR CONGELADOR

EFCC25C5HQW

191L 145L

Alt: 91,0 cm
An: 98,0 cm
Prof: 76,0 cm

Alt: 85,0 cm
An: 95,0 cm
Prof: 53,0 cm

Alt: 84.7 cm
An: 70.5 cm
Prof: 55.0 cm

Cod. ES-CH3161

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 11753

Cod. 14159 Cod. ES-CH1451

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 11794

CONGELADOR
TCON240HC

• Motor: Embraco
• Manija frontal con cerradura.
• Doble rueda giratoria.
• Interior y Exterior en acero
galvanizado.

Alt: 95,0 cm
An: 75,0 cm
Prof: 72,0 cm

216
Lts

CONGELADOR
CHA31/CHA22  

CONGELADOR
CH3161 

Cuota Gs.

Cod. CONG/CO310
Cod. CONG/CO220

Alt: 86,5 cm
An: 164,0 cm
Prof: 70,0 cm

316
Lts

310
Lts

220
Lts

220
Lts

191
Lts

Cuota Gs.

Alt: 85.0 cm
An: 84,0 cm
Prof: 55.5 cm

Cod. ES-CH2002      

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

CONGELADOR

200
Lts

145
Lts
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Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. ES-EV4001 Cod. 17896 Cod. 17895

EXHIBIDOR  VERTICAL
EV400

EXHIBIDOR  VERTICAL
C/CENEFA

VISICOOLER BAJO
CERO

• 4 estantes tipo parrilla,
removibles y ajustable.
•Temperatura: 0ºC a 10ºC
•Temperatura Tropicalizado
•Rueditas
•Con rueditas de transporte.
•Iluminación Interior
•Sistema desempañador
•Medidas: Alt: 202,0 cm x An: 
60,5 cm
x Prof: 61,0 cm

• Capacidad 300 litros.
• Caja de Luz.
• Luz Led.
• Cenefa.
• Control Manual.
• 3 Estantes.
• Temperatura de 0 C ~ 10. 
• Puerta de doble capa de 
vidrio templado.
• Dimensiones: Alto 147,7cm, 
Largo 61cm, Ancho 52cm.

• Diseño: Con cenefa para 
mejor visibilidad y acceso a 
productos
• Iluminación: Interior 
iluminado para mejor 
visualización
• Estantes ajustables 
• Temperatura -5 a 9º Panel 
Digital.
• Dimensiones: Alto 192,5cM, 
Ancho 59,5 cm, Prof. 69,5cm

400
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Alt: 88,0 cm
An: 108,0 cm
Prof: 72,0 cm

Alt: 90,0 cm
An: 61,0 cm
Prof: 65,0 cm

Alt: 110,0 cm
An: 85,0 cm
Prof: 70,0 cm

Cod. 11878

Cod. 10899 Cod. 7573

• 2 tapas corredizas
• Vidrio curvo
• 7 niveles de temperatura
• Con perilla de regulación: fun-
ción refrigerador (heladera) y
congelador
• Frio húmedo
• Gas Ecologico

• Con 2 tapas corredizas de
vidrio curvo.
• Con perilla de regulación.
• Funcion refrigerador (helade-
ra) y congelador.
• Frío Húmedo TROPICALIZADO.
• R134a Gas Eco.
• Canasta.

• 400 lts.
• Tapa corrediza.
• 7 niveles de temperatura.
• Perilla encendido y apagado.
• Regulador de temperatura.
• Clase climática T.
• Con canastilla.
• Luz indicadora.

350
Lts

132
Lts

400
Lts

300
Lts

326
Lts

CONGELADOR  
PARA HELADO

CONGELADOR  
PARA HELADO

CONGELADOR  
TCONP400 2T

Cod. ES-EV2401

Cuota Gs.

EXHIBIDOR VERTICAL
240 LTS
• 4 estantes tipo parrilla,
• Temperatura: 0ºC a 10ºC.
removibles y ajustables
• Temperatura Tropicalizado
• Cerradura.
• Sistema desempañador

Alt: 184.0 cm
An: 66.0 cm
Prof: 66,0 cm 240

Lts

Cuota Gs.

Cod. 12531

ENFRIADORA
DE VINOS 16 BOTELLAS

• Control ajustable de temperatura (Co/Fo).
• Display LCD Digital de temperatura.
• Mínimo nivel de ruido, tan solo 15dB.
• Luz interior.
• Estantes removibles en acero inox.
• Medidas 52x44x48cm
doble vidrio.
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•Motor 1HP •RPM 418 
•Mesa de acero Inox
•Tratamineto en epoxi
•Higienico •Anticorrosivo

SIERRA
CARNICERA

Cuotas Gs.

Cod. 3610

• Con potencia
de 1/4HP y láminas 
de acero templado
• se afilan mejor con 
el tiempo a medida 
que realizanlos 
cortes. 
• Es de mesada 
inoxidable

• Con potencia
de 1/2HP y láminas 
de acero templado
• se afilan mejor con 
el tiempo a medida 
que realizanlos 
cortes. 
• Es de mesada 
inoxidable

SIERRA
CARNICERA
DE MESA

SIERRA
CARNICERA
C/ MOLINO

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 4316 Cod. 7556

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 18057

Cod. 18059

Cod. 18058

HORNO ELECTRICO
PARA PIZZA

PLANCHA GRILL 
1 TAPA

PLANCHA 
CHURRASQUERA

• En acero
• Tamaño de piedra para pizza: 400 x 400 mm
• Temperatura: 0-350°C
• Potencia 2KW. 220-240 V / 50-60 Hz
• Medida: 560x570x280 mm

• Regulador de temperatura.
• Potencia 2.2KW 220V/50Hz.
• Peso 21 kg.
• Medida 425x400x210

• Regulador de temperatura.
• Potencia 2.2KW 220V/50Hz.
• Peso 21 kg.
• Medida 425x400x210

HORNO IND.  
7 kg/h.
• 4 bandejas de 32x43cm.
• Turbo eléctrico.
• Confitería y salados en 
general.
• Horno turbo convector de 
mesa.
• Doble turbina.          

Cod. 10823

Cuota Gs.

Alt: 56 cm
An: 60 cm
Prof: 60 cm

FREIDORA  
ELECTRICA

• Metalcubas Tacho Freidora Eléctrica 7 Litros.
• Ideal para freír empanadas, milanesas y otros 
productos.
• Termostato regulador de temperatura
• Termostato de seguridad
• Desmontable para facil limpieza.

Cuotas Gs.

Cod. 1636

7
LTS
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Cod. ES-FE0701
Cod. ES-FE0301

Cuota Gs.

FREIDORA ELECTRICA 
3/7 LITROS.

BALANZA 
ESY-SB30KG

•Visor con luces de apagado 
automático. 
• Balanza digital con bateria 
recargable
memoria de 7 precios unitarios y 
suma hasta 99 operaciones

Cuotas Gs.

Cod. 5538

BALANZA DIGITAL  
ACS-C                                                                 

BALANZA DIGITAL  
QTBD250                                                                 

• Capacidad: de 5  gramos a 30 Kgs.
• Batería para 30 horas. 
• Pantalla LED.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 591 Cod. 13867

30
KG

40
KG

• Almacena hasta 8 funciones (m1 a m8)
• Célula de carga de alta precisión
• Se apaga automáticamente
• Pantallas led en ambos lados
• Capacidad: 40 kg / 5 g

Cuotas Gs.

Cod. 13470

Capacidad Para 7 Litros Totales
• Estructura De Acero Inoxidable
• Funcionamiento Eléctrico (Con Resistencia
De Acero Inoxidable)
• Selector De Temperatura En Perilla

FREIDORA PROGAS
7 LTS. 

7
LTS

30
KG

• Cesto de Acero Inox.
• Termostato regulador de 
temperatura
• Resistencia blindada

FREIDORA  
ELECTRICA

• Termostato de 80 a 200ºC. 
• Termostato de seguridad. 
• Resistencia blindada de acero inox. 
• Potencia: 2.5-3,5Kg/h.

Cuotas Gs.

Cod. 5351

3
LTS

7
Lts

3
Lts

Cod. 13469

• Estructura De Acero Inoxidable
• Funcionamiento Eléctrico (Con Resistencia
De Acero Inoxidable)
• Selector De Temperatura En Perilla
• Luz Indicadora De Funcionamiento
• Cesto Con Manija Antitérmica Incluido

FREIDORA A GAS
3 LTS. 

3
LTS

Cuotas Gs.
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18
cuotas

Cod. ES-LG1001      

Cuota Gs.

• Sistema de gabeta en quema-
dores
• Estructura de acero inoxidable
• Placa de acero laminado es 
adecuado para alta producción. 
• 4 quemadores.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. ES-HG0951 Cod. ES-HG0701

• Placa de acero laminado es adecuado 
para alta producción
• Media Prensa
• Chapa de Acero Inoxidable con acaba-
do laminado
• Quemadores en tubo de aluminio
• Pies estabilizadores.

• Placa de acero laminado es adecuado 
para alta producción
• Media Prensa
• Chapa de Acero Inoxidable con acaba-
do laminado
• Quemadores en tubo de aluminio
• Pies estabilizadores.

HAMBURGUESERAHAMBURGUESERA

Cuotas Gs.

Cod. ES-LG2001

• Sistema de gabeta en quemadores
• Estructura de acero inoxidable
• Placa de acero laminado es adecuado
para alta producción 
• 5 quemadores

CHURRASQUERA
120 CM

Cuotas Gs.

Cod. HAM/PRO950G

• Media prensa                                                                          
• Estructura en chapa de acero                                                                
• Sistema de gaveta en los quemadores                                                     
• Baja presión -Fácil operación a GAS

HAMBURGUESERA

95 CM 95 CM

120 CM

70 CM

Cuotas Gs.

Cod. (3B) ES-EE0301
Cod. (4B) ES-EE0401
Cod. (5B) ES-EE0501
Cod. (6B) ES-EE0601

•Termostato  •Resistencia blindada
•Vidríos templados
•Humidificador.

EXHIBIDOR P/
EMPANADAS 

EXHIBIDOR P/ EMPANADAS                   
6 BANDEJAS 

Alt: 72,0 cm
An: 48,0 cm
Prof: 32,0 cmCuotas Gs.

Cod. 8932

•Termostato 
•Resistencia blindada 
•Vidríos templados                                            
•Humidificador.

EXHIBIDOR P/ EMPANADAS                   
5/3 BANDEJAS

Cuotas Gs.

Cod. 152

•Termostato 
•Resistencia blindada 
•Vidríos templados                                            
•Humidificador.

CHURRASQUERA
100 CM

100 CM
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AIRE 
ACONDICIONADO

FRÍO CALOR12.000

ES-AS1205
ES-AS1206

ES-AS1805
ES-AS1806

ES-AS2405
ES-AS2406

18.000 24.000
BTU BTU BTU

Cuotas

Gs.

CLIMA PERFECTO

¡TODO EL AÑO!
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VENTILADOR DE TECHO

Cod. ES-VT5602

Cuota Gs.

VENTILADOR  DE  TECHO VENTILADOR  DE  TECHO

• 56 pulgada.  • 7 Velocidades.
• Motor pesado. 
• Caja de metal.
• Potencia 80W  
• Procedencia china  

• Motor potente y duradero
• 5 velocidades de Potencia
• 3 Aspas de metal
• Funcionamiento Silencioso
• Flujo de aire: 225 m3/min
• Velocidad (RPM): 280 RPM 

• 5 velocidades.
• Caja metálica.
• Motor liviano.
• 56 de diametro.

56” 56”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. VEN/W56TP Cod. 3138

VENTILADOR  
DE  PIE

• 4 aspas de 
660 mm. (30 
pulgadas).
• Potencia de 200 
Watts.
• 3 velocidades.
• Movimiento 
oscilante.
• Altura regulable.

Cuotas Gs.

Cod. 5296

30”

VENTILADOR  
DE  PIE

VENTILADOR  
DE  PIE

• 4 aspas de 
660 mm. (26 
pulgadas).
• Potencia de 200 
Watts.
• 3 velocidades.
• Movimiento 
oscilante.
• Altura regulable.

• Cuenta con 2 Baterías 
de Litio de 4x5Ah 
Recargables
• 16 pulgadas de 
Diametro
• Luz Led Indicadora 
de funcionamiento y de 
Carga
• Entrada DC 12V
• Salida de USB 5V
• 40 Watts

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 9768 Cod. 1247 

26” 16”

VENTILADOR  
INDUSTRIAL

Cuotas Gs.

Cod. ES-VP3001

• 3 aspas de polipropileno
• 3 velocidades con motor 
de aluminio.
• Base en cruz de plástico 
pesado, 6,5 Kg
de estabilidad.
• Cable de 2 metros y 
0,5mm con enchufe
europeo.

30”
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VENTILADOR VENTILADOR DE PIEDE PIE
• 3 velocidades.
• Super silencioso.
• 5 aspas.
• Base súper estable.
• Potencia 140W.
• Altura regulable hasta 1.5cm
• Diámetro de las aletas 40cm

Cod. VEN/TOFS50

Cuota Gs.

VENTILADOR 
DE PISO                                     

• 20”.
• Potencia: 90W.
• 150RPM.
• 3 Velocidades ajustables.
• 5 aspas.
• Ángulo de inclinación 
ajustable.
• Motor silencioso.
• Diámetro: 51cm.

20”

Cuotas Gs.

Cod. 19023

VENTILADOR  
CON HUMIDIFICADOR

VENTILADOR  
CON HUMIDIFICADOR

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 13878 Cod. 10717

Cod. 13894

• Giratorio: 90° - 
Inclinación vertical: 
ajustable
• 100 vatios
• Mando a distancia - 
Manual
• Rejilla extraíble para fácil 
limpieza
• Dispone de panel con 
botones de control
• Diámetro de las aletas 
30 cm

• Alcance de brisa de agua 
hasta 8 m.
• Reduce la temperatura 
en 4 a 8 grados.
• Helices de acero de 
diametro 65 cm.
• Tanque de agua: 36 
litros. 
• 3 potentes velocidades.

• Control remoto
• Ambientador
• Diametro de 40 
cm con 5 aspas.
•Potencia 100W,
•3 velocidades
•Temporizador,
•Capacidad de 2L

20”

18” 26”

VENTILADOR  
HUMIDIFICADOR

•  Control remoto. 
•  Reduce la 
temperatura ambiente 
de 4 a 8C. 
•  Diámetro:
65 cm. Aspas de metal. 
•  Tanque de agua: 8 
litros. 
•  Humidificador 
regulable. 
•  3 velocidades. 

Cuotas Gs.

Cod. 3144

30”

VENTILADOR  
HUMIDIFICADOR

VENTILADOR  
DE  PIE

• 4 aspas de 
660 mm. (20 
pulgadas).
• Potencia de 200 
Watts.
• 3 velocidades.
• Movimiento 
oscilante.
• Altura regulable.

Cuotas Gs.

Cod. ES-VP2004      

20”
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Cod. ES-VP1804

• Ventilador 3 aspas metalicas
• Gran caudal de aire
• Ventilador silencioso
• Material de las aspas: Metal
• Color de las aspas: Plateado
• Color de la estructura: Negro
• Diámetro: 46 cm

VENTILADOR DE PIE

Cuota Gs.

• Potencia: 70 W
• Cantidad de aspas: 5
• Cantidad de velocidades: 3
• Cabezal Oscilante
• Repeler
• Medida: 18 pulgadas. 18”

VENTILADOR  
DE  PIE

• 3 velocidades.
• Super silencioso.
• 6 aspas.
• Base súper estable.
• Potencia 140W.
• Alto: 47.5cm
• Ancho: 26.8cm
• Largo: 45.5cm

Cuotas Gs.

Cod. 13905

18”

18”

VENTILADOR  
DE  PIE

VENTILADOR  
DE  PARED

VENTILADOR  
DE PARED

• 4 Aspas 
metálicas
• 3 Velocidades
• Uso industrial de 
pared
• 240W en 
potencia

•  3 aspas metálicas. 
•  3 velocidades. 
•  Potencia: 250W. 
•  Oscilación y 
regulador de ángulo. 
•  Motor de larga 
vida útil. 

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. ES-VP1803      

Cod. 9765 - 26”     Cod. 10719    

30”26” 30”

VENTILADOR 
DE PIE  FS50-F1                                   

VENTILADOR 
SIN ASPAS

18”

Cod. 13844

• Marca: Consumer
• Modelo: Pie 18”
• Características:
• Cabezal oscilante
• Inclinación ajustable
• Luces LED
• Pie extensible

Cuotas Gs.

Cod. 9766 -30” 

Cod. ES-VM2301

23” 33”

Cuotas Gs.

Cod. ES-VM3301

• Oscilante hasta 60°, para una 
mejor distribución
del aire fresco en toda la 
habitación.
• Ventilador de 75 cm de altura 
con
una potencia de 70W.
• Aro de Luz Led.
• Control a distancia.

VENTILADOR
DE MESA

• Super Power Wind
• Más Silencio Y Confort:
• Mayor Distribución Del Aire
• Inclinación Vertical Ajustable:

16” 18” 20”

Cuotas Gs.

Cod. 14109-16”

Cod. 13841 - 20”
Cod. 15564 - 18”





LINEA TERMICA

VASO TERMICO

COD.19005

VASO TERMICO

COD.19004

VASO TERMICO

COD.19006

TERMO INOX 
FRIO/CALIENTE
COD.19007

VASO TERMICO.
FRIO/CALIENTE
COD.19002

VASO TERMICO.
FRIO/CALIENTE
COD.19003

VASO TERMICO.
FRIO/CALIENTE

FRIO/CALIENTE FRIO/CALIENTEFRIO/CALIENTE

COD.19001

1.3
LTS

1.0
LTS

500
ML

500
ML

500
ML

1.3
LTS

1.3
LTS

Solo en 



coolture
Antiderrames.

Rendimiento

Diseñado para
el movimiento

Hidratación
24/7

Seguridad
Antiderrames

1,2
Lts.1 L.

360
Ml.

E -PRO
MAN

E -PRO
CITY

SCOOTER
ELECTRICA

Cod. 17884 Cod. 17885

Cod. 17886



E -PRO
MAN

E -PRO
CITY

SCOOTER
ELECTRICA

Cod. 17884 Cod. 17885

Cod. 17886



MILANO BAMBINO
18026/12”
18027/12”

18024/16”
18022/16”

MILANO ACTION
19487/24”
19486/24”

19488/24”
18018/26”

MILANO TORINO
18019/26” 18099/26” 6269/29” 6266/29”

MILANO FIORENZA MILANO FIORENZA
18028/12”
18029/12”

18021/20”

18020/16” 18030/20”

MILANO ACTION

18031/16”
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•Cuadro de Aluminio
•Frenos a disco mecanico
•21 Velocidades
•Suspension Delantera
•Descarrilador Trasero Shimano 
Thurney

HUNTER 29”

29”Cuotas Gs.

Cod. 11830

STR PROX5

PRO X5

• 24 Velocidades • Cuadro de Aluminio
• Tamaño M • Cableado interno 
• Cierre rápido de ruedas 
• Horquilla delantera con suspensión 
de acero
• Frenos a discos mecánicos • Compo-
nentes de frenos Shimano
• Componentes de cambios Shimano 
• Horquilla con bloqueo remoto 
• Cubiertas KENDA 29*2.125

• 24 Velocidades • Cuadro de Aluminio 
• Tamaño M 
• Cableado interno • Cierre rápido de 
ruedas
• Horquilla delantera con suspensión 
de acero
• Frenos a discos mecánicos • Compo-
nentes de frenos 
y cambios Shimano • Horquilla con 
bloqueo remoto
• Cubiertas KENDA 29*2.125

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  ST-B29011

•21 velocidades 
•Cuadro de aluminio
•Susp. delantera SR suntour XCR.
•Sist. de cambios Shimano
•Sist. de frenos shimano disco hidráulico
•Pedales metálicos

 PRO 9900

Cod. 19203/Negro-Verde 
Cod. 8888/Negro-Rojo

• Cuadro: Aluminio. 
• Freno a Disco hidráulico. 
• Suspensión: Rush con bloqueo. 
• Componentes: LTWOO. 
• Cableado interno. 
• 2x9 (18 velocidades).

• Cuadro: Aluminio. 
• Frenos a Disco Mecanico 
• Suspensión: Rush con bloqueo. 
• Componentes: LTWOO. 
• Cableado interno. 
• 2x9 (18 velocidades).

GTX 29”
ROJO C/GRIS

29” 29”

29”

29”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 12047 Cod. 12046

Cuota Gs.

29”

Cod. ST-B29012

GTR 29”
AGUA M./GRIS

XFORT T2

• Aro 27,5” • Cuenta con suspensión 
delantera de aluminio. • Caja de 
cambios y freno de disco mecánico. 
• 21 Velocidades 
• Cuadro de Aluminio unisex.
• soporte de freno de disco estándar. 
• Palancas de freno: Shimano Tour-
ney - Ef41. • Suspensión con bloqueo 
mecánico. • Rayos: Acero inoxidable.
• Peso soportado: 100 KG .

27,5”Cuotas Gs.

Cod.  ST-B27001

• 21 Velocidades  
• Cuadro de aluminio 
• Frenos a disco mecanico 
• Descarrilador trasero Shimano Tourney 
• Suspencion delantera RUSH, 88mm de 
recorrido.

RIDER SPORT

27,5”Cuotas Gs.

Cod. 4642 COLOR:

• 21 Velocidades. 
• Frenos a patin.
• Canasto Delantero.  
• Cuadro de Acero.
• Luces Reflectivas.

• Diseño Vintage clásico
• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena, porta bultos.
• Rueditas trasera de apoyo.
• Canasta: Delantera
• Capacidad máxima: 90 kg

CALIFORNIA VIVA

26” 26”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. SH18 Cod. 19105
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• 21 Velocidades
• Optimus Fulsion 26’’ Mountain bike
• Amortiguador central regulable .
• Cuadro de Acero, Tamaño: M
• Shimano TY-300

• Cuadro de Acero Ligero 
• Tamaño: M
• Shimano TY-300 
• 24 Velocidades
• Palancas de freno: Shimano Tourney - Ef41

OPTIMUS  P3

26”Cuotas Gs.

Cod.  ST-B26013 Cod. ST-B26018 

Cod. ST-B26017 

• Aro metálico de 26”.
• 18 Velocidades Shimano.
• Cubiertas 26 x 1.95.
• Freno a disco mecanico delantero y trasero.
• Peso soportado: 75 KG.
• Moderna Guarda cadenas.

ADVENTURE
ROJO

26”

26”

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

OPTIMUS P4

• La Optimus P4 es una bicicleta ideal para 
principiantes
• Cuadro de Aluminio unisex, Tamano: M
• Shimano TZ-500 
• 21 Velocidades.
• Palancas de freno:Shimano Tourney - Ef41
•Suspensión con bloqueo mecánico.

26”Cuotas Gs.

Cod. ST-B26016

• 18 Velocidades Shimano
• Freno a disco mecanico delantero y trasero.
• Palancas de freno: Shimano Tourney
• Cubiertas 26 x 1.95
• Cuadro de Acero Ligero
• Peso soportado: 75 KG
• Altura sugerida :1,50 ma 1,70 m

VERDE
ADVENTURE 26” ADVENTURE 26”

26” 26”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. ST-B26019 Cod. ST-B26021

• 18 Velocidades Shimano
• Freno a disco mecanico delantero y trasero.
• Palancas de freno: Shimano Tourney
• Cubiertas 26 x 1.95
• Cuadro de Acero Ligero
• Peso soportado: 75 KG
• Altura sugerida :1,50 ma 1,70 m

GRIS
ADVENTURE 26”

26”Cuotas Gs.

Cod. ST-B26020

OPTIMUS

OPTIMUS

OPTIMUS PRO

26”

26”

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. ST-26015

Cod. ST-26014

HUNTER 27.5

Cuota Gs.

Cod. 12015

• 21 Velocidades 
• Cuadro de aluminio
• Llantas metálicas 
• Frenos Disco Mecánicos
• Descarrilador trasero Shimano 
• Cubre Plato Central

27.5”

• 24 Velocidades
• Optimus Fulsion 26’’ Mountain bike
• Amortiguador central regulable .
• Cuadro de Acero, Tamaño: M
• Shimano TY-300

• 24 Velocidades
• Optimus Fulsion 26’’ Mountain bike
• Amortiguador central regulable .
• Cuadro de Acero, Tamaño: M
• Shimano TY-300

• 18 Velocidades Shimano
• Freno a disco mecanico delantero y trasero.
• Palancas de freno: Shimano Tourney
• Aro metalico de 26”
• Cubiertas 26 x 1.95
• Cuadro de Acero Ligero
• Peso soportado: 75 KG
• Altura sugerida :1,50 m 1,70 m
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ROMA

NEW RIDER 

NEW RIDER 

• Aro: 24”
• Llantas metálicas
• Cubre-plato centra
• Frenos V-Brake
• Descarrilador trasero Shimano 
Tourney
• Indicadores Reflectivos
• Sistema de cambio rotor
• 21 velocidades

• Aro: 24”
• Llantas metálicas
• Cubre-plato centra
• Frenos V-Brake
• Descarrilador trasero Shimano 
Tourney
• Indicadores Reflectivos
• Sistema de cambio rotor
• 21 velocidades

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  19485

Cod.  19484

• Aro: 24
• Cuadro: Acero tamaño S
• Frenos: A patín
• Protector descarrilador trasero
• 7 velocidades
• Luces reflectivas delanteras y 
traseras

• Aro: 24
• Cuadro: Acero tamaño S
• Frenos: A patín
• Protector descarrilador trasero
• 7 velocidades
• Luces reflectivas delanteras y 
traseras

24”

24” 24” 24”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 19168 Cod. 19169

Cuota Gs.

24”

Cod. ST-B24009

CALIFORNIA CALIFORNIA

• 18 Velocidades Shimano
• Freno a disco mecanico delantero y 
trasero.
• Palancas de freno: Shimano Tourney
• Aro metalico de 24”
• Cubiertas 26 x 1.95
• Cuadro de Acero Ligero
• Peso soportado: 75 KG
• Altura sugerida :1,50 m 1,70 m

• Aro metalico de 24”
• 18 Velocidades Shimano
• Freno a disco mecanico delantero y 
trasero.
• Palancas de freno: Shimano Tourney
• Cubiertas 24 x 1.95
• Cuadro de Acero Ligero
• Peso soportado: 75 KG
• Altura sugerida :1,50 m 1,70 m

ROMA

24”Cuotas Gs.

Cod.  ST-B24008

• 18 Velocidades Shimano
• Freno a disco mecanico delantero y trasero.
• Palancas de freno: Shimano Tourney
• Aro metalico de 24”
• Cubiertas 26 x 1.95
• Cuadro de Acero Ligero
• Peso soportado: 75 KG
• Altura sugerida :1,50 m 1,70 m

ROMA 24” 

Cuotas Gs. 24”

Cod.  ST-B24007

• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena, porta bultos y canasta 
delantera.
• Rueditas trasera de apoyo.
• Edad Sugerida: 4 a 5 años.
• Medida Sugerida: 110 a 120 cm.

• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena, porta bultos y canasta 
delantera.
• Rueditas trasera de apoyo.
• Edad Sugerida: 4 a 5 años.
• Medida Sugerida: 110 a 120 cm.

• Aro: 20
• Cuadro: Acero
• Frenos: A disco delantero, V-brake trasero
• Suspensión: Delantera RUSH, 80 mm rec.
• Componentes: LTWOO
• Indicadores reflectivos.
• 18 velocidades

SOFI SOFI RIDER SPORT

20” 20” 20”Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  19170 Cod.  19172 Cod.  11369
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TOTICA

Cod. BI/CATOTI20

• Aro 20”
• Guardabarros delantero y trasero
• Llantas metálicas
•  Frenos a patín
• Cubre cadena.
• Canasta delantera
•  Edad Recomendada: 6~9 Años

20”Cuotas Gs.

• 21 Velocidades. 
• Frenos a patin.
• Canasto Delantero.  
• Cuadro de Acero.
• Luces Reflectivas.

NEW RIDER 

Cuotas Gs. 20”

Cod.  BI/CALNWR20

X-CROSS

• Aro 20”
• Frenos V-Brake
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena.

20”Cuotas Gs.

Cod. 19482

TOTICA

TOTICA

TOTICA CALIFORNIA CALIFORNIA

20”

20”

20” 20” 20”Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 19479

Cod. 19481

Cod. 19480 Cod. 19483 Cod. 3548

Cuota Gs.

Cod. ST-B2008

  20”

• Aro: 20”
• Guardabarros: Delantero y trasero
• Llantas: Metálicas
• Sostén lateral (pie de apoyo)
• Frenos: A patín 
• Accesorios: Cubre cadena
• Canasta delantera
• Porta-muñecas
• Edad recomendada: 6 a 9 años
• Altura del ciclista recomendada:
1.15 m a 1.39 m

• Aro: 20”
• Guardabarros: Delantero y trasero
• Llantas: Metálicas
• Sostén lateral (pie de apoyo)
• Frenos: A patín 
• Accesorios: Cubre cadena
• Canasta delantera
• Porta-muñecas
• Edad recomendada: 6 a 9 años
• Altura del ciclista recomendada:
1.15 m a 1.39 m

• Aro: 20”
• Guardabarros: Delantero y trasero
• Llantas: Metálicas
• Sostén lateral (pie de apoyo)
• Frenos: A patín 
• Accesorios: Cubre cadena
• Canasta delantera
• Porta-muñecas
• Edad recomendada: 6 a 9 años
• Altura del ciclista recomendada:
1.15 m a 1.39 m

• Aro 20”.
• 6 velocidades.
• Sistema de cambio Rotor.
• Frenos tipo V-Brake.
• Descarrilador trasero Shimano.
• Cubre plato delantero, canasta 
delantera.
• Indicadores reflectivos.
• Edad Sugerida: 5 a 8 años.
• Medida Sugerida: 120 a 135 cm.

• Aro 20”.
• 6 velocidades.
• Sistema de cambio Rotor.
• Frenos tipo V-Brake.
• Descarrilador trasero Shimano.
• Cubre plato delantero, canasta 
delantera.
• Indicadores reflectivos.
• Edad Sugerida: 5 a 8 años.
• Medida Sugerida: 120 a 135 cm.

• Aro 20”.
• 21 Velocidades Shimano.
• Cubiertas 26 x 1.95.
• Palancas de freno: Shimano 
Tourney - Ef41.
• Rayos: Acero inoxidable.
• Neumático: KENDA TIRES - 20 x 
2.125.
• Altura sugerida :1,40 m A 1,70 m.

PREDATOR
FULL

• Aro 20”
• 6 velocidades
• Frenos a patín
• Cambio a rotor
• Luces reflectivas
• Cuadro de acero

NEW RIDER

Cuotas Gs. 20”

Cod.  18062
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• Suspensión delantera de aluminio.
• Caja de cambios y freno de disco 
mecánico.
• 21 Velocidades.
• Cuadro de Acero Ligero.
• Soporte de freno de disco estándar.
• Palancas de freno: Shimano Tourney 
- Ef41.• Neumático: KENDA TIRES - 20 
x 2.125.
• Altura sugerida :1,40 m A 1,70 m.

Cod. ST-B20006 Cod. ST-B20010 Cod. ST-B20007

• La IRON X20 Ideal para niños que 
gusten del ciclismo O-road MTB, Con un 
cuadro reforzado y llantas y cubiertas de 
resistencia ante los terrenos rudos.
• Cuadro de Acero Ligero, soporte de 
freno de disco estándar.
• Componentes de cambios: Shimano
• Palancas de freno: Shimano Tourney 
- Ef41

IRON X IRON XMAGIC

20” 20” 20”Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

• Sistemas de frenos a patin de aluminio 
reforzados.
• Cubiertas 2.25 x 16.
• Asientos Ajustables
• Guardabarros delantero y trasero.
• Guarda cadenas con diseño.
• Rueditas extraibles.
• Edad comprendida: de 7 a 10 años. 
• Babysing para muñecas

LINDA

Cod. ST-B16007

Cuota Gs.

  16”

• Aro: 20
• Cuadro: Acero
• Frenos: A disco delantero, V-brake trasero
• Suspensión: Delantera RUSH, 80 mm rec.
• Componentes: LTWOO
• Indicadores reflectivos.
• 18 velocidades

RIDER SPORT

20”Cuotas Gs.

Cod.  11369

• Suspensión Delantera.
• 6 Velocidades Shimano.
• Freno a disco mecanico delantero y 
trasero.
• Aro metálico de 20”
• Cubiertas 20 x 1.95.
• Cuadro de Acero Ligero.
• Guardabarros trasero y delantero. 
• Manoplas de manurios laterales.

SOFI

SOFI X-CROSS

• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena, porta bultos y canasta delantera.
• Rueditas trasera de apoyo.
• Edad Sugerida: 4 a 5 años.
• Medida Sugerida: 110 a 120 cm.

• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y 
trasero.
• Cubre cadena, porta bultos y 
canasta delantera.
• Rueditas trasera de apoyo.
• Edad Sugerida: 4 a 5 años.
• Medida Sugerida: 110 a 120 cm.

• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y 
trasero.
• Cubre cadena.
• Rueditas trasera de apoyo.
• Edad Sugerida: 4 a 5 años.
• Medida Sugerida: 86 a 114 cm 
aprox.

16”

16” 16”

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 18032

Cod. 18033 Cod. 18034

• Aro 12”
• Guardabarros delantero y trasero
• Llantas metálicas
• Rueditas laterales de apoyo
• Freno V-Brake
• Cubre cadena
• Roncador de moto

BICIMOTO

12”Cuotas Gs.

Cod. 17883 Cod.18035

• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena.
• Rueditas trasera de apoyo.
• Edad Sugerida: 4 a 5 años.
• Medida Sugerida: 86 a 114 cm aprox.

X-CROSS

16”Cuotas Gs.
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Cuota Gs.

• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena, porta bultos y canasta delantera.
• Rueditas trasera de apoyo.
• Edad Sugerida: 4 a 5 años.
• Medida Sugerida: 110 a 120 cm.

SOFI

16”Cuotas Gs.

Cod. 19202

LINDA

Cod. ST-B12004

• Para los más pequeños, Para 
crecer con una vida activa y 
mantenerse saludables y fuertes.
¡Que mejor manera de hacerlo que 
con nuestras bicicletas
• Guarda barro trasero  • Cubre 
cadena 
• Ruedas laterales extraíbles 
• Sistema de frenos V-Brake

12”

NITRO NITRO

16” 16”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 19478/16” Cod. 7764/16”
Cod. 17936/12” Cod. 17887/12”

• Aro 16”/12”
• Color azul
• Diseños atractivo.
• Guarda barro delante y trasero.
• Pintura antitoxica

• Aro 16/12”
• Color Rojo.
• Diseños atractivo.
• Guarda barro delante y trasero.
• Pintura antitoxica

MAX FORCE

Cuotas Gs. 12”

Cod.  ST-B12003

Cod. ST-B16006

• Aro 16 .
• Sistemas de frenos a patin de aluminio 
reforzados.
• Cubiertas anchas 2.50 x 16 Lisa.
• Asientos Ajustables.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Moderna Guarda cadenas.
• Rueditas extraibles.

MAX FORCE

16”Cuotas Gs.

12” 12”

• Aro 12”
• Guardabarros delantero y trasero
• Llantas metálicas
• Rueditas laterales de apoyo
• Freno V-Brake
• Cubre cadena
• Roncador de moto

BICIMOTO

12”Cuotas Gs.

Cod. 17882

Cod. 19201 Cod. 4750

• Aro 12”
• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena, porta bultos y 
canasta delantera.
• Rueditas trasera de apoyo.

• Aro 12”
• Llantas metálicas.
• Frenos V-Brake.
• Guardabarros delantero y trasero.
• Cubre cadena, porta bultos y 
canasta delantera.
• Rueditas trasera de apoyo.

SOFI SOFI

12” 12”Cuotas Gs. Cuotas Gs. 12”

Cod. 14334

NEW TOTICA

Cuotas Gs.

• Llantas metálicas  
• Frenos V-Brake 
• Guardabarros delantero 
y trasero 
• Cubre cadena, porta bultos 
y canasta delantera 
• Rueditas trasera de apoyo.

• Sistemas de frenos a patin de alumi-
nio reforzados.
• Cubiertas 2.25 x 12.
• Asientos Ajustables
• Guardabarros delantero y trasero.
• Guarda cadenas con diseño.
• Rueditas extraibles.
• Edad comprendida: de 4 a 7 años.
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SÓLO EN

ARMÁ UN 
ÁREA DE JUEGOS

EN TU CASA 
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CINTA DE CAMINAR
610T + 120KG

COD. 18052

18x

CINTA DE CAMINAR
1060T 130KG-16KM/H

COD. 18055

18x

CINTA DE CAMINAR
 3290T 130KG

COD. 18054

18x

No hay excusas, ¡entrenemos en casa!

CINTA DE CAMINAR
610T  130KG

COD. 16752

18x

Solo en 

CINTA DE CAMINAR
3260T 130KG

COD. 1806318x

DE REGALO
ABDOMINALERA

 ATHLETIC

DE REGALO
ABDOMINALERA

 ATHLETIC

COD. 1330

18x

CINTA DE CAMINAR
23T 100KG

COD. 16753

18x
COD. 7170

18x

CINTA DE CAMINAR
ATCC410T 120KG

18x

CINTA DE CAMINAR
FIT FOLD 460T 120KG

CINTA DE CAMINAR
 3290T 130KG

COD. 8849
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CINTA DE CAMINAR
TP810

MULTIEJERCICIO
420M
• Pesas de hierro fundido.
• Torre de pesas 50kg.
• Peso máximo de aguante 130kg.
• Protección en la torre de pesas para
evitar accidentes.
• Trabaja todos los grupos musculares.

• Inclinación manual
• Límite de inclinación: 3
• Peso Máximo de Usuario: 110kg
• Potencia de motor: 1,5HP
• Programas de entrenamiento: 12 
• Velocidad máxima: 10Km/h

Cod. 19396

Cuotas Gs.

Cod.  6530

110
KG

Cuota Gs.

• Disco de inercia de 13 Kg. 
• Transmisión por cadena.
• Funciones scan, tiempo, 
• Portabotella
•Velocidad, distancia y calorías.
• Rueda de transporte incluidos 
• Peso máximo: 125KG.

Cuotas Gs.

Cod.  10003

BICICLETA ELIPTICA
TE EL 5E

• 3 niveles de inclinacion
• Incluye barra y 6 pesas.
• Total 35 kg en pesas.
• Ejercicios para cuadriceps 
y gluteos

• Para preparación 
muscular de alta 
performance.
• Torres de pesas 50 Kg.
• Más de 20 ejercicios para 
realizar
• Peso máximo: 100 Kg.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  11362 Cod.  11506

BANCO MULTIUSO
ATMU16024 C/PESAS

MULTIEJERCICIO
TEMU90M

MULTIEJERCICIO
ATMC400
• Torres de pesas: 45 kg.
• Tubo Principal: Espesor 
1,5 mm • Tamaño del equi-
po 1165x1100x2050mm

Cuotas Gs.

Cod.  15547

Cuotas Gs.

Cod.  9965

• Pesas de hierro fundido. • Torre de 
pesas 50kg.
• Peso máximo de aguante 130kg. • 
Protección en la torre de pesas para 
evitar accidentes. • Trabaja todos los 
grupos musculares. • Adbominalera de 
regalo.

MULTIEJERCICIO
420M 50 KG + ABDOMINALERA

ABDOMINALERA 
ATAB500 
• Su posición ergonómica y cómoda, 
evita cualquier riesgo de lesiones, 
fatiga excesiva y malas posturas.
• Los musculos se contraen, 
tonifican y esculpen mediante un 
movimiento que usa el propio peso 
como resistencia.

Cuotas Gs.

Cod.  13420

ABDOMINALERA 
200 AB

BICICLETA 
ATBC290BV

BICICLETA ELIPTICA 
+ 2 MANCUERNAS

• Color: negro
• Asiento: negro y naranja
• Peso máximo del usuario: 
100kg
• Uso Doméstico
• Peso: 13kg

• Resistencia ajuste manual 
con 8 niveles de esfuerzo
• Peso máximo: 110 Kg
• Ruedas para facil traslado
• Ideal para entrenar desde 
la comodidad del hogar

• Disco de inercia de 13 Kg.
• Funciones scan, tiempo,
velocidad,
distancia y calorías.
• Rueda de transporte incluidos
• Pedales con cinta. 
• Peso máximo: 125KG.

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  8393 Cod.  11948 Cod.  4831

• Volante: 6kg.
• Sistema de tensión: Tela.
• Niveles de resistencia: 
Niveles ajustables.
• Peso máximo del usuario: 
125kg.

Cuotas Gs.

Cod.  10736

BICICLETA SPINNING
ATSP 550BS
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BOLSA DE BOXEO 
15KG+ GUANTE

MALETIN SET
MANCUERNAS 15KG

MANCUERNA
DE VINILO

TOBILLERA  
OXFORD

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 7402 Cod. 14694Cod. 19225-1KG
Cod. 19226-2KG
Cod. 19227-3KG

Cod. 19228-5KG
Cod. 19229-7KG

Cod. 8058-1KG
Cod. 8057-3KG
Cod. 8059-4KG
Cod. 8060-5KG
Cod. 8046-7KG
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Cuota Gs.

Cod. AS102

• Tensiometro de brazo Digital
• Inflado automatico
• Indicador de riesgo de hipertension
• Indicador de pulso irregular
• Detector de movimiento
• 90 memorias

•Rango de medición: Presión
0-299mmHg Pulso 40-180
P/ minuto.
• Escape: Automático
• Memorias: 60
• Inflado: Automático

• Tensiometro digital de muñeca
• Precisión que detecta y analiza
las señales de pulso
• Display LCD
• Operación con 1 solo comando
• 90 Memorias

• Inflado manual
• De facil lectura
• Incluye Estetoscopio
• Incluye practico estuche

TENSIOMETRO
DIG. S150

TENSIOMETRO
ANEROIDE

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 11640 Cod. 11641 Cod. 12009

TENSIOMETRO
DIG. S155F

TENSIOMETRO
14-3725

NEBULIZADOR
ULTRASONICO NU320

NEBULIZADOR
PISTON BR-CN176

NEBULIZADOR
ULTRASONICO T2419

NEBULIZADOR
PISTON BR-CN116

• Tamaño compacto 
• Refuerza la producción de 
micropartículas
• Tiempo de nebulización: 5 min 
• Para uso familiar y profesional
• Ideal para niños y adultos

• Eficiente
• Bajo nivel de ruido.
• Durabilidad.
• De fácil transportar
• Kit de accesorios

• Tipo: ultrasonico
• Nivel de nebulización: 2.0 ml / min
• Capacidad de dosificación: 12 ml
• Tamaño de partícula: 5 μm

• Incluye practico estuche de 
guardado
• Ideal para vías respiratorias 
inferiores
• Ideal para toda la familia

Cuotas Gs.Cuotas Gs. Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. NEB/ASP320Cod. 12037 Cod. 3212Cod. 11561

• 90 Memorias de uso
• Funcionamiento con 
un solo comando
• Equipo recalibrable
• Brazalete cónico libre 
de latex.

Cuotas Gs.

Cod. 11642

TENSIOMETRO
DIG. CH91
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Fragancias
para cada versión de vos

Cod.19423/19362/19610/19384/19383
19373/19368/19422/19584/19585/19586
19587/19588/19590/19591/19594/19608
19609/19376/19377/19379/19593/19371
19375/19380/19381/19420/19589/19367
19382/19405/19421

Un perfume
mil emociones...
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Cuota Gs.

Cod. 6468

• Alise, ondule o rice el cabello 
con máxima facilidad y eficacia. 
• Calienta hasta 460°c 
• Acero inoxidable con placas 
de nano titanium.

PLANCHITA 
3000 PROF 240º

Cuotas Gs.

Cod.  1320

• Rango de temperatura: 200°c 
• Velocidad de calentamiento: 60 seg
• Plancha compacta  de 18cm .

PLANCHITA 
110HP BVT

Cuotas Gs.

Cod.  13736

• Apto para: Alisar o rizar
• Tecnologías: Titanio + Ceramic Oil
• Control de temperatura: Fija On/Off
• Temperatura máxima: 230°C

PLANCHITA 
DUAL PLATES

Cuotas Gs.

Cod.  18090

• Calentamiento instantáneo
• Temperadura ajustable Hasta 450°F 
• Cable giratorio 360º

PLANCHITA 
BNPBK4091TUZ

Cuotas Gs.

Cod.  13483

• Revestimiento cerámico con turmalina
• Placas largas de 100 mm
• 210 °C para modelar el pelo
• Cerámica con turmalina

PLANCHITA 
HP8321/00

Cuotas Gs.

Cod.  13450

• Temperatura: 210ºC
• Alisar, modelar y rizar
• Calentamiento instantáneo
• Ligero y ergonómico
• Perfil con almohadillado de silicona

PLANCHITA 
STYLE TIFFANY 

Cuotas Gs.

Cod.  18089

• Diseño: Profesional y ergonómico
Ideal para: Alisar cabello húmedo o seco 
de cualquier tipo
• Niveles de temperatura: 5
• Placas de: 38mm Nano Titanium
• Temperatura máxima: 450°F (232°C)

PLANCHITA 
VENTED

Cuotas Gs.

Cod.  19314

• Tecnología: Nano Titanium
• Temperatura máxima: 450°F (230°C)
• Tamaño de la placa: 32 mm (1¼”)
• Diseño: Ligero, moderno y práctico
• Cable: Giratorio 360° de 2.75 m

PLANCHITA 
BNT9125T

Cuotas Gs.

Cod.  6213

•Placas con tecnologia SOL-GEL
•Versatilidad permite alisar estilizar
y ondular el cabello
•Regulador de temperatura con 
indicador de luces 

PLANCHITA 
BABNT2071 UZ

Cuotas Gs.

Cod.  13199

• Para cabello húmedo.
• Placas Nanotitanio.
• Regulador de temperatura digital LED.
• 5 Niveles de temperatura.
• Calienta hasta 450ºF (230ºC).

PLANCHITA 
DRY 4083 230C

Cuotas Gs.

Cod.  19315

• Tecnología: Nano Titanium
• Temperatura máxima: 450ºF (230°C)
• Tamaño de la placa: 44 mm (1¾”)
• Diseño: Ligero, moderno y práctico
• Cable: Giratorio de 360°

PLANCHITA 
IONICA 4094

ALISADORA 
BNTMB4091T

Cuotas Gs.

Cod.  14646

• Tecnología Nano Titanium.
• Niveles de temperatura: 5.
• Temperatura máxima: 450°F.
• Cable giratorio: 360°.

Cuotas Gs.

Cod.  11713

• Control: Led 
• Línea: Essential Oils
• Tamaño: Long 
• Temperatura Máxima: 230°
• Voltaje: Bivolt

RIZADORA 
AVOCADO 928-3667
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Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  12034 Cod.  4822

• Temperatura máxima 
210°C
• Las placas extralargas 
reducen los tiempos
de alisado para un resultado 
rápido y perfecto.
• Automatic Multi-Voltage 
100-240v

• Placas extra anchas
• Tecnología de iones
• Temperatura regulable de 
150°C a 230°C. 
• Apagado automático a los 
60 minutos 
• Incluye paño de limpieza y 
sujetacables elástico.

PLANCHITA 
B9 100

PLANCHITA 
XL ION

Cod. 6030

PLANCHITA DE PELO
BABNT2091TPY IONIC

• Regulador de temperatura  
• 5 niveles de temperatura. 
• Placas Nanotitanium. 
• Cámara generadora de Iones 
negativos para eliminar el 
frizz.

Cuota Gs.Cuotas Gs.

Cod.  13155

• Temperatura hasta 230ºC
• 5 Niveles de temperatura
• con tecnologiía SOL-GEL,
diseñado para alisar y ondular el cabello
• Resistencia de cerámica integrada

PLANCHITA 
CURL/FLIP 9559

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  14355

Cod.  14354

• Rango de Temperatura: 150ºc a 
230ºc
• Tamaño Wide: Si • Control: Digital
• Tecnología: IHT 
• Tiempo de calentamiento: 15 seg 
a 180 ºC
• Pantalla: LCD • Bi-Volt

• Tecnología: micro shine
• Cable giratorio de 360 grados
• Largo del cable: 250 cms.
• Voltaje automático
• Aro para colgar
• Temperatura máxima 230 grados.

PLANCHITA 
RIZADORA SENSI GOLD

PLANCHITA 
BELLA 450°

PLANCHITA+SECADOR

Cuotas Gs.

Cod.  19313

• Planchita Babyliss Iónica 
9091 XL 130mm 
• Secador de Pelo Bambino 
1200w 

Cuotas Gs.

Cod.  14356

• Plancha Nova WL 5d sensi Dor 
GA.MA
• Patín flotante
• Punta de silicona para evitar 
quemaduras
• Temperatura 230°C o 450°F
• Voltaje Universal

PLANCHITA 
RIZADORA DUO STYLE

PLANCHITA 
RIZADORA

Cuotas Gs.

Cod.  12033

• Revestimiento cerámico 
diamante.
• 5 temperaturas ajustables 
según el tipo de cabello.
• 150°C, 170°C, 185°C, 210°C, 
230°C 
• Tecnología Thermo Control.

Cuotas Gs.

Cod.  12441

• Diseño innovador
• 2 en 1: alisa y ondula al 
deslizar el cabello
a través de sus hojas de 
cerámica flotantes
torcidas.

PLANCHITA 
TWIST P-29 

PLANCHITA 
OPTIMA 3000

PLANCHITA 
TITANIUM OPTIMA

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  14647 Cod.  19322

• Alise, ondule o rice el 
cabello con máxima facilidad 
y eficacia. 
• Calienta hasta 465°c 
• Acero inoxidable con placas 
de nano titanium.

• Placas de 1” de ancho
• Doble función - permite 
Alisar y Rizar 
• Calentamiento hasta un 
20% más rápido
• Función de bloqueo
• Regulador de temperatura 
digital hasta 465ºF 
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Cuota Gs.

SECADOR  FERRARI PRO V1
• Procedencia Italiana.
• Motor de diseño Ferrari - 2000W..
• 6 Velocidades/niveles de temperatura.
• Botón Turbo para aumento instantáneo 
de la presión.

Cod. 6028

2000
W

Cod.  13442

• Planchita Ionica de 1⁄4’’ Rose 
Gold
• Cepillo Hot Air Brush Styling 
2.5’’

KIT CEPILLO SECADOR +
PLANCHITA BABYLISS PRO

Cuotas Gs.

Cod.  11715

Cod.  15565

• Ceramic ION – Efecto 
antifrizz
• Nano Silver tecnology
•Antibacterial
•2 Velocidades
•3 temperaturas
•Golpe de aire Frio

• Potencia: 2000 W
• Velocidad: 2 niveles
• Temperatura: 3 niveles
• Alsa para: Colgar

SECADOR  
BRILLANT

SECADOR  
INFINITY SC-12

2100
W

2000
W

2100
W

2100
W

2000
W

2000
W

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

• 2100 W
• Accesorio ThermoProtect
• Cuidado iónico avanzado
• 6 ajustes de calor y 
velocidad

SECADOR 
BHD360/20 C DIF

Cuotas Gs.

Cod.  15562Cod.  13484

• Revestimiento cerámico 
con turmalina
• Placas largas de 100 mm
• 210 °C para modelar el 
pelo
• Cerámica con turmalina

SECADOR  
BHD340/10

Cuotas Gs.

• Potencia: 2000 W
• Velocidad: 2 niveles
• Temperatura: 3 niveles
• Alsa para colgar

• Diseño: Compacto y 
ligero
• Potencia: 2000 W
• Temperatura: 3 
velocidades de calor
• Velocidad: 2 velocidades

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  15566 Cod.  14550

SECADOR
SC-36 CHROME PINK

SECADOR
RVDR773LA2AV1

• Cepillo secador 2 en 1.
• Tecnología Nano Titanium™
• 1000 vatios
• Doble voltaje
• Diseño ultraligero
• Mango plegable
• Filtro trasero/soporte removible
• 2 ajustes de calor/velocidad

COMBO BABYLISS
BRUSH INTERCAMBIABLE

Cuotas Gs.

Cod.  19129

COMBO BABYLISS  
ONDULADOR+SEC

Cuotas Gs.

Cod.  14644

• ONDULADOR
• Hasta 450ºF / 230ºC.
• SECAD0R
• Bambino 5510.

•6 Niveles de velocidad
/temperatura
• Botón de aire frío
• Concentrador
• Filtro removible
• Cable de 274 cm
• Aro para colgar

SECADOR 
ROSE GOLD BLACK

Cuotas Gs.

Cod.  8458 2000
W
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• Secado rápido y eficiente
• Potente 
• Modelo fácil
• Más silencioso
• Diseño moderno
• 4 combinaciones: 2 
temperaturas y 2 velocidades

SECADOR 
EASY 1700W

Cod.  13449

Cuotas Gs.

2100
W

• Tecnología Micro Glitt
• Tecnología 3D Therapy
• Anti frizz y reconstrucción
al cabello
• Motor AC profesional
• 6 Combinaciones
• 3 Temperaturas

SECADOR 
DIVA 3D

Cuotas Gs.

Cod.  11716

800
W

• Niveles de temperatura: 3
• Número de velocidades: 2
• Opción de aire frío: Sí
• Iones: Si
• Potencia: 2200W - 220/240V

SECADOR 
MISTRAL

Cod.  12853 1700
W

1700
W

2200
W

2200
W

2200
W

1200
W

1200
W

Cuotas Gs.

• Potencia: 800 W
• Temperatura: 4 niveles 
bajo, medio, alto y frio 
• Ideal para: Conseguir 
volumen, brillo, acabado 
suave, además de crear 
rizos y ondas
• Cable: Giratorio 

Cuotas Gs.

Cod.  14548

CEPILLO
Y VOLUMIZADOR

• Generador de ION
• Interruptor de voltaje
• Cable 360°
• Función de aire frío
• Potencia: 1200W / 1300W

• Generador de ION
• Interruptor de voltaje
• Cable 360°
• Función de aire frío
• Potencia: 1200W / 1300W

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  13853 Cod.  13854

CEPILLO SECADOR
QTES6000N

CEPILLO SECADOR
QTES6000N

• Potencia: 2200W                                  
• 2 Velocidades                                                        
• 3 Temperaturas                                              
• Efecto anti-Friz                                           
•Incluye difusor y boquilla 
concentradora

SECADOR 
BLACK STAR/MAGIC 

Cod.  7785

Cuota Gs.

• Potencia de 2200 W
• Motor profesional AC de 
duración prolongada
• 8 combinaciones de flujo de 
aire/temperatura
• Golpe de aire frio

SECADOR 
P2 2200

Cuotas Gs.

Cod.  4827

2200
W

• Potencia: 2200 W
• Velocidad: 2 niveles
• Temperatura: 3 niveles
• Voltaje: 220v

SECADOR
BORA CHIA

Cuotas Gs.

Cod.  14357

SECADOR
59 2200
• Potencia 2200W
• 2 velocidades
• 3 temperaturas
• Golpe de aire frío: para fijar 
el peinado

Cuotas Gs.

Cod. 12035

•Tecnología iónica para un 
brillo mejorado sin frizz
• Ligero y ergonómico para 
estilizado sin refuerzo
• Ultra silencioso con un 
potente rendimientode 
secado 3 configuraciones 
de temperatura

CEPILLO 2.5”  
HOT AIR STYLING

Cuotas Gs.

Cod.  13827

•Tecnología iónica para un 
brillo mejorado sin frizz
• Ligero y ergonómico para 
estilizado sin refuerzo
• Ultra silencioso con un 
potente rendimientode 
secado 3 configuraciones 
de temperatura

CEPILLO 2.5”  
HOT AIR STYLING

Cuotas Gs.

Cod.  13202
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Cuotas Gs.

Cod. 11718

• Indicador de carga: LED de 4 niveles
• Cuchilla: Titanio en “T” Hipoalegénica
• Velocidad: 7.200 rpm
• Batería: Litio recargable e 
intercambiable
• Duración de la batería: 3 horas aprox

• Con lámina en acero 
inoxidable.
• Cuenta con 4 cabezales
intercambiables y 5 peines guía.
• Puede ser usado con 
o sin cable.
• Tiene una autonomía de uso 
de 45 minutos.

CORTA PELO
BABER STYLE

CORTA PELO
ABSOLUTE 14-3815

Cod. 19714

Cuota Gs.

TRIMMER FX ONE 
BLUEFXFX799BL

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  13508

Cod.  13881

Cod.  11717

Cod.  13248

• Tecnología Tourmaline
• 2 velocidades
• 3 temperaturas
• 1900W de potencia
• Revestimiento cerámico
• Distribución del calor y
rapidez

• Cilindro 2”
• Distribución uniforme
• Configuraciones de
temperatura hasta 430°F,
• Ultraligero con Cool
• Doble voltaje

• TRIMMER GT 527 BARBER 
STYLE
• Cuchillas de acero inoxidable.
• Cuchillas Alloy
• Niveles de corte
• Operación inalámbrica
• Cord Cordless
• 1 Peine de Alzada

• Tipo: Inalambrico.
• Motor DC ultra potente de 
alto rendimiento.
• 4 peines guía para 
máxima 
• Versatilidad de corte)
• Botón de encendido / 
apagado.

CEPILLO MODELADOR
AVOCADO 914-3800

ONDULADOR 
RAINBOW

CORTA PELO
BABER STYLE

CORTA PELO
14-3729 NEGRO

Cuotas Gs.

Cod.  15630

• Cuchilla en “T” 
• Alta resistencia
• Temperatura más baja
7200 RPM; 14.400 golpes/min 
• 3 horas de autonomía
• Botón de liberación rápida
• Indicador de nivel de carga de 4 
niveles

CORTA PELO
FX ONE FX799MB

• Revestimiento en cerámica 
con aceite de argán
• Cable giratorio 360° con 
anillo para colgar integrado 
(al cable)
• Posee punta con aislamiento 
térmico para prevenir 
quemaduras

• Potencia 1000 W.
• 5 accesorios
• Cable giratorio 1.8 m.
• Revestimiento de
cerámica

• Motor Profesional PRO 
7200rpm: Si
• Recargable : No
• Cantidad de Peines de 
Alzada: 10
• Tipo de Cuchilla: GBS STD
• Regudor de altura de cuchilla

• Cepillo de aire caliente, ideal
para cabellos
cortos, medio-cortos, mechones
y flequillos
• Sistema 3 en 1 Dry&Style: con
una sola herramienta
secas suavemente.

CEPILLO SECADOR ES-15 
BLACK GOLD

CEPILLO SECADOR 
5 EN 1

CEPILLO SECADOR 
3 EN 1

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  13277 Cod.  12024

Cod.  6759

Cod.  12032

Cuotas Gs.

Cod.  14360

• Equipado con 10 peines guía, 
perfecto para realizar cortes 
creativos y fantasiosos. Kit de 
uso : Aceite lubricante, Delantal, 
Peine, Peine barba, Peine bigote 
y cejas, Pinza para cabello, 
Protector de cuchilla, Stencil 
perfilados, Tijera.

CORTA PELO
BABER STYLE

Cuotas Gs.

Cod. 15632

• Cuchilla en “T” de dientes 
standard de DLC/Tiatinum Gold
• Temperatura más baja 
• Doble cojinete de balines de 
rodamiento para una mayor 
eficacia 7200 RPM; 14.400 
golpes/min 
• Alta capacidad: 3300 mAh

CORTA PELO
GOLD FX787 NG
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Cuotas Gs.

Cod.  14104

• Motor de doble potencia, de alto 
rendimiento.
• Palanca de ajuste de corte de 
cuchilla, 0,33 mm a 3 mm.
• Hoja de acero inoxidable ultra 
afilada.
• Cable ultra resistente con anillo 
para colgar.

CORTA PELO
PRO 8 POWER

TRIMMER FX ONE 
BLUEFXFX799BL

CORTA PELO CLIPPER 
FX870 PRO2

• Cuchilla cónica de acero inoxidable con 
alto contenido de carbono.
• Palanca de ajuste de longitud
   de corte de 5 posiciones.
• Con Cable / Inalámbrico.

Cod. 13156

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  14359

• Material cuchillas: Alloy.
• Cord Trimmer.
• Motor profesional.
• Ultra potente.
• 6.800 RPM.
• Cuchillas en acero inoxidable.
• Ultra afilada.
• 3 peines de alzada.

CORTA PELO
PATILLERO GT1200

Cuotas Gs.

Cod. 13486

• 8 accesorios
• Cuchillas autoafilables 
de acero
• Hasta 60 minutos de 
autonomía
• Accesorios lavables

CORTA PELO
MG3731 8 EN 1

Cuotas Gs.

Cod.  10519

• Hoja en T expuesta de 360   
grados
• Motor de alto par sin 
escobillas diseñado por Ferrari
• Batería de iones de litio: 2 
horas de funcionamiento

CORTA PELO
TRIMMER FX787

Cuotas Gs.

Cod.  15631

• Hoja en T expuesta de 360   
grados
• Motor de alto par sin 
escobillas diseñado por 
Ferrari
• Batería de iones de litio: 2 
horas de funcionamiento

CORTA PELO
GOLD FX870NG

Cuotas Gs.

Cod.  13485

• 16 herramientas
• Cuchillas metálicas 
autoafilables
• Hasta 120 min de autonomía
• Impermeable
• Cuchillas de acero templado
• Cuchillas autoafilables
• Recortador metálico de 
precisión.

CORTA PELO
MG7736/15 16EN1

Cuotas Gs.

Cod.  13886

• Motor sin carbones de alto 
toque diseñado por Ferrari
• Cuchilla con revestimiento 
DLC/níquel-titanio
• Palanca de ajuste de longitud 
de corte con 5 posiciones
• Carcasa completamente 
metálica.

CORTA PELO
CLIPPER FX870

Cuotas Gs.

Cod.  13289

• Regudor de altura de cuchilla
• Longitud de cable: 2,5Mts
• Motor Profesional PRO 
7200rpm: Si 
• Cantidad de Peines de 
Alzada: 10
• Tipo de Cuchilla: GBS WEDGE 
(Cuña)

CORTA PELO
ABSOLUTE SMOOTH 220

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 19303 Cod. 19302

• Función: 10 en 1 – para 
rostro, cabeza y cuerpo
• Cuchillas: Autoafilables
• Tecnología: BeardSense 
– detecta la densidad de la 
barba y ajusta la potencia
• Indicador: De batería

• Recortador 6 en 1
• 6 accesorios
• Cuchillas autoafilables de 
acero
• Hasta 60 minutos de 
autonomía
• Accesorios lavables

CORTA BARBA
MG5920/15

CORTA BARBA
MG3711/15

Cuotas Gs.

Cod.  13245

CORTA PELO 
TRIMMER FX787
• Hoja en T expuesta de 360   
grados
• Motor de alto par sin 
escobillas diseñado por Ferrari
• Batería de iones de litio: 2 
horas de funcionamiento

Cuotas Gs.

Cod.  15561

• 11 Herramientas de 
modelado
• Recortador metálico
• Recortador con detalles 
metálicos
• Afeitadora de precisión
• Recortador para nariz y 
orejas

CORTA PELO
MG5730/15
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MÁQUINA DE COSER 
WP-3004
• 9 Puntadas. Ancho y largo de 
puntada ajustable. 
• Brazo libre.  • Incluye luz led. 
• Ojal 4 pasos, brazo libre. 
• Pega boton, cierre. Crochet y 
portabobina de metal.

Cod. 4211

Cuota Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 9005 Cod. 13733

• 21 Puntadas  • Ojal automático 1 paso 
• Enhebrador automático, 
• Brazo libre  • 3.000RPM  • Incluye luz led 
• Portabobina de metal  
• Altura prensatela: 13MM 
• Lubricación automática

• Estructura interior totalmente metálica. 
• 12 diseños de puntada. 
• Largo de puntada hasta 4 mm. 
• Ancho regulable en puntada zigzag hasta 5 mm. 
• Ojal en 4 pasos.

MÁQUINA DE COSER 
GOLD WP2205

MÁQUINA DE COSER
3112PK ROSA

• 32 puntadas.  • Ojal 1 solo paso.
• Ancho y largo de puntada ajustable.
• Brazo libre. 
• Enhebrador automatico.
• Incluye luz led. 
• Pega boton / cierre.

Cuotas Gs.

Cod. 10344

MÁQUINA DE COSER 
FAMILIAR FASHION

MÁQUINA TRANSFER
MULTIFUNCIONAL
• Resistencia de cambio sencillo y rapido.
• Temperatura regulable 
• Dimensiones de la plancha: 29x38cm
• Presion regulable 
• Dispone de resistencia con doble canal.

Cuotas Gs.

Cod. 14648/11 en 1

MAQUINA DE COSER
E4S-5-03/233 OVERLOCK

MAQUINA DE COSER
JACK RECTA F5 IND.LIVIANA

MAQUINA DE COSER
3022 FAMILIAR

MAQUINA DE COSER
WP7000I

MAQUINA DE COSER
G3-5/02/223

• Aguja: 11# • Número de agujas: 1
• Número de hilos: 2 • Longitud de 
puntada (mm): 3.8
• Relación diferencial: 0.7-2 
• Altura del pie prensatela (mm): 4.5
• Velocidad de costura (S.p.m): 5500

• Recta Industrial
• Para Tejidos Livianos E Intermedio
• Incluye Posicionador De Aguja
• Incluye Motor Servo, Ahorra 80% De 
Energia, Velocidad Regulable
• Velocidad: 5.000 Rpm

• 22 diseños de puntada.
• Largo de puntada hasta 4 mm.
• Ancho de puntada hasta 5 mm.
• Enhebrador automático.
• Ojal automático en 1 paso.

• 100 puntadas, maquina digital
• Incluye de regalo 5 prensatelas 
• Ojal 1 solo paso
• Ancho y largo de puntada ajustable
• Brazo libre
• Enhebrador automatico

• 5 hilos, 2 agujas
• Electronica
• Corta hilo automatico
• Sensor automatico de deteccion de tejido
• Levanta prensatela automatico
• Puntada: surfilado
• Para materiales livianos e intermedios

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 12556

Cod. 13746 Cod. 13734

Cod. 13195 Cod. 14649
Cod. 7871/8 en 1



• Resistencia de cambio sencillo y rapido.
• Temperatura regulable 
• Dimensiones de la plancha: 29x38cm
• Presion regulable 
• Dispone de resistencia con doble canal.
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• Altura Super: 36cm
• Altura Box: 23cm
• Euro pillow top 
• Resortes: bonnell
• Tejidos: Superior: de punto

SOMIER SUPREMO 
B+C 2.00x2.00
Cod. 11651

Cuota Gs.

SOMIER ESENCIAL TOP
B+C+M+C

• Diseño: Resistente y moderno
• Superficie: Espuma de densidad media
• Soporta hasta: 75kg POR PERSONA
• Dimensiones: 
120 x 190 cm / 140 x 190 cm

Cuotas Gs.

Cod. 10114- 1.20

75
KG

75
KG

SOMIER POP PLUS 
1.60X2.00 (B+C+C+M)

• Pillow Top.
• Soporta 75kg por lado.
• Tela tricot anti ácaros.
• Dimensiones: 1.60x2.00 • Altura total 63cm.
• Tecnología: resortes bonell

Cuotas Gs.

Cod. 14672/Bordo
Cod. 14673/Azul

SOMIER BELLA
1.40 X 1.90 B+C+C 

•Altura del somier 0.65 cm
•Laterales Reforzados 
•Garantia de 1 Año
•90kg por persona

Cuotas Gs.

Cod. 33912
Cod. 33911

90
KG

Cod. 10735- 140 

Cod. 11565 Cod. 36693/Bordó
Cod. 36692/Azul

SOMIER SUPREMO
1.80x2.00 (B+C)

SOMIER DELUXE
1.60x2.00 (B+C)

SOMIER EMOTION
1.60x2.00 (B+C)

• Altura Super: 36cm
• Altura Box: 23cm
• Euro pillow top 
• Resortes: bonnell
• Tejidos: Superior: de punto
• Relleno: con espumas de alta densidad
• Patas: plástico cromado, altura 12 cm

• Altura Super: 30cm
• Aspecto visual: pillow top 
• Tejido: Jacquard
• Cerrado: con fitin
• Resortes: bonnell
• Relleno: Con espumas convencional 
• Altura Box 23cm.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.
110

KG
110

KG

110
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon no volteable, Para uso de un solo lado.
• Soporta hasta 110 kg. peso por persona. 

Cuotas Gs.

Cod. 13688-140X190
Cod. 13689-160X200

110
KG
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SOMIER SUPREMO 
B+C 1.60x2.00

120
KG

• Aspecto visual: pillow top
• Revestimiento superior Malha
• Revestimiento Interior Tejido Antiderrapante
• Estrutura de base: Madera de reforestada.
• Altura de Colchon: 0.34 cm
• Altura de Base: 0.27 cm
• Altura de las patas: 0.02 cm

Cuotas Gs.

Cod. 14423

SOMIER EMPERADOR
1.58x1.98 (B+C)

• Altura Super: 36cm
• Altura Box: 23cm
• Euro pillow top • Resortes: bonnell
• Tejidos: Superior: de punto
• Relleno: con espumas de alta densidad

Cod. 7391/17391 - 1.60X2.00

Cuota Gs.

120
KG

90
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon no volteable, Para uso de un solo lado.
• Soporta hasta 90 kg. peso por persona. 

Cuotas Gs.

Cod. 13692-140X190
Cod. 13693-160X200

SOMIER SMILE
BASE+COLCHON

SOMIER DELUXE
160x200/140x190

Cuotas Gs.
100

KG

Cod. 16691-160-200
Cod. 4863-140x190

• Altura del Colchon 0.30 cm
• Altura Box 23cm.     • Patas altura 12 cm,
• Resortes: bonnell    • Laterales Reforzados
• 100kg por persona  • Pillow top

90
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon no volteable, Para uso de un solo lado.
• Soporta hasta 90kg. peso porpersona.

Cuotas Gs.

Cod. 13701-160X200
Cod. 13700-160X200

SOMIER NEO PILLOW
1.60X2.00/1.40x1.90 (B+C)

70
KG

70
KG

• Aspecto visual: colchón convencional 
reversible
• Tejidos: tricot 100% poliéster 
• Resortes: bonnell 
• Altura Super: 25cm 
• Altura Box: 23cm 

• Aspecto visual: colchón convencional 
reversible
• Tejidos: tricot 100% poliéster 
• Resortes: bonnell 
• Altura Super: 25cm 
• Altura Box: 23cm 

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 13699-140X190

Cod. 4624

Cod. 13698-140X190

Cod. 4625

SOMIER BELLA
1.40X1.90 (B+C)

SOMIER BELLA
1.40X1.90 (B+C)
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COLCHON  ESENCIAL TOP
COLCHON 140X190

• Laterales Reforzados 
• Mayor comodidad
• Altura del somier 58 cm
• Antiacaros
• Pillow top
• Soporta hasta: 75kg

Cuotas Gs.

75
KGCod. 2918

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 80 kg. peso por
persona. 
• Dimensiones: 100 x 190 cm

Cuotas Gs.

80
KG

75
KG

COMBO PLAY KIDS
B+C+C+M

SOMIER POP KIDS 
B+C+C

SOMIER POP KIDS 
B+C+C

• Tecnología: Resortes bonell
• Densidad: Baja.
• Soporte: 70 kilos
• Altura total: 69 cm.
• Dimensiones: 100 x 190 cm

• Tecnología: Resortes bonell
• Densidad: Baja.
• Soporte: 70 kilos
• Altura total: 69 cm.
• Dimensiones: 100 x 190 cm

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 19145

Cod. 19146 Cod. 13687/Azul
Cod. 13686/Rosa

70
KG

70
KG

Cuotas Gs.

Cod. 14999/Gris
Cod. 14978/Negro

SOMIER POP TEEN
120X190 B+C+C
• Diseño: Resistente y moderno
• Superficie: Espuma de densidad 
media
• Soporta hasta: 75kg
•Dimensiones: 120 x 190 cm

COLCHON DELUXE
1.60X200

• Altura del Colchon 0.30 cm
• Resortes: bonnell
• Laterales Reforzados
• 95kg por persona
• Pillow top

Cuotas Gs.

Cod. 4868-140X190
Cod. 4869-160X200

95
KG
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•2 Mesita de luz 
•2 Cajones 
•Producto en mdf
•Tacto texturado

CABECERA 
C/ ZAPATERA

ALMENDRA
Cod.12714

CARVALLO
Cod.12716

Alt: 114,0 cm
An: 234,0 cm
Prof: 47,0 cm

Cuota Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

CABECERA SOLTERO
CON CAJON

CABECERA MILAS 
CON CAJON

• 2 Mesitas de Luz
• Mesada para accesorios
• Producto en mdf

Nogal / Avellana
MATE Cod. 10321

CINAMOMO
Cod. 14907

OFF WHITE
Cod. 14888

Alt: 90,0 cm
An: 140,0 cm
Prof: 29,0 cm

• Para somier de 1.40 mts. 
• Incluye 1 mesas de luz
• Mesas de luz con 2 cajón
• Cajones con corredizas metálica

Alt: 98,0 cm
An: 230,0 cm
Prof: 31,0 cm

Cuotas Gs.

CABECERA
S/CAJONES

•2 Mesita de luz 
•2 Porta accesorios

GR/ NG (Mate)
Cod. 12241

Nogal/Ave (Mate)
Cod. 12240

Alt: 115,0 cm
An: 230,0 cm
Prof: 31,0 cm

Alt: 110,0 cm
An: 83,7,cm
Prof: 41,0 cm

Alt: 101,0 cm
An: 110,6cm
Prof: 41,0 cm

Alt: 118 cm
An: 105cm
Prof: 40 cm

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 14893 - CINAMOMO

Cod. 14891 - CINAMOMO

Cod. 14894 - C/OFFWHITE

Cod. 14892 - C/OFFWHITE

CÓMODA
AURORA                         

CÓMODA
LAGUNA                      

CÓMODA
C/ ZAPATERA                      

• Fabricada con material MDP/
MDF de alta calidad. 
• Cantidad de cajones: 5
• Cantidad de puertas: 1

• Fabricada con material 
MDP/MDF de alta calidad. 
• Cantidad de cajones: 4
• Cantidad de puertas: 2

• Fabricada con material 
MDP/MDF de alta calidad. 
• Mesada para accesorios
• 4 Cajones
• 2 Zapateras

Teka / Negro
Cod. 12461

Avellana / Nogal (Mate)
Cod. 12242

Nogal / Avellana
Cod. 5279(Brillo)

Cuotas Gs.

• Fabricada con material 
MDP/MDF de alta calidad.  
• Mesada para accesorios  
• 4 cajones.  • Zapatera
• Patas ajustables

CÓMODA CON
ZAPATERA

Alt: 110,0 cm
An: 91,0 cm
Prof: 40,0 cm
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Cod. 14904 CIN/OFFW
Cod. 14903 CINAMO

Alt:200,5 cm
An: 162,0 cm
Prof: 40,0 cmCuotas Gs.

ROPERO 6P
ITACARE                         

• Fabricado con material MDP/MDF 
• Número de puertas: 6
• Número de cajones: 3

Alt:190,0 cm
An: 165,0 cm
Prof: 42,0 cmCuotas Gs.

Cod. 14284

ROPERO 4P
CARIBE                      

• Bisagras reforzadas;
• Cajones exteriores con guías metálicas;
• Perchero y pantalonero de aluminio;
• Mangos de polímero;
• Pies fijos de PVC;
• En el color blanco estánda

ROPERO 6P
RECIFE

Cuota Gs.

Alt:200,5 cm
An: 162,0 cm
Prof: 40,0 cm

Cod. 14905 - CINAMOM
Cod. 14890 - C/OFFW

ROPERO 6P
DAKOTA                        

• Tiradores modernos cremados
• Mayor distribución interna
• Nuevo color interno 
• Números de puertas: 6
• Número de cajones: 6

Alt: 189,0 cm
An: 107,0 cm
Prof: 47,0 cmCuotas Gs.

Cod. 12708

ROPERO 4P
RECIFE                     

• Tiradores metálicos;
• Varillas de aluminio;
• Mangos de polímero;
• Viene con patas de 70 mm de altura.
• Colores Opcional: Azul/Rosa/Regro.

• Tirador cromado
• 6 Divisiones 
• 2 cabinas con correderas
• 4 cajones 
• Espejo 

GRIS/NOGAL
Cod. 12244

GRIS/NEGRO
Cod. 12547

Alt: 189,0 cm
An: 160,0 cm
Prof: 47,0 cm

• Tiradores metálicos;
• Varillas de aluminio;
• Mangos de polímero;
• Viene con patas de 70 mm 
de altura.

Cod. 12707

• Combinacion en 3 colores
• Acabado: textura satinada
• Sistema de color reversible: Sí
• Material de suspensión: plástico
de madera recubierto materia prima: MDP

ROPERO
PANTANAL                       

Alt: 217,0 cm
An: 190,0 cm
Prof: 47,0 cmCuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 11966 NA/OFFW
Cod. 15505 CINAMO/OFFW

Espejo Opcional

Alt:220,0 cm
An: 217,0 cm
Prof: 47,0 cm

Alt:205,0 cm
An: 180,0 cm
Prof: 46,0 cmCuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 11008

ROPERO 6P
BLUMENAU                         

ROPERO 6P
ACRE 6P

• Panel giratório para
 TV/Espejo
• TV de un lado espejo del otro
• Incluye espejo, no incluye TV
• Nicho para aparatos electrónicos
• TV de 32” o largor máximo de 75cm

Alt:189,0 cm
An: 80,0 cm
Prof: 47,0 cmCuotas Gs.

Cod. 12709

ROPERO 6P
RECIFE 3P                       

• Viene con patas de 70 
mm de altura;
• Producto FLEX en 
color blanco
• Colores Opcional:  
Azul/Rosa/Regro
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Cuotas Gs.

TOHALET
DALILA                       

Alt: 1,46 cm
An: 75,0 cm
Prof: 42,0 cm

Alt: 133,0 cm
An: 91,0 cm
Prof: 42,0 cm

Cuotas Gs.

Cod. 4692

TOHALET
FIORELLO                     

• Acabado con pintura UV en blanco
• 2 cajones con corredizas metálicas
• 2 focos led
• Tiradores en ABS
• Zapatas en PVC

• 2 Lamparas LED
• 2 cajones
• Corredizas metálicas
• Tiradores en ABS
• No incluye banquet

Cod. 11843

Alt:174,1 cm
An: 54,8 cm
Prof: 35,0 cm

Cuotas Gs.

Cod. 14895 - CINAMOMO
Cod. 14896- CIN/OFFW

ROPERO 2P
SERIDO                      

• Nuevo color interno
• Mango cromado moderno.
• Mayor número de estantes. 
• Número de puertas:2

Cuotas Gs.

ROPERO 4P
VIENA                   

GR/NG
Cod. 12859

Avellana/Nogal Mate-
Cod. 12245

Cuotas Gs.

ROPERO 4P
VIENA                         

Alt: 205,0 cm
An: 108,5 cm
Prof: 40,0 cm

• 4 puertas y 3 cajones 
• Tirador cromado 
• Cabinas con corredera
  metálica 
• 4 divisiones

Cod. 14899 - CINAMOM
Cod. 14900 - C/OFFW

Cuotas Gs.

ROPERO 4P
VIENA                         

Alt: 205,0 cm
An: 121,0 cm
Prof: 46,0 cm

Alt: 205,0 cm
An: 121,0 cm
Prof: 46,0 cm

• 4 puertas y 3 cajones 
• Tirador cromado 
• 2 cabinas con correderas 
metálicas 
• 3 divisiones

• 4 puertas y 3 cajones 
• Tirador cromado 
• 2 cabinas con correderas metálicas 
• 3 divisiones

Avellana/Nogal
Cod. 12246



129

M
U

EB
LE

S

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

@alexsaparaguay @alexsa_py

Alt:70,0cm
An:160,0 cm
Prof:36,0 cm

Alt:136,0 cm
An:25.2 cm
Prof:122,5 cm

Cod. 14876

Cuotas Gs.

• Repisa para Accesorios  • Medida para TV de 60”
• Pintura UV  • Tablero en MDP de 25 mm;
• Resistencia Repisa 3kg. • Nicho para cuadros

RACK BURITI/FRENDI

Alt: 74,0 cm
An: 136,0 cm
Prof: 27,35 cm

Cod. 13005Cod. 14371

PANEL BLACKRACK JOY

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

• Repisa para Accesorios 
• Medida para TV de 55”
• Pintura UV 
• Tablero en MDP de 25 mm;
• Resistencia Repisa 3kg. 
• Nicho con espejo;s

• Repisa para Accesorios 
• Medida para TV de 60”
• Pintura UV 
• Tablero en MDP de 25 mm;
• Resistencia Repisa 3kg. 
• Nicho con espejos

ESTANTE CINE ESTANTE CINE

PANEL TV TITO PANEL TV EROS

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

• Televisores de hasta 65 pulgadas;
• Amplios nichos superiores, dos nichos
• Puerta corredera de lamas revestidas; 
• Pies de PVC.

• Televisores de hasta 65 pulgadas;
• Amplios nichos superiores, dos nichos
• Puerta corredera de lamas revestidas; 
• Pies de PVC.

• Tasas de 6mm
• Tirador cava
• Estante superior robusto
• Acabado angulado
• Puerto con pistón de gas
• Para televisores de 65”

• Tasas de 6mm
• Tirador cava
• Estante superior robusto
• Acabado angulado
• Puerto con pistón de gas
• Para televisores de 65”

Cod. 19732 Cod. 19704

Cod. 14875 Cod. 13811

PANEL TV EROS PANEL TV INTENSE

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

• La TV debe ser fijada en el panel
• Producto compacto y rapido de 
montar
• Nichos para electrónicos
• Soporta TV hasta 50”

• Melamina termofundida mediante pren-
sado a alta temperatura
y baja presión formando con la superficie 
del panel un solo cuerpo y indisoluble

Cod. 14680 Cod. 11967
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Cuota Gs.

• Silla de respaldo alto con cabecera.
• Diseño ergonómico: Asiento y 
respaldo ergonómicos. 
• Incluye almohadón lumbar y 
cervical 
• Soporta hasta 120 kg.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 14674 Cod. 13488/Rojo
Cod. 13937/Negro

Cod. 11828/Rojo
Cod. 12613/Azul

• Respaldo reclinable
• Altura de asiento ajustable
• Relleno de espuma
• 2 almohadas ergonómicas
• Capacidad Máxima: 130 k
• Apoya pies

• Silla para juegos fabricado en aluminio, 
plástico y cuerina, acolchado en zona lumbar y 
de la nuca.
• Altura de sentadera y apoya brazos regulable.
• Respaldo reclinable.

SILLA GAMER
C/POSAPIES

SILLA GAMER
GC933

SILLA GAMER
C/ APOYA BRAZOS

LEVEL

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 14508 Cod. 14507

• Respaldo reclinable
• Altura de asiento ajustable
• Relleno de espuma
• 2 almohadas ergonómicas
• Capacidad Máxima: 130 kg
• Apoya pies

• Respaldo reclinable
• Altura de asiento ajustable
• Relleno de espuma
• 2 almohadas ergonómicas
• Capacidad Máxima: 130 kg
• Apoya pies

SILLA GAMER
XTREME

SILLA GAMER
XTREME

LEVEL LEVEL

• Tiradores de aluminio
• Cajones con corredizas metálicas
• Nichos y repisas para libros y
objetos decorativos 
• Peso de repisas para 6kg

ESCRITORIO POLI Cod. 12870

ESCRITORIO 
OFFICE

Cuotas Gs.

• Escritorio espacioso
• Dos cajones
• No incluye silla

Cod. 11090

MESA GAMER 
NT2065

SILLA GAMER 
EM-G01

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

• Tablero de 25 mm
• Soporte de metal para audífonos/auricular
• Acabado de pintura mate
• Alto soporte para la CPU
• Materialidad MDF de 12, 15 y 25mm

• Almohadón cervical y lumbar.
• Reposapiés incluido.
• Posabrazos reclinables con almohadilla.
• Reclinable de 90 a 135°.
• Elevación de gas clase 3.

Cod. 12608 Cod. 19410/Rojo
Cod. 19409/Azul
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COLOR MARRON CHOCOLATE
Cod. 11793

Cod. 15615/15616
COLOR GRIS/ MARRON TABACO
Cod. 15613/15612

COLOR MARRON CHOCOLATE/ TABACO

Cod. 15617
COLOR MARRON CHOCOLATE

Cod. 15619/15620
COLOR MARRON CHOCOLATE/ TABACO

COLOR BORDO/MARRON
Cod. 15624/15623

SOFÁ ALADIN SOFÁ DARLIN

SOFÁ ECO CANTO SOFÁ ECO 2 Y 3

SOFÁ MONACOSOFÁ MALLORQUIN

¡Elegí el mejor sofá para tu hogar!
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PALOMA 2 CHEIS

*Imagen de referencia

*Imagen de referencia *Imagen de referencia

*Imagen de referencia *Imagen de referencia

*Imagen de referencia *Imagen de referencia

El mejor confort para tu familia
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ESQUINERO BRUSELAS

• Respaldero con almohadas sueltas
• Respaldero con fibra siliconada
• Madera reforestada
• Brazos con fibra siliconada
• Precinta italiana
• Espuma de alta densidad

• Hecho con estructura de eucalipto reforestado
• Lleva precinta italiana para la sustentación
• Espuma de alta densidad , asiento con fibra siliconada
• Sofá esquinero de 4 lugares
• Almohadas sueltas de fibra siliconada
• Patas de plástico

• Modelo con chaise
• Respaldero fijo
• Madera reforestada
• Precinta italiana
• Espuma de alta densidad
• Patas de madera
• Industria paraguaya

• Sofá esquinero
• Precinta italiana
• Respaldero con almohadas sueltas
• Relleno de fibra siliconada
• Patas de plástico cromadas
• Diseño moderno
• Estructura de eucalipto reforestado

Cod. 10140

Cod. 15521

Cod. 18051

Cod. 19230 Cod. 15522

Cod. 14734 - 13402

Cod. 18047 - MARRÓN CLARO

Cod. 18042 - MARRÓN CLARO

Cod. 18049 - GRIS OSCURO

Cod. 18044 - BORDÓ

Cod. 18050 - GRIS CLARO

Cod. 18048 - MARRÓN OSCURO

Cod. 18043 - MARRÓN OSCURO

Cod. 11917

SOFÁ  ATENAS ESQUINERO
SOFÁ  VICTORIA 

SOFÁ  NAPOLES  ESQUINERO SOFÁ  GLORIA

• Respaldero fijo • Madera reforestada
• Precinta italiana • Espuma de alta densidad
• Patas de madera

2.34M 0.85M

0.
96

M

2.35M 0.94M

0.
92

M

2.38M 2.08M 0.80M

0.
90

M

2.35M 2.06M 0.50M

0.
92

M

2.85M 2.25M

0.
90

M

Cuota Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.
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SOFÁ BARCELONA

• Respalderos con almohadas sueltas
• Almohadas rellenas con espuma molinada
• Patas de plástico 
• Espuma de alta densidad
• Estructura de Eucalipto reforestado
• Precinta tipo italiana

SOFÁ  NEW FLORENCIA

•Posee respalderos y brazos rellenos 
con espumas poliuretano. 
•Sofá de 3 y 2 de 1 lugar
•Patitas de plástico
•Espuma de alta densidad
•Precinta tipo italiana
•Madera reforestada seca

1.70 M 2.00M 0.75M

0.
80

M

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cod.15601

Cod.18023

Cod.18041

Cod. 15603- BORDÓ 
Cod. 15602

Cuotas Gs.

SOFÁ  ALASKA ESQ.
• Hecho con estructura de eucalipto reforestado
• Lleva precinta italiana para la sustentación
• Espuma de alta densidad
• Sofa esquinero
• Patas de plástico color tabaco

Cod. 13398

SOFÁ  JORDAN

Cuotas Gs.

• Sofá hecho con estructura de eucalipto reforestado
• Lleva precinta italiana para la sustentación
• Diseño moderno
• Almohadas rellenas con fibra siliconada
• Patas de plastico
• La poltrona tiene patas de maera color tabaco

Cod. 18045 - GRIS OSCURO
Cod. 18046 - MARRÓN OSCURO

Cod. 13394

SOFÁ  TUCSON 871
• Sofa Cama de 3 lugares
• Espuma de alta densidad
• 2 almohadas sueltas
• Respaldero reclinable en 3 posiciones
• Patas de madera
• Madera reforestada seca

1.78M 1.14M

0.
90

M

Cuotas Gs.

1.65M 1.84M0.90M 0.74M 0.74M

0.
90

M

0.
93

M
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• Sofa hecho con estructura de eucalipto reforestado
• Lleva precinta italiana para la sustentación
• Espuma de alta densidad en su asiento
• Tiene sus almohadas rellenas con fibra siliconada
• Patas de plástico de color marrón

SOFÁ  NEW BERLÍN

Cuotas Gs.

Cod. 17857

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

• Sofá esquinero
• Respalderos con almohadas fijas
• Almohadas rellenas con fibra siliconada
• Espuma de alta densidad
• Madera reforestada seca
• Precinta tipo italiana

• Madera reforestada seca
• Precinta tipo italiana
• Patas de plastico cromadas

• Sofá esquinero
• Respalderos con almohadas fijas
• Almohadas rellenas con fibra siliconada
• Espuma de alta densidad
• Madera reforestada seca
• Precinta tipo italiana

Cod. 10464

Cod. 14733

Cod. 14874

Cod. 15549

Marron Floral

Bordo Floral
Cod.10142

Cod.10141/14981

1.86M 1.35M 0.86M

0.53M

0
.8
6
M

2.00M 1.00M 0.82m

0
.9
0
M

0
.9
0
M

2.20M 1.64M 0.91M

0.53M

0
.9
0
M

SOFÁ PARIS

POLTRONA CRISTAL

SOFÁ  PANAMÁ

Cuotas Gs.

• Sofá de 3, 1 y 1 lugar
• Patitas de plástico
• Espuma de alta densidad
• Precinta tipo italiana
• Madera reforestada seca

Cod. 14768/Bordó

Cod. 14732/marrón

SOFÁ CANCÚN 3+2

Cod. 13401
2.08M 0.87M1.0M 0.71M

1.
0M

0.
77

M
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• Imagen ilustrativa, no incluye accesorios
• Espacio para horno 

MUEBLE DE COCINA GABI

Cuota Gs.

Cod. 7768

MUEBLE DE COCINA 
CLARA

KIT DE COCINA
CLEO 6P

MUEBLE DE COCINA 
CAROL

KIT DE COCINA
BERLIN 6P

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 7962

Cod. 15507

Cod. 4901

Cod. 15509

Alt: 175,0 cm
An: 120,0 cm
Prof: 37,0 cm

Alt: 175,0 cm
An: 180,0 cm
Prof: 38,0 cm

Alt: 1,68 cm
An: 0,91 cm
Prof: 38,0 cm

Alt: 1,84 cm
An: 1,20 cm
Prof: 38,5 cm

Alt: 175,0 cm
An: 0,91 cm

KIT DE COCINA
CLEO 8P

KIT DE COCINA
ROMA 4P

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 15506

Cod. 15508

Alt: 1.68 cm
An: 1.21 cm
Prof: 0.38 cm

Alt: 1.76 cm
An: 0,90 cm
Prof: 0.35 cm
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Cod. 10574

Cuota Gs.

• 2 puertas y estante interno para 
acomodar los utensilios
• 2 cestos metálicos fijos para 
acomodar frutas y verduras de hasta 
3 kg

SOLLYS
BALCÓN DE HORNO

MESA DE PLANCHAR 
LIRIO

Cuotas Gs.

Cod. 5918
Alt: 102,0 cm
An: 89,0 cm
Prof: 35,0 cm

MESA DE PLANCHAR 
DALLAS

Cuotas Gs.

Cod. 5917
Alt: 102,0 cm
An: 89,0 cm
Prof: 35,0 cm

BALCÓN DE COCINA 
4P/1C

MESA PLEGABLE
LEVEL RECTANGULAR

MESA PLEGABLE
LEVEL REDONDA
         122X74CM

MESA PLEGABLE
LEVEL REDONDA
         80X74CM

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 15504

Cod. 19045 Cod. 19046 Cod. 19047

Alt: 172,0 cm
An: 61,0 cm
Prof: 37,0 cm

Alt: 0,74 cm
An: 1,80 cm
Prof: 70,0 cm
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Alt: 78,0 cm
An: 120,0 cm
Prof: 68,0 cm

• Medidas De Mesa 85cm De Ancho X 1,40cm 
De Largo   • Altura 80cm
• Medidas De Sillas  • Sentadera 44cm
• Altura 44cm  • Altura Respaldero 92cm

•Mesada de Granito
•4 SILLAS
•Estructura de metal

• Medidas mesa: • Ancho: 0.85cm. 
• Prof: 1.82cm • Alto: 0.80cm.
• Medidas de sillas • Sentadera: 0.44cm
• Altura: 0.44cm. 
• Altura respaldero: 0.92cm

• Medidas mesa: • Ancho: 1,00cm. 
• Prof: 1,60cm • Alto: 0.77cm.
• Medidas de sillas • Sentadera: 0.44cm
• Altura: 0.44cm. 
• Altura respaldero: 0.92cm

JGO. DE COMEDOR
IRIS 6 SILLAS

JGO. DE COMEDOR
MONACO 4 SILLAS

JGO. DE COMEDOR
IRIS 8 SILLAS

JGO. DE COMEDOR
MILANO 4 SILLAS

JGO. DE COMEDOR
DIANA 6 SILLAS

JGO. DE COMEDOR
IRIS 4 SILLAS

JGO. DE COMEDOR
IRIS

Alt: 80,0 cm
An: 85,0 cm
Prof: 140,0 cm

Alt: 78,0 cm
An: 90,0 cm
Prof: 68,0 cm

Alt: 80,0 cm
An: 85,0 cm
Prof: 1,82 cm

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 15626

Cod. 4909

• Mesa MDP de 15mm
• Bordes en PS
• Acabado de pintura UV

• Medidas De Mesa 85cm X 85cm 
• Altura 80cm
• Medida De Silla:  • Sentadera: 44cm
• Altura 44cm • Respaldera 92cm

• Medidas mesa • Ancho: 0.85cm.
• Largo: 1.40cm • Alto: 0.80cm.
• Medidas de sillas • Sentadera: 0.44cm 
• Altura: 0.44cm.
• Altura respaldero: 0.92cm

Alt: 77,0 cm
An: 67,5 cm
Prof: 1080 cm

Alt: 77,0 cm
An: 1,00 cm
Prof: 1,60 cm

Alt: 80,0 cm
An: 85,0 cm
Prof: 85,0cm

Alt: 80,0 cm
An: 80,0 cm
Prof: 140,0cm

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 11865

Cod. 13663Cod. 17862

Cod. 15627

Cod. 17860

JUEGO DE COMEDOR 
BARCELONA

Cuota Gs.

Cod. 4908-4 S
Cod. 4907-6 S

• Mesa de granito
• 4/6 sillas
• Estructura de metal
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MOTOCULTOR
• Potencia 4,6HP
• Cilindrada 196CM3
• 4 Tiempos
• Sistema de Arranque: Manual
• Tipo de Combustible: Gasolina
• Capacidad de Tanque: 3600ml.
• Ancho de cultivo: 75cm
• • Cantidad de cuchillas: 6
• Un 1 año de Garantia

• Potencia 4,9HP
• Cilindrada 212CM3
• 4 Tiempos
• Sistema de Arranque: Manual
• Tipo de Combustible: Gasolina
• Capacidad de Tanque: 4800ml.
• Ancho de cultivo: 95cm
• Cantidad de cuchillas: 8
• Un 1 año de Garantia

SOLICITA LA TUYA EN:

Cod.: 9149 Cod.: 11884

TF230 TF338

Cuotas Gs. Cuotas Gs.



140
A

CC
ES

O
R

IO
S

*L
as

 im
ág

en
es

 d
e 

lo
s 

pr
od

uc
to

s 
so

n 
m

er
am

en
te

 il
us

tr
at

iv
as

. T
od

as
 la

s 
ca

ra
ct

er
ís

tic
as

, c
ol

or
es

, s
us

 e
sp

ec
ifi

ca
ci

on
es

 y
 p

re
ci

os
 p

ue
de

n 
va

ria
r s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.

*78270971 237 000021 236 7000

JA
R

D
ÍN

 Y
 E

X
TE

R
IO

R
ES

140

*78270971 237 000021 236 7000

Cod. FS220ST

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 1668

Cod. 1310/143R
Cod. 19403/143RS

Cod. 14824

DESMALEZADORA
143R/143RS 2HP

DESMALEZADORA
FS-350 2.3 hp

•Cilindrada 33,6 cm³ 
•Potencia 1,6 HP 
•Consumo de combustible 639 g/kWhr.
•Maquina semi profesional Incluye combo: 1 
litro de aceite Husqvarna 

• Cilindrada 41 cm³
• Potencia 2,1 HP.
• Incluye combo: 1 litro de aceite
• Husqvarna, un lente protector
y un rollo de nylon para corte

• Cilindrada: 40,2 cm³
• Potencia: 2,3 HP
• Peso kg: 7,3  Kg
•Eje de accionamiento de acero sólido.
•Cuchilla de metal o cabezal  de corte 
disponible.

DESMALEZADORA 
236 1.6 HP

DESMALEZADORA 
FS 220 C/ACCESORIOS • FS 220

• Potencia: 2,3 HP.
• Cilindrada: 35,2 cm3
• Peso: 7,7 kg
• Capacidad: 0,58Lts.

Cuota Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 14147 Cod. 14146

DESMALEZADORA
FS-221 2.3 HP

DESMALEZADORA
FS-291 2.7 HP

• Motor: 2-Mix • Cilindrada: 37,7 cc
• Potencia: 2,3 hp. • Peso: 7,7 Kg
• Herramienta de corte incluida: Cuchillo de 3 puntas
• Herramientas de corte opcionale
• Cabezal de Nylon
• Cabezal Polycut

• Alta intensidad de uso • Cilindrada: 41.6 cm3
• Potencia: 2 Kw / 2.68 HP • 12800 RPM
• Peso: 6.62 Kg
• Diseño moderno
• -20% consumo combustible versus FS 280

DESMALEZADORA
321R 1.3HP

• Potencia HP: 0.938 
• Incluye: Cuchilla, yoyo, arnes, kit 
herramienta, manual 
• Ancho de corte: 40 cm

Cuotas Gs.

Cod. 18038
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•Cilindrada 61.5 cm³. 
•Velocidad máxima 12000 rpm.
•Máquina profesional. 
•Tanque de combustible 0,75 lts. 
•Combo: 1 litro de aceite 
Husqvarna.

MOTOSIERRA
61K 3,9HP

MOTOSIERRA
MS 361

MOTOSIERRA
MS 180

MOTOSIERRA
 MS363

MOTOSIERRA
 MS170 

•Potencia 4.6 HP.
•Cilindrada 59 cm3.
•Peso sin equipo de corte 5,6 kg.
•Sistema antivibración.
•Mando unificado.
•Cierre de depósitos sin necesidad de 
herramientas.

• Cilindrada cm³: 31,8
• Potencia HP:2,0
• Peso Kg:3,9
• Cadena STIHL Oilomatic Picco Micro 
Mini 3 (PMM3).

• Cilindrada: 62,6 cm³
• Potencia: 3,5 kW
• Potencia: 4,8 PS
• Potencia: 4,8 bhp
• Peso de la unidad sin combustible: 
5,6 kg 1)

•Cilindrada cm³: 30,1
• Potencia HP: 1,6
• Peso Kg: 4,1
• Paso de cadena: 3/8” P

Cod. MOT/HUS967

Cod. 5302Cod. 7945

Cod. 19517

Cod. 9068

MOTOSIERRA
MS 381

• Potencia HP: 5,3
• Cilindrada cm³: 72,2
• Velocidad: 12500RPM.
• Depósito de combustible: 0.68 lt.
•Depósito de aceite: 0.36lt.P

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

 Cod. 4157

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 4746

DESMALEZADORA
FS-120

•  Potencia 1,8 HP
• Cilindrada 30,8 cm3   
• Capacidad del tanque de combusitble: 450ml.
• Refrigerado a aire
• Peso sin equipo de corte 6,3 Kg
• Motor de 2 tiempos 
• Monocilíndrico

Cuotas Gs.

Cod. 4745

DESMALEZADORA
FS-55
•Potencia 1 HP
•Cilindrada 27,2 cm3 
•Peso sin equipo de corte 5,1 kg
•Manillar abierto 
•Bomba manual de combustible
•Capacidad deposito de gasolina 330 ml.
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Cuotas Gs.

Cod. 10016

• Sistema: Monofásico
• Potencia máxima: 2 HP
• Cantidad de cuchillas: 2
• Cantidad de martillos fijos: 2

Cuotas Gs.

Cod. 77
2

HP

•  Triturador eléctrico
•  Potente y resistente
• Motor lateral.
•  Tritura ramas, hojas y otros materiales
• 10 martillos móviles

FORRAJERA
NAFTERO                      

Cuotas Gs.

Cod. 12555

7
HP

• Potencia: 1 HP
• Cilindrada: 25.4 cm³
• Capacidad de combustible: 600 ml
• Capacidad de tanque de químicos: 25 L

PULVERIZADORA
321S25                       

FORRAJERA
TRF400 2HP

• Acoplado al motor : si
• Color : verde
• Conexión : monofásico
• Linea : liviana

• Potencia: 7HP.
• 10 matillos móviles, 2 cchillas.
• Embudo de 13 litros.
• 4 zaranda (0,8 , 3, 5 y 12 mm) –  
1 zaranda “O” lisa.

FORRAJERA
TRF70                 

FORRAJERA
TRF300G                  

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. TRI/TRAF70Cod. 6332

1.2
HP

7
HP

CORTA CESPED
LF-600G NAFTERO

CORTA CESPED
MC40L

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 11428 Cod. CORTA/1HP

6.5
HP

1.300
W

•  3 niveles de cortes                                                           
•  Capac. Tanque Combust.: 1.7L
•  Potencia: 6,5HP
•  Origen de la Marca: Brasil

• 5 niveles de cortes
• Medida de 35cm de corte
• Ruedas de PVC
• 3000 RPM
•1300W en potencia.

CORTA CESPED
SL30S MONOFASICO

• 3 niveles de cortes                                                           
• Mango pegable                                                                        
• Revestimiento de PVC flexible                                               
• Salida lateral 

Cuotas Gs.

Cod. SH2554

1050
W
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HIDROLAVADOR DAX100
• Voltaje 220V.
• Frecuencia 50/60Hz.
• Potencia 1600W.
• Presión Máx. 420Lts.
• Tipo de motor: Carbón.
• Manguera 3m. 
• Accesorios: Pistola, porta detergente.
fregadora.

Cod. 15679

Cuota Gs.

1400
W

• Ligero, práctico y funcional.
• Muñeca de apoyo con ajuste ajustable, 
con tensor del cable.
• 25 cm. de corte.
• Mango regulable.

• Empuñadura de sustentación con 
ajuste regulable.
• Traba de extensión eléctrica.
• Hilo de nylon con avance automático.
• Puño ajustable 29 cm de corte.
• Con ruedas.

BORDEADORA
TURBO S/RUED

BORDEADORA
TURBO C/RUED

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  2562 Cod.   6641

HIDROLAVADOR  
LAVOR SUPER

HIDROLAVADOR  
NHH-018J

• Motor: Inducción 
• Caudal: 360 l/h
• Presión: 140 bar 
• Potencia: 2000w
• Incluye: Recipiente para jabón, 2 picos

• Potencia: 1800W.
• Presión máx: 130bar.
• Flujo máx: 7.5L.
• Temperatura máx: 50º. 
• Accesorios incluidos

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 13163 Cod. 19035

2000
W

1800
W

HIDROLAVADOR  
EM 2HP 30LT/M

• Volumen: 30-35 L/min
• Presión de trabajo: 60 kgf/cm²
• Revolución: 750 ~ 1200 rpm
• Tensión: 220V (monofásico)
• Diámetro mínimo de manguera: 3/4”

Cuotas Gs.

Cod. 19122

Cuotas Gs.

Cod. 17852

HIDROLAVADORA
HS-22

• Caudal 22lts/min
• Potencia 2HP
• Presión 400lbs

HIDROLAVADOR  
K2 DAKAR

• Kit para el coche
• 2 ruedas de marcha suave
• Pistola y Manguera de alta 
presion

Cuotas Gs.

Cod. 9668

1200
W Cuotas Gs.

Cod. 13931

1600
W

HIDROLAV.
K3 DELUXE P.

• Motor 1600 Watts 
• 2,1 Hp
• Monofásico 220v.
• Motor Refrigerado Por Agua.
• Presión Máxima 120 Bares (1776 Lbs.)
• Caudal 380 Lt/H.



144
A

CC
ES

O
R

IO
S

*L
as

 im
ág

en
es

 d
e 

lo
s 

pr
od

uc
to

s 
so

n 
m

er
am

en
te

 il
us

tr
at

iv
as

. T
od

as
 la

s 
ca

ra
ct

er
ís

tic
as

, c
ol

or
es

, s
us

 e
sp

ec
ifi

ca
ci

on
es

 y
 p

re
ci

os
 p

ue
de

n 
va

ria
r s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.

*78270971 237 000021 236 7000

JA
R

D
ÍN

 Y
 E

X
TE

R
IO

R
ES

144

*78270971 237 000021 236 7000

• Motor: Carbón • Caudal: 330 L/H
• Presión: 120 Bar
• Potencia: 1700 W
• Incluye: Recipiente Para Jabón

HIDROLAVADOR 
MAXIL

Cod. 11880

Cuota Gs.

1700
W

HIDROLAVADOR  
K340

• Potencia (w): 1.500
• Presión (bar): 120
• Caudal de agua: (l/h) 360
• Rendimiento de superficie: (m2/h) 25

Cuotas Gs.

Cod. 14145

1500
W

Cuotas Gs.

Cod. 17853

HIDROLAVADORA
HS-30

• Caudal 30lts/min
• Potencia 2HP
• Presión 400lbs

• Pistola de alta presion
• Lanza regulable
• Boquillas para lavado vertical, turbo.
• Deposito para destergente
• Cepillo circular para limpieza de superficies plana

HIDROLAVADOR  
HURACAN

Cuotas Gs.

Cod. 18061

1700
W

• Manguera de alta presión de 3 metros.
• Presión máxima: 1500 psi.
• Presión de trabajo: 1000 psi.
• Caudal 5,5 - 6,5 l./min.
• Potencia: 1200 W.

HIDROLAVADOR  
1200W

Cuotas Gs.

Cod. 15559

1200
W

HIDROLAVADOR  
BRAVOW 

• Potencia: 1.600W.
• Voltaje: 220V.
• Caudal: 360 lt/hr.
• Tipo de motor: Carbón.
• Presión: 90 Bar.

Cuotas Gs.

Cod. 14655

1600
W

HIDROLAVADOR  
EHPW1401

HIDROLAVADOR  
DAX100

• Potencia: 1400W
• Presión: 130Bar (1900PSI)
• Caudal: 5.5L/min
• Sistema de parado automático

• Presión Máxima: 105BAR
• Caudal: 300L/H
• Presión Nominal: 70BAR • Manguera: 5M
• Accesorios: Pistola, Botella de Detergente
y Pin de Limpieza.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 14337 Cod. 8807

1400
W

1400
W

HIDROLAVADOR  
K2 BASIC

• Presión (bar): 110
• Caudal de agua (l/h): 250
• Rendimiento de superficie (m2/h): 20
•Potencia (w): 1.400
•Pistola de alta presión, G 120 Q

Cuotas Gs.

Cod. 4749

1400
W
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Cod. 6617

Cuota Gs.

ASPIRADORA 
WD1 AGUA/POL
• Potente y con una alta eficiencia 
energética
• Potencia 1000W
• 12 litros  
• 4 mtrs de cable de conexión
• Agua/polvo.

1000
W

1200
W

1200
W

ASPIRADORA
DUSTER

ASPIRADORA
ENERGY INOX

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 7883 Cod. 13492

• Aspira/sopla 
• Agua-polvo
• Motor: 1.200w / 220V
• Recipiente: 25 lts. • Cable: 2,3 mts.
• Peso 6,5 Kg 
• Presión: 180 MBAR

• Potencia: 1200 W
• Capacidad: 25 litros
• Manguera: 1.5 m
• Cable: 2.5 m
• Peso: 5.5 Kg

HIDROLAVADOR  
SUPERW

•Motor 2.0HP, 220V 
•Libras: 1.900  •Presión: 131Bar
•Caudal: 360L/H 
•Accesorio: recipiente de jabón

Cuotas Gs.

Cod. 7733

1600
W

• Caudal: 380 L/H  
• Presión: 120 Bares 
• Potencia: 1600 W 
• Tensión: 220-240 V 

HIDROLAVADOR  
K3 PREMIUM

Cuotas Gs.

Cod. 3909

1600
W

HIDROLAVADOR  
NHH-173

• Potencia: 1500W.
• Presión máxima: 120bar.
• Flujo máximo: + 6.5 L/min.
• Presión de entrada de agua: 1.2 MPa. 
• Accesorios incluidos

Cuotas Gs.

Cod. 15677

1500
W

• Diseño: Versatiles
• Potencia: 1200 W  
• Pistola de: Alta presión
• Material: Resistente

HIDROLAVADOR  
CICLON

Cuotas Gs.

Cod. 18060

1200
W

HIDROLAVADOR  
K4 EU

•Presión (bar): 130.
•Caudal de agua:420l/h.
•Rendimiento de superficie: 30m2/h.
•Potencia (w) :1.800.

Cuotas Gs.

Cod. 13311

1800
W Cuotas Gs.

Cod. 13637

1000
W

ASPIRADORA
WD2 PLUS

• Consumo energético (W) 1000
• Tamaño del depósito (l) 15
• Material del depósito Plástico
• Manguera de aspiración: 1.8 m
• Boquilla para ranuras
• Bolsa de filtro de fieltro: 1 unidades
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• Potencia absorbida (W): 1000
• Capacidad del depósito (lts): 17
• Material del recipiente: Acero
inoxidable
• Cable de conexión (m): 4

ASPIRADORA
WD3

Cod. 6560

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 7671

• Potencia: 40w
• Máx. rendimiento de superficie (m²/h): 
12 - 18 
• Depósito de agua limpia/sucia (l):8 - 7 
• Cable de conexión, 7.5 m

LAVA-ASPIRADORA
PUZZI 8/1 C                     

1200
W

ASPIRADORA
NLAH-099

Cuotas Gs.

Cod. 19402

• Potencia: 1000W.
• Pack de 9 accesorios incluidos
• Aspira alfombras, pisos, tapices.
• Filtro HEPA lavable.
• Compartimento de polvo transparente de 0.8L.

LAVA-ASPIRADORA
SE4001

• Vacío (mbar/kPa): 210 / 21.
• Caudal de aire (l/s): 70.
• Máx. potencia de la turbina/bomba
(W): 1400.
• Tipo de corriente (V/Hz): 220/50.

Cuotas Gs.

Cod. 7234

1400
W

• Potencia: 1000w
• Capacidad en Litros: 15 Litros
• Tipo de Aspiradora de Tacho
• Tipo de Bolsa :Papel
• Función soplado

ASPIRADORA  
DAVCW90 INOX

Cuotas Gs.

Cod. 13903

1000
W

ASPIRADORA 
NT15/1

• Nivel de presión acústica (dB/A): 91
• Caudal de aire (l/s): 25
• Succión (mbar): 170
• Capacidad del depósito (l): 15
• Longitud del cable (m): 3,5

Cuotas Gs.

Cod. 13297

1400
W

SOPLADORA
ASPIRADORA

• Capacidad 32 litros.
• Potencia 3000 W.
• Recolector de 32 litros.
• Con ruedas.

Cuotas Gs.

Cod. 12267

3000
W Cuotas Gs.

Cod. 19141

1200
W

ASPIRADORA
AP-31 TURBO

• Potencia de 1200W
• Diseño 2 en 1: aspirador vertical y de mano
• Colector de polvo de 1,5 litros
• Filtro cyclone y filtro ultrafino lavables
• Cable de 5 metros para mayor alcance

1000
W

ASPIRADORA
WD2

Cuotas Gs.

Cod. 6559

•Potente y con una alta eficiencia energética
•Potencia 1000W
•12 litros  
•4 mtrs de cable de conexión
•Agua/polvo.

1800
W

ASPIRADORA
2.0L SIN BOLSA

Cuotas Gs.

Cod. 1903

• Potencia: 1800W
• Contenedor de 2.0Lts.
• Más Consistente - Turbina anti enredos.
• Interior fácil de revisar.
• Fácilmente desmontable.
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• DW200 200A 
• Voltaje 220 V-7.1 KVA
• Capacidad de entrada: 7.1 KVA
• Regulación: 20-200 A 

Cuotas Gs.

Cod.5348

200
A

• Inverter.  
• Capacidad 200 Amperes. 
• Corriente Directa.
• Uso doméstico.

• Inverter •Con transformador.
•Frecuencia: 50Hz.
•Corriente real de salida: 220A.
•Rango de corriente: 85 - 250A.
•Capacidad de entrada: 10 kW.
•Tensión sin carga: 60V.

• Tipo de soldadora: MIG-MMA
• Potencia nominal: 4.5 kVA
• Rango de amperaje (MIG-MAG): 
20 - 210A
• Rango de amperaje (MMA): 20 
- 210A

• Cable recomendado 3 x 2.5. 
• Fusible de protección 25A. 
• Capacidad de suministro 5300W. 
• Corriente máxima 160 A.
• Monofasico
• Tambien soldadura en aluminio

• Capacidad 160 Amperes. 
• Potencia Máxima: 4224 W
• Potencia Mínima: 416 W
• Tensión: 220 V (Monofásico)

• Con transformador. 
• Regulación 80 a 250 Amperes. 
• Tipo arco. 
• Posee ruedas para transporte.

SOLDADOR INVERTER  SOLDADOR INVERTER  

SOLDADOR INVERTER  

SOLDADOR INVERTER  

SOLDADOR INVERTER  

SOLDADOR INVERTER  

SOLDADOR INVERTER  

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. ES-ST2001Cod. ES-SI2001 Cod. ES-SI2401

Cod. 13774

Cod. ES-SI1601

Cod. ES-SM2501

200
A

200
A

210
A

160
A

250
A

160
A

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Incluye Manguera
y Torcha. 

• Tensión de red 220V
• Potencia absorbida 6.5 kVA - 6.500W
• Sin voltaje de carga 66V
• Rango de corriente 30-160A 190MAX
• Ciclo de trabajo EN 60974-1 160A

SOLDADOR STAR7000  

Cuotas Gs.

Cod.12115

220
V

SOLDADOR MIG 250A

• Voltaje en vacío: 60V
• Frecuencia: 50-60
• Ciclo de trabajo: 1.6-5MM
• Tipo de electrodo: E6013-E7018
• Rango de amperaje: 20-250A

Cuotas Gs.

Cod. 12093
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AMOLADORA DAAG115

Cod. 5354

Cuota Gs.

• Potencia 2400W. 
• Diámetro de disco 180mm. 
• Revolución: 7500rpm.        
• Voltaje 110-240V / 50-60Hz.

• Potencia nominal: 2350W
• Tamaño del plato: 180 mm
• Velocidad nominal: 8500/min
• Peso: 5,70 kg
• Interruptor de bloqueo
• Bloqueo de husillo

• Batería recargable de 3000mAh. 
21V.
• Velocidad: 2000 - 7000 RPM.
• Tamaño de disco: 125mm.
• Incluye: Llave, Mango, • Protector 
de disco, Batería, • Cargador y 
Maletín de transporte.

AMOLADORA                                                 
DAAG 180 1

AMOLADORA                                                 
2350W 50/60HZ

AMOLADORA                                                 
INALAMBRICA

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 5355

Cod. 19008

Cod. 19032

2400
W

AMOLADORA                                                 
GA9020 9” 

AMOLADORA                                                 
GWS850 4.5”

AMOLADORA                                                 
GA7020 7” 

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 12803

Cod. 10380

Cod. 12874

• Por uso: Para Lijar o Pulir
• Disco Desbaste: 230mm (9”)
• Disco Abrasivo: 110mm 
(4-3/8”)
• Disco de Corte: 230mm (9”)
• Diámetro Interior: 22,23mm 
(7/8”)

• Potencia absorbida: 850 W
• Velocidad de giro en vacío: 
11.000 rpm
• Diámetro de disco: 115 mm
• Rosca del husillo portamuela: 
M 14

• Disco: 7” (180 mm)
• Potencia: 2200 W
• Velocidad: 6600 rpm
• Peso: 5,5 Kg.
• Tipo de aislación: Doble

2200
W

850
W

3000
W

2200
W

2350
W

750
W

• Potencia 750W.
• Diámetro de disco 115mm.
• Revolución 11.000rpm.
• Con mango lateral 
intercambiable en 2 posiciones.
• Empuñadura ergonómica.

AMOLADORA                                                 
GWS-2200-230

Cuotas Gs.

Cod. 10378

• Ideal para: Corte y desbaste en todo 
tipo de materiales
• Ayuda a: Mejorar la eficiencia en 
trabajos de acabado
• Potencia absorbida: 2200 W
• Velocidad en vacío: 6500 rpm
• Diámetro del disco: 230 mm

2200
W

AMOLADORA                                                 
GWS 24-180 7”

Cuotas Gs.

Cod. 12400

• Velocidad de giro en vacío 0 – 
8.500 rpm
• Potencia absorbida 2,000 W
• Diámetro de disco 180 mm
• Empuñadura perfilada Estribo 
(giratorio)

2000
W

AMOLADORA                                                 
9557HN 115B

Cuotas Gs.

Cod. 11889

• Potencia de entrada : 840W.
• Capacidad Disco de desbaste: 115mm 
(4-1/2’’).
• Disco de corte : 115mm (4-1/2’’).
• Disco de diamante : 115mm (4-1/2’’).
• Velocidad sin carga : 11,000rpm.

840
W

AMOLADORA                                                 
STGS9115

Cuotas Gs.

Cod. 12883

• Potencia: 900 W
• Velocidad sin carga: 12.000 RPM
• Tamaño del disco: 4-1/2” (115 mm)
• Diámetro del eje: M14
• Contorno del agarre: 194 mm
• Longitud del cable: 2.5 metros

900
W
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HORMIGONERA
3/4 HP 873029

ANSA

ANSA

Cuotas Gs.

Cod. 5395

• Capacidad: 130lts
• Motor: 3/4
• Sólida y robusta construcción.
• Tambor construido en lámina 
de acero

AMOLADORA ELÉCTRICA
115 MM

Cod. 7921

Cuota Gs.

• Potencia 820w.
• Trabajo de eje.
• Empuñadura lateral.
• No incluye disco.
• Caja de engranaje metalica .
• Cable 2M.
• Eje 5/8”.

820
W

AMOLADORA                                                 
GWS 9-125

CEPILLAD0RA                                                 
DAPL9

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 14332 Cod. 5629

• Potencia absorbida 900 W
• Velocidad de giro en vacío 11.000 rpm
• Diámetro de disco 125 mm
• Rosca del husillo portamuela M14
• Interruptor Interruptor bloqueable
• Potencia útil 450 W

• Potencia: 900 W
• El cepillo eléctrico Daewoo 
DAPL 900N es tu herramienta 
ideal para potenciar tus 
habilidades en tu taller o 
carpintería.

900
W

900
W

AMOLADORA                                                 
G650

HORMIGONERA                                                
130 LTS.

AMOLADORA                                                 
KP800

Cuotas Gs. Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 13933 Cod. 13647Cod. 11698

• Motor de 650W.
• Diseño compacto.
• Traba de eje.
• Empuñadura lateral de 2 posiciones. 
• Potencia: 650W
• Velocidad: 12000rpm

• Potencia: 1 hp (0,75 kW)
• Rotación: 1400 rpm
• Capacidad de mezcla: 130 litros
• Tipo de motor: Eléctrico
• Voltaje: 220V
• Frecuencia: 50-60 Hz

• Potencia: 620 W
• Ancho de corte: 82 mm
• Profundidad de corte por pasada: 
2.5 mm
• Profundidad máxima: 9 mm
• Rotaciones por minuto: 17,000

650
W

620
W

3/4
HP

1.0
HP

SIERRA CIRCULAR                                                 
HS7010 185B

• Potencia de entrada 1.600W
• Alimentación Eléctrica
• Diámetro del disco 
185 / 190 mm
• Máx. capacidad de corte 
90 grados : 65 / 67 mm
a 45 grados : 44 / 45 mm

Cuotas Gs.

Cod. 12875

1600
W

•Voltaje: 110-240V. 
•Frecuencia: 50-60Hz. 
•Motor: 1.800W. 
•Revoluciones: 4.500rpm. 
•Capacidad de corte: 210mm.

SIERRA CIRCULAR
210MM

Cuotas Gs.

Cod. 5358

450
W

SIERRA CIRCULAR
1700W SC-16

• Capacidad del disco (mm): 184 Sin 
velocidad de
carga (rpm): 5500
• Capacidad de biselado (°): 45
• Capacidad máxima de corte a 
90°(mm): 65
• Capacidad máxima de corte a 45°: 50
• Diámetro de Disco 7-1/4” (184mm)

Cuotas Gs.

Cod. 12885

1700
W

SIERRA CALADORA                                                 
4327 B 450W
•Uso de hojas de sierra con inserción 
universal.
•Regulador electrónico de la velocidad en 6 
posiciones.
•Sistema pendular en 4 posiciones.
•Con base de aluminio, más resistente y 
duradera.

Cuotas Gs.

Cod. 11887

450
W
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SIERRA CIRCULAR
7010 185B
• Potencia: 1.800 W
• Capacidades de corte
• 90 grados: 63.5 mm
• 45 grados: 45 mm
• 50 grados: 35 mm

Cod.12876

Cuota Gs.

SIERRA CALADORA                                                 
SJ60K + MALETIN

• Capacidad de biselado (°): 45 
Velocidad
de carrera (spm): 500-3000
• Longitud de carrera (mm): 19 
Tamaño del collarín: NA.

Cuotas Gs.

Cod. 12882

SIERRA P/MARMOL
4100NH3 110

SIERRA CALADORA
GST750

• Potencia: 1.300W 
•Capacidad de corte: 32mm
• Diámetro del disco: 110 mm 
• Diámetro del agujero: 20 mm 
• Máx. velocidad : 2 mm
• Revoluciones por minuto: 13,800
• Emisión de vibración: 5 m / s²

• Potencia absorbida: 520 W
• Voltaje eléctrico: 127 V
• Longitud de la carrera de la sierra: 
20 mm
• Número de carreras sin carga: 
800 – 3.200 tpm
• Peso: 2,29 kg

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 12877 Cod. 10534

1300
W

520
W

600
W

SIERRA CIRCULAR                                                 
GKS150

• Potencia absorbida: 1500 W
• Diámetro del disco de sierra: 
184 mm
• Velocidad de giro en vacío: 
6.000 rpm
• Diámetro interior del disco de 
corte: 15,9 mm

Cuotas Gs.

Cod. 10393

1500
W

TALADRO PERCUTOR                                                 
DAID5

TALADRO PERCUTOR                                                 
SDH700

• Velocidad sin carga: 2700rpm.
• Mandril: 13mm.
• Diám. sugerido concreto:
10mm.
• Diám. sugerido metal: 13mm. 
• Diám. sugerido en madera:
25mm.

Cuotas Gs.

Cod. 5547

• Potencia 700W
• Velocidad sin carga: 0 - 2900 RPM
• Golpes por Minuto: 0 - 49300 GPM
• Selector de Velocidad: Si
• Mandril con llave: 1/2” (13mm) 
• Capacidad de Perforación: Madera 
30 mm /

Cuotas Gs.

Cod. 7739

TALADRO
DE IMPACTO NHT-005

• Potencia: 600W.
• Velocidad: 3.000RPM.
• Diámetro de mecha: desde 1,5 a 
13mm.
• Perforación en madera: hasta 
25mm.
• Perforación en metal: hasta 10mm.

Cuotas Gs.

Cod. 13740

600
W

700
W

500
W

TALADRO
RE 13MM + SET 50 PZAS

TALADRO 
450W+ SET 7PZAS

• Potencia: 800 W
• Número de revoluciones sin carga: 
0 – 1,100 / 3,000 rpm
• Peso: 2,6 kg
• Par de torsión (posición de ‘suave’ 
atornillar): 36,0 / 14,0 Nm
• Par nominal: 5,2 / 2,0 Nm
• Mandril: 13 mm (con interruptor)

Cuotas Gs.

Cod. 10379

• Potencia absorbida: 450 W
• Peso: 1,2 kg
• Velocidad de giro en vacío: 0 – 3.100 
rpm
• Rosca de conexión del husillo de 
taladrar: 3/8” - 24 UNF
• Capacidad mín./máx. de sujeción 
del portabrocas: 1 – 10 mm

Cuotas Gs.

Cod. 10365

450
W

800
W

• Impacto: 22500 gpm.
• Velocidad de rotación: 0 a 1500 rpm.
• Torque: 26 Nm (230,1 in-lb).
• Tamaño del mandril : 3/8” (10 mm).
• Tiempo de carga: 70 min.
• Incluye 2 baterías y un cargador.

TALADRO PERCUTOR
SCH121S2K

Cuotas Gs.

Cod. 5627

22500
RPM
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• Potencia 760 Watts
• Rotación por minuto 0-2,800
• Impacto 0-4,800
• Alta potencia
• Agarre ergonómico y 
engomado

TALADRO DE IMPACTO
HP1640 13MM

Cod. 11888

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

• Viene con maletín de transporte.
• Cuenta con función destornillador.
• Incluye función percutor.
• Velocidad máxima de rotación: 
1600rpm.
• Con batería incluida.
• Es inalámbrico 
• Con función percutor

TALADRO ATORNI.
DX155 13MM +MALETIN

Cuotas Gs.

Cod. 14103

TALADRO                     
GSB550RE
• Potencia absorbida: 550 W
• Potencia absorbida: 550 W
• Voltaje, eléctrico: 220 V
• Velocidad en vacío, 1.ª velocidad: 
0 – 3.100 rpm
• Peso: 1,3 kg
• Voltaje, eléctrico: 220 V

Cuotas Gs.

Cod. 10384

550
W

ATORNILLADOR
ECDL6200118

• Voltaje: 20V
• Velocidad: 0-400/0-1500rpm
• Torque máximo: 45NM, 15+1
posiciones
• Mandril plástico: 0.8-10mm
• 2 posiciones de engranaje
• Función de bloqueo del eje
• Luz de apoyo LED
Cod. 14342

20
V

500
W

TALADRO PERCUTOR
EMDL0681
• Voltaje: 220-240 V
• Frecuencia: 50-60 Hz
• Potencia de entrada: 680 W
• Velocidad sin carga: 0-3000 rpm
• Capacidad máxima de perforación: 
13 mm

Cuotas Gs.

Cod. 19162

680
W

TALADRO
KITAHP333DWY

• Capacidad: Acero/Madera/  
• Mampostería: 10 / 21 / 8
mm (3/8 / 13/16 / 5/16)
• Capacidad del Mandril: 0,8 – 10 mm 
(1/32 – 3/8)
• Impactos por minuto: Alto / Bajo :0 – 
25.500 / 0 – 6.750

Cuotas Gs.

Cod. 10482

TALADRO PERCUTOR                                                 
13MM+ MALETIN DX175

• Portabrocas de 13 mm con llave
• Velocidad variable y reversible
• Bloqueo de botones
• Áreas engomadas
• Rotación derecha/izquierda

Cuotas Gs.

Cod. 14335

600
W

• Potencia: 550W
• Percusión: 45000gpm
• Mandril: 13mm
• Cap. Máx. en Madera: 20mm
• Cap. Máx. en Acero: 13mm
• Cap. Máx. en Concreto: 13mm

TALADRO PERCUTOR
13MM C/ MALETIN

Cuotas Gs.

Cod. 10068

550
W

TALADRO IMPACTO                                                
HP330DWE 12V
• 2 velocidades mecánicas.
• 18 niveles de par.
• Freno instantáneo
• Velocidad variable
• Rotación reversible
• Portabrocas de liberación rápida.
• Iluminación de trabajo.

Cuotas Gs.

Cod. 12872

18
V

TALADRO PERCUTOR                                                 
DAID850 850W 

•Potencia: 850W.
•Velocidad sin carga: 3000rpm.
•Mandril: 13mm.
•Diám. sugerido en concreto: 13mm.
•Diám. sugerido en Metal: 16mm.

•Diám. sugerido en madera: 25mm.

Cuotas Gs.

Cod. 5364

850
W

TALADRO ATORN
SCD121S1

• Voltaje de la batería: 12V 1.5Ah
• Batería Litio Ion
• Velocidad 0400-1500 RPM
• Torque 26Nm
• 20 Posiciones de Torque
• 2 Velocidades Mecanicas

Cuotas Gs.

Cod. 12884

12
V
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KIT DE HERRAMIENTAS 
DE 189PCS NHK-052
• Herramientas: Manuales y de 
precisión
• Herramientas includias: 189 piezas
• Todo ordenado en un: Cómodo maletín
• Maletín de: Transporte incluido

Cod. 13739

Cuota Gs.

KIT DE
HERRAMIENTAS

CAJA DE 
HERRAMIENTAS

LUSTRAPULIDORA
DACP1400

PISTOLA DE PINTURA
DASP500 

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 13387Cod. 132809

Cod. 6685

Cod. 5362

FRESADORA
6MM 530 WTS

• Diámetro de la pinza: 6mm.
• Máxima profundidad de fresado: 
35mm.
• Longitud de cable: 2,5m.
• Emisión de vibración: 2,50m/seg2.
• Presión sonora: 80,00 dB(A).
• Potencia sonora: 85,00 db(A).

Cuotas Gs.

Cod. 12568

• NHK-008
• 120 piezas
• 1 Taladro eléctrico 
• Potencia: 500W 
• Velocidad:2800RPM 
• Voltaje: 230V / 50Hz

• Caja con Herramientas 57 Piezas 
Tramontina PRO.
Las cajas, carros y bancadas son 
testados en ensayos de carga, para 
garantizar su resistencia durante la
utilización en talleres mecánicos o
industria.

• Voltaje: 220V-50Hz.
• Diámetro de Disco: 180mm.
• Potencia: 1.400W.
• Revolución: 1.000 - 
3.000RPM

• Motriz 
• Frecuencia nominal: 50 HZ 
• Tensión nominal: 220V 
• Potencia: 500W.
• Volumen de Aire: 1000L/
min.

TALADRO ATORN                                                 
GSR7-14
• Potencia absorbida: 400 W
• Velocidad en vacío: 0 rpm
• Voltaje eléctrico: 220 V
• Velocidad de giro nominal: 0 rpm
• Peso: 1,6 kg
• Torque de giro nominal: 10,3 Nm

Cuotas Gs.

Cod. 10366

400
W

Cuotas Gs.

Cod. 10377

ATORNILLADOR
A BATERIA

• Modo de activación dual
• Embrague mecánico 
• Control sencillo  
• Tensión de la batería: 3.6 V 
• Velocidad de giro en vacío(1.ª/2.ª 
velocidad)

ROTOMARTILLO
GBH2-24D
•Potencia absorbida 820 W
• Potencia de percusión 2,7 J
• Dimensiones de herramienta 
(longitud) 397 mm
• Número de impactos en velocidad 
nominal de rotación 0 – 5.100 bpm

Cuotas Gs.

Cod. 10382

820
W
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COMPRESOR DE AIRE
•Potencia: 2.5 HP
•Velocidad: 1050 rpm
•Fuerza: 1.8 kw
•Presión max:8 bar / 115ps
•Peso: 31kgs
•Regulador de presión
•Salida universal de aire

Cod. ES-CO2550

Cuota Gs.

2.5
HP

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

COMPRESOR
40L WAC64025K

• Motor: 2hp
• Capacidad: 40 L
• Voltaje: 220V
• Monofasico.
• Frecuencia 50 - 60Hz.

Cuotas Gs.

Cod. 13921

2
HP

• Caudal: 250 lts/min - 6 CFM
• Presión máxima 10 bar - 145 psi
• Motor a correa con cilindro 
de hierro fundido
• Regulador de presión
• Salida universal de aire
•T ensor automático de correa

• Capac. de tanque: 50 litros
• Caudal: 170 lts/min - 6 CFM
• Motor: 2 HP
• Peso: 31 kg
• Presión máxima: 8 bar - 116 psi

• Desplazamiento Teórico: 10 piés³/
min / 283 l/min
• Presión de Trabajo (MÁXIMA): 140 
lbf/pol² / 9,7 bar
• Nº de Etapas: 1
• Nº de Pistones: 2 - L
• Potencia del Motor: 2 hp / 1,5 kW

COMPRESOR
100LIBRAS DAC100C

COMPRESOR
100 LTS

COMPRESOR
100LTS

COMPRESOR
50LTS

COMPRESOR
2HP MONOF.

COMPRESOR
50 LTS

COMPRESOR
24 LTS

•Potencia 3HP. 
•Voltaje: 220V. 
•Capacidad: 100LTS. 
•Cilindro: 2x65mm 
•Frecuencia 50 - 60Hz.

•Capacidad de tanque 100 Lts
•Potencia: 3.0 HP
•Velocidad: 1050 rpm
•Fuerza: 1.8 kw
•Presión max:8 bar / 115ps
•Peso:85kgs

• Caudal: 135 L/min
• Presión 115 PSI - 7 BAR.
• Cilindro: lx42 MM 
•Regulador de presión
•Ruedas de goma

• Presión de Vacío: 115PSI
• Recipiente 24LITROS
• Tipo de Producto
• Caudal Máximo: 11.700L/H
• Modelo: NO APLICA

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 5498Cod. ES-CO3100

Cod. 8031

Cod. 8030

Cod. 19223Cod. 3172

Cod. 5793

2
HP

2
HP

2
HP

2
HP

2
HP

3
HP

3
HP

2
HP
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• Potencia Máxima: 6500 W
• Potencia Nominal: 6000 W
• Frecuencia: 50 Hz
• Tensión de salida: 220 V (Monofásico)
• Salida de Corriente Contínua: 12 V
• Factor de Potencia: 1.0

Cuotas Gs.

Cod. 6115

GENERADOR
KD6500 NAFT.

GENERADOR
5KVA KG6500E

GENERADOR
KG3600 2.8KVA

BOMBA DE AGUA
A GASOLINA 5”

BOMBA DE AGUA
A GASOLINA 2”

• Potencia Máxima: 5500 W
• Potencia Nominal: 5000 W
• Frecuencia: 50 Hz
• Tensión de salida: 220 V (Monofásico)
• Salida de Corriente Contínua: 12 V
• Factor de Potencia: 1.0

• Potencia Máxima: 2800 W
• Potencia Nominal: 2500 W
• Frecuencia: 50 Hz
• Tensión de salida: 220 V

• Potencia Máxima: 4000 W
• Cilindrada del motor: 208 cc
• Caudal Máximo: 20m • Flujo Máximo: 30
• Tamaño de entrada 80 mm
• Tamaño de salida: 80 mm
• Potencia en HP: 5 • 8. Revolución: 3600 rpm

• Potencia Máxima: 4/3600
• Caudal Máximo: 20m
• Flujo Máximo: 30
• Tamaño de entrada 50 (2”)
• Tamaño de salida: 50 (2”)

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 6113 Cod. 6114 Cod. 6112 Cod. 6116

MOTOR FUERA 
DE BORDA 2T

Cod. ST-FB050C

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. ST-FB036C

Cod. ST-FB150C

Cod. ST-FB400C

Cod. ST-FB020C

Cod. FB036G

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

MOTOR 
FUERA DE BORDA 2T

• Potencia Máxima: 11000W (15HP) 
• Arranque Manual 
• Velocidad aproximada: 40 Km/h. 
• Cap. del tanque lts: 24 
• Posiciones de cambio: Adelante-
neutro-reversa 
• Incluye: Tanque, manguera, kit de 
herramientas.

• Potencia Máxima: 29400W 
(40HP)
• Arranque: Elec./Man.
• Velocidad aproximada 80/100 
Km/h.
• Cap. del tanque lts: 24 
• Posiciones de cambio: 
Adelante-neutro-reversa 
• Incluye: Tanque, manguera, kit 
de herramientas.

• Potencia Máxima: 2700W (3.6HP) 
• Arranque Manual
• Velocidad aproximada: 15 Km/h
• Cap. del tanque lts: 1.5 
• Posiciones de cambio: Adelante-
neutro-reversa.
• Incluye: Kit de herramientas.
• No incluye tanque.

• Potencia Máxima: 2700W (3.6HP) 
• Arranque Manual.
• Velocidad aproximada: 15 Km/h.
• Cap. del tanque lts: 1.5 
• Posiciones de cambio: Adelante-
neutro-reversa. 
• Incluye: Kit de herramientas.
• No incluye tanque.

• Potencia Máxima: 1500W 
(2.0HP) 
• Arranque Manual
• Velocidad aproximada: 10 Km/h
• Cap. del tanque lts: 1.5 
• Posiciones de cambio: Adelante 
• Incluye: Kit de herramientas.
• No incluye tanque.

• Potencia Máxima: 3600W (5HP) 
• Arranque: Manual
• Velocidad Aproximada: 20 Km/h
• Cap. del tanque lts: 2.7
• Posiciones de cambio: 
Adelante-neutro-reversa 
• Incluye: Tanque, manguera, kit de 
herramientas.

3,6
HP

3.6
HP

3.6
HP

15
HP

40
HP

Cuota Gs.

MANGUERA

KIT DE 
HERRAMIENTAS

KIT DE 
HERRAMIENTAS

KIT DE 
HERRAMIENTAS

TANQUE DE 
COMBUSTIBLE

KIT DE 
HERRAMIENTAS

MANGUERA

KIT DE 
HERRAMIENTAS

TANQUE DE 
COMBUSTIBLE

TANQUE DE 
COMBUSTIBLE

MANGUERA

KIT DE 
HERRAMIENTAS
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Cod. SK110-FLASH-CKD

C O LO R E S  D I S P O N I B L E S

TA B L E R O
D I G I TA L

F R E N O  D E L A N T E R O
A  D I S C O

A S I E N T O  M A R R Ó N 
A N T I D E S L I Z A N T E

FA R O S  Y 
S E Ñ A L E R O S  L E D

CARGADOR
USB
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / cadenita / enfriado a aire 
Cilindrada: 110 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 4  velocidades / secuencial / semiautomática.
Torque Nm / RPM:  7,2/5000
Potencia HP / RPM: 6,5 / 7500

SISTEMA DE FRENOS:
Delantero: Tambor / Trasero: Tambor
RUEDAS: 
Llantas: Rayos 
Cubierta delantera: 2.25X17 / Cubierta trasera: 2.75X14
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3Lts. 
Cap. de aceite motor: 900 ml. / Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / cadenita / enfriado a aire 
Cilindrada: 110 c.c
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 4  velocidades / secuencial / semiautomática.
Torque Nm / RPM:  7,2/5000
Potencia HP / RPM: 6,5 / 7500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco / Trasero: tambor
RUEDAS: 
Llantas: Aleación
Cubierta delantera: 2.25x17 / Cubierta trasera: 2.75x14
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3Lts. 
Cap. de aceite motor: 900 ml. / Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. SK110-DAX-CKD

Cod. SK110DAX-A-CKD

Baulera porta casco.
Agarradera trasera.

Faros y señaleros LED.
EQUIPAMIENTOS: 

Baulera porta casco.
Portabultos reforzado.
Freno delantero a disco.
Cargador USB.

Faros y señaleros LED.

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / cadenita / Enfriado a Aire
Cilindrada: 110cc
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 4 marchas / secuencial / semiautomático
Torque Nm / RPM: 7,2 /5000
Potencia HP / RPM: 6,5 / 7500
SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación
Cubierta delantera: 2,75 – 17
Cubierta trasera: 80/100 – 14
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3 Lts.
Cap. de aceite de motor: 900 ml
Cap. de carga: 2 Adultos

Cod. SK110-FLASH-CKD
Faros y señaleros LED.
Tablero: Digital
Motor color: Gris
Asiento marrón claro 
Porta casco
Portabultos trasero
Cargador USB
Asiento marrón antideslizante

EQUIPAMIENTOS: 

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles
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MOTOR:
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / enfriado a aire 
Cilindrada: 125 c.c
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 4  velocidades / secuencial / semiautomática.
Torque Nm / RPM:  8,6 / 5500
Potencia HP / RPM: 7,3 / 7500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación. 
Cubierta Delantera: 2.50x17 / Cubierta trasera: 100/80x14
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3 Lts. / Cap. de aceite motor: 
900  ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. SK125-GENIUS-CKD

Baulera porta casco.
Portabultos reforzado.
Freno delantero a disco.
Cargador USB.

Faros y señaleros LED.

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / enfriado a aire 
Cilindrada: 125 c.c 
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 4  velocidades/ secuencial / semiautomática.
Torque Nm / RPM:  8,6 / 5500
Potencia HP / RPM: 7,3 / 7500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación
Cubierta delantera: 2.50x17 / Cubierta trasera: 2.75x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3lts. 
Cap. de aceite motor: 900 ml.  / Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / cadenita / Enfriado a Aire
Cilindrada: 125cc
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 4 marchas / secuencial / semiautomático
Torque Nm / RPM: 8,6 / 5500
Potencia HP / RPM: 7,3 / 7500
SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación
Cubierta delantera: 110/90x13 6PR
Cubierta trasera: 110/90x13 6PR
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3 Lts.
Cap. de aceite de motor: 900 ml
Cap. de carga: 2 Adultos.

Cod. SK125-MAGIC-CKD

Cod.  SK125JUNIOR-CKD

Baulera porta casco.
Cargador USB.

Faros y señaleros LED.

Faros y Señaleros LED
Agarradera trasera
Escape deportivo
Asiento antideslizante

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 125 c.c 
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual 
Torque Nm / RPM:  8,8 / 6000
Potencia HP / RPM: 10,34 / 8000

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero:  Tambor  / Trasero: Tambor
RUEDAS: 
Llantas: Rayos 
Cubierta delantera: 2.50x18 / Cubierta trasera: 2.75x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 8Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.  Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque nm / rpm:  9,6 / 6000
Potencia hp / rpm: 11,56 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: tambor. Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: rayos. 
Cubierta delantera: 2.50x18. - Cubierta trasera: 2.75x18.
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 8lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Faro trasero LED.
Llantas a rayos reforzadas.

Portabultos reforzado.

Faro trasero LED.
Llantas a rayos reforzadas.

Portabultos reforzado.

125 

150

Cod. SK125-5-CKD

Cod. SK150-CG-CKD

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

Cod. KRP125-CKD

Faros y Señaleros LED
Manubrios desmontables
Dispositivo traba manubrio
Portabultos trasero

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / Monocilíndrico / cadenita/ enfriado a aire.
Cilindrada: 125 c.c.
Arranque: Eléctrico / Pedal.
Transmisión: 4 marchas / semi-automatico
Max. Torque N·m/(r/min) 8,78N-m/8000r/min

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: tambor. Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación.
Cubierta delantera: 3,50-10 - Cubierta trasera: 3,50-10.
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 2Lts.
Cap. de aceite de motor: 900 ml
Cap. de carga: hasta 120 kilos

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles
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Cod. MBARETE150-CKD

C O LO R E S  D I S P O N I B L E S

CARGADOR
USB

P R O T E C T O R 
D E  M O T O R

S U S P E N S I Ó N  T R A S E R A 
R E F O R Z A D A

F R E N O 
D E L A N T E R O  A  D I S C O

P O S A P I E 
T R A S E R O
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire
Cilindrada: 125cc
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5 marchas/ manual
Torque Nm / RPM: 8,8 / 6000
Potencia HP / RPM: 10,34 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: tambor. Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación
Cubierta delantera: 2.50x18. - Cubierta trasera: 2.75x18.
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 8lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. STAR125-CKD Portabultos Reforzados
Motor Bicolor
Faro Trasero LED

Llantas Deportivas

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / Enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual 
Torque Nm / RPM:  9,6 / 6000
Potencia HP / RPM: 11,56 / 8000

SISTEMA DE FRENOS : 
Delantero: Tambor / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación 
Cubierta delantera: 2.50x18 / Cubierta trasera: 2.75x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 15Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Asiento confortable.
Portabultos reforzado.

Tanque de gran capacidad.

Cod. SK150-X-CKD

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: eléctrico / pedal
Transmisión: 5  velocidades / Manual
Torque nm / rpm:  10,5 / 7000
Potencia hp / rpm: 12,34 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero:  Disco / Trasero: Tambor 
RUEDAS:
Llantas: Aleación
Cubierta Delantera: 275x18-18”/ Cubierta trasera: 300x18-18”
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 13Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.  
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. MBARETE150-CDK

Suspensión trasera 
reforzada

Portabulto Reforzado

Protector de motor
Amplio asiento confortable

Cargador USB.

EQUIPAMIENTOS: 

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / Enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / Manual 
(150) Torque Nm / RPM:  9,6 / 6000
Potencia HP / RPM: 11,56 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación 
Cubierta delantera: 2.75x18 / Cubierta trasera: 100/90x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. XPRO150-R-CKD
Faro LED con ojos de ángel. 
Portabultos reforzado.
Escape deportivo.
Freno delantero a disco.

Tablero digital multifunción.

Cargador USB.
Visera.
200cc balanceador.

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / Enfriado a aire 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / Manual 
Torque Nm / RPM:  13 / 6500
Potencia HP / RPM: 13,6 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos 
Cubierta delantera: 2.50x18 / Cubierta trasera: 2,75x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
 Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. STAR200-CKD
Asiento confortable.
Freno delantero a disco 
con tecnología asistida.

Faros y señaleros LED.

Cargador USB.

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: eléctrico / pedal
Transmisión: 5  velocidades / Manual
Torque nm / rpm:  9,8 / 7000
Potencia hp / rpm: 11 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero:  Disco / Trasero: Tambor 
RUEDAS:
Llantas: Aleación
Cubierta Delantera: 2.75x18 / Cubierta trasera: 90/90x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.  
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. SK150NT-A-CKDFaro Trasero LED.
Portabulto Reforzado

Señaleros LED.

Cargador USB.
Faros LED Ojos de Angel.

EQUIPAMIENTOS: 

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles
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M O T O R  C O N 
B A L A N C E A D O R

S U S P E N S I O N E S 
I N V E R T I D A S

C O LO R 
D I S P O N I B L E

Cod. SK200-FXZ-CKD

B A R R A  P R O T E C T O R A 
L AT E R A L  Y  C U B R E 

M O T O R 

CARGADOR
USB

N U E V O  FA R O 
D E L A N T E R O

TA B L E R O 
D I G I TA L
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@motosstar.py @starpyoficial

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5  velocidades /Manual
Torque Nm / RPM:  9,8 / 7000
Potencia HP / RPM: 11 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor
RUEDAS: 
Llantas:  Aleación. 
Cubierta Delantera: 2.75x18 / Cubierta Trasera: 300x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 15 Lts.  
Cap. de aceite motor: 1.100 ml.
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. SK150-RX4-CKD
Tablero digital.
Cargador USB.
Agarradera trasera.

Faros y Señaleros LED.

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / cadenita / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque Nm / RPM:  11 / 7500
Potencia HP / RPM: 12,78 / 8500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco. / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación. 
Cubierta delantera: 90/90-17. / Cubierta trasera: 110/90/17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 16 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. SK150-FXZ-CKD

Señaleros LED
Cargador USB

Tablero Digital

Barra de protección 
lateral
Cubre motor

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / Enfriado a Aire
Cilindrada: 150 c.c
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5 marchas / manual
Torque Nm / RPM: 11 / 7000
Potencia HP / RPM: 12,61 / 9000
SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos
Cubierta delantera:  90/90x17
Cubierta trasera: 120/80x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 13 Lts.
Cap. de aceite de motor: 1000 ml
Cap. de carga: 2 Adultos..

Cod. SPIRIT150-CKD

Faros LED
Tablero: Digital
Diseño Retro/vintage
Retrovisores vintage

EQUIPAMIENTOS: 

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / Monocilíndrico / varilla / enfriado a aire.
Cilindrada: 150 c.c
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5 marchas / manual
Torque Nm / RPM: 9,5 / 6000
Potencia HP / RPM: 11,56 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: disco / Trasero: Disco
RUEDAS: 
Llantas: Rayos
Cubierta delantera: 90/90x19 / Cubierta trasera: 110/90x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Portabultos trasero
Faros y Señaleros LED
Tablero: Digital
Motor color: Grafito
Cargador USB
Protecctor de manos
Protector cubre motor
Slider con luces auxiliares
LED

Portabultos trasero
Faros y Señaleros LED
Tablero: Digital
Motor color: Grafito
Cargador USB
Protecctor de manos
Protector cubre motor
Slider con luces auxiliares
LED
Motor con balanceador

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

Cod. XVR150-CKD

150 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / cadenita / enfriado a aire 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque Nm / RPM:  12,5 / 6500
Potencia HP / RPM: 13,6 / 8500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco. / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación. 
Cubierta delantera: 90/90-17. / Cubierta trasera: 110/90-17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 16 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. SK150-FXZ-CKD Señaleros LED
Cargador USB

Tablero Digital

Barra de protección 
lateral
Cubre motor
Suspensiones invertidas
Motor con balanceador
Nuevo faro delantero

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / Monocilíndrico / varilla / enfriado a aire.
Cilindrada: 200c.c
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5 marchas / manual
Torque Nm / RPM: 13 / 6500
Potencia HP / RPM: 13,6 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Disco
RUEDAS: 
Llantas: Rayos
Cubierta delantera: 90/90x19 / Cubierta trasera: 110/90x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. XVR200-CKD

200

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles
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150 / 200

CARGADOR
USB

Cod. XVR150-CKD
Cod. XVR200-CKD

SLIDER CON LUCES 
AUXILIARES LED

PROTECTOR 
CUBRE MOTOR

FRENO A DISCO 
DELANTERO Y TRASERO

TABLERO DIGITAL 
MULTIFUNCIÓN

BALANCEADOR 
(VERSIÓN 200CC)

C O LO R E S  D I S P O N I B L E S
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C O LO R E S  D I S P O N I B L E S

Cod. XRM150-CKD

CARGADOR
USB

FARO 
DELANTERO LED

PROTECTOR DE MANOS 
CON LUCES LED

FRENO 
DELANTERO A DISCO
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@motosstar.py @starpyoficial

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque Nm / RPM:  13 / 6500
Potencia HP / RPM: 13,6 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: disco / Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos
Cubierta delantera: 90/90x19 / Cubierta trasera: 110/90x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Cubre puño
Portabultos reforzado.
Cargador USB.

Faro Trasero LED. 200
Cod. SK200-BR-CKD

EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: eléctrico / pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque nm / rpm:  9,8 / 7000
Potencia hp / rpm: 11 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: disco Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: rayos, 
Cubierta delantera: 90/90x19 / Cubierta trasera: 110/90x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. SK150BR-NEW-CKDCubre puño
Portabultos reforzado.
Cargador USB.

Faro Trasero LED. 150
EQUIPAMIENTOS: 

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / Monocilíndrico / varilla / enfriado a aire.
Cilindrada: 150 c.c
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5 marchas / manual
Torque Nm / RPM: 9,5 / 6000
Potencia HP / RPM: 11,56 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos
Cubiertas; delantera 90/90x18 trasera: 110/90x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Faros y Señaleros LED
Señaleros LED
Protector de manos con 
luces LED.
Cubre suspensión
Cargador USB
Portabultos trasero

Colores 
Disponibles

Cod. XRM150-CKD

EQUIPAMIENTOS: 

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles
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C O LO R E S  D I S P O N I B L E S

CARGADOR
USB

Cod. SK150BR-NEW-CKD

FARO TRASERO 
LED CUBRE PUÑO FRENO 

DELANTERO A DISCO
PORTABULTOS

REFORZADO

150
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C O LO R E S  D I S P O N I B L E S

Incluye gato de auxilio.

Cod. SKCARGA200-CKD

AUXILIO UNIVERSAL PARA 
LAS 3 POSICIONES

SUSPENSIÓN 
REFORZADA

RESPALDERO 
DE ASIENTO

CAJA PORTA 
HERRAMIENTAS

MOTOR:
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire.
Cilindrada: 200 c.c.
Arranque: eléctrico / pedal.
Transmisión: 5 marchas + reversa / manual.
Torque nm / rpm:  14 / 6500.
Potencia hp / rpm: 14 / 7500.
Sistema de tracción: Diferencial a cardan.

SISTEMA DE FRENO:
Delantero:  tambor mecánico. Trasero: tambor mecánico.

RUEDAS:
Cubierta delantera: 5.00 X 12. Cubierta trasera: 5.00 x 12.

CAPACIDADES:
Tanque de combustible: 17 Lts.
Cap. de aceite motor: 1000 ml.
Cap. de carga: 1 adultos.
Carrocería: 350 Kg.
Dimensiones de carroceria: 170cmx120cmx30cm

CARGADOR
USB



POTENCIA 
Y PROTECCIÓN

PARA TU MOTOR

¡MEJORA EL RENDIMIENTO,                                                          
Y LA VIDA ÚTIL DE SU VEHÍCULO!

RENDIMIENTO QUE SE SIENTE
PROTECCIÓN QUE SE NOTA

EVELADORES DE CETANO 
Y OCTANO

LIMPIA INYECTORES

COD.ELEVACET110/ELEVACET250
ELEVAOCT110/ELEVAOCT250

ACEITE PARA MOTOS
COD.4TLUBSEMISI-1L/2T100

2T200/4TLUB-1000
COD.LIDUC110/LIDUC250/LIDUC330

LIBUC110/LIBUC250/LIBUC330

ACEITE PARA VEHÍCULOS ACEITES PARA TRANSMISIÓN
COD.5W40SINT-4L/5W40SINT-1L/10W40SSD-4L   

5W30SINT-1L/5W30SINT-4L/10W40SSD-1L

ACEITES VARIOS
COD.2TNAUTICA-1L/2T200PJCOD.GL5-80W90-1L/GL5-85W140-1L     

ADITIVOS
COD.NO-SMOKE400/CAJA250

MACOFLEX1000/MACOFLEX400

RADIADORES
COD.LRR350/AGIN4LTS 

VARIOS
COD.PROTEK220/AMI270 

FLUIDOS
COD.FLUIDO100/FLUIDO250

FLUIDO350/FLUIDO100-DOT4/HIDRAU350

Lorem 



POTENCIA 
Y PROTECCIÓN

PARA TU MOTOR

¡MEJORA EL RENDIMIENTO,                                                          
Y LA VIDA ÚTIL DE SU VEHÍCULO!

RENDIMIENTO QUE SE SIENTE
PROTECCIÓN QUE SE NOTA

EVELADORES DE CETANO 
Y OCTANO

LIMPIA INYECTORES

COD.ELEVACET110/ELEVACET250
ELEVAOCT110/ELEVAOCT250

ACEITE PARA MOTOS
COD.4TLUBSEMISI-1L/2T100

2T200/4TLUB-1000
COD.LIDUC110/LIDUC250/LIDUC330

LIBUC110/LIBUC250/LIBUC330

ACEITE PARA VEHÍCULOS ACEITES PARA TRANSMISIÓN
COD.5W40SINT-4L/5W40SINT-1L/10W40SSD-4L   

5W30SINT-1L/5W30SINT-4L/10W40SSD-1L

ACEITES VARIOS
COD.2TNAUTICA-1L/2T200PJCOD.GL5-80W90-1L/GL5-85W140-1L     

ADITIVOS
COD.NO-SMOKE400/CAJA250

MACOFLEX1000/MACOFLEX400

RADIADORES
COD.LRR350/AGIN4LTS 

VARIOS
COD.PROTEK220/AMI270 

FLUIDOS
COD.FLUIDO100/FLUIDO250

FLUIDO350/FLUIDO100-DOT4/HIDRAU350

Lorem 



SUC. ASUNCIÓN - E. AYALA E/ AMANCIO GONZÁLEZ
SUC. SHOW ROOM - TALLER - AUTOMOTORES
SUC. FERNANDO DE LA MORA
SUC. ÑEMBY
SUC. YPANE
SUC. SAN LORENZO -J.M. CUETO
SUC. SAN LORENZO - 10 DE AGOSTO
SUC. CAPIATA
SUC. ITA
SUC. J.A. SALDIVAR
SUC. LUQUE MERCADO
SUC. LUQUE - SPORTIVO LUQUEÑO

SUC. LIMPIO
SUC. LOMA PYTA 
SUC. VILLA HAYES
SUC. ASUNCIÓN - SAN MARTÍN
SUC. VILLA ELISA   

021 236 7501
021 236 7573
021 236 7578
021 236 7562
021 236 7650
021 236 7580
021 236 7628
021 236 7543
021 236 7576
021 236 7609
021 236 7530
021 236 7682

SUC. LUQUE - CENTRO 021 2367665
021 236 7611
021 236 7555
021 236 7595
021 236 7655
021 236 7656 

SUC. VILLETA  
SUC. AREGUA

021 236 7660 
021 236 7662

SUC. LUQUE - LAURELTY 021 236 7670

SUC. BARRERO
SUC. CAACUPE 

SUC. PARAGUARI 
SUC. CARAPEGUA
SUC. LA COLMENA 

021 236 7637
021 236 7638 

SUC. SAN BERNARDINO 021 236 7663 

SUC. PILAR 021 236 7593 

SUC. SALTO DEL GUAIRA
SUC. CURUGUATY

021 236 7615
021 236 7529 

SUC. KATUETE 021 236 7522

SUC. SANTA ROSA MISIONES 
SUC. SAN IGNACIO
SUC. SAN JUAN BAUTISTA

021 236 7569
021 236 7545
021 236 7550 

SUC. CONCEPCIÓN 1
SUC. HORQUETA
SUC. YVY YA’U

021 236 7541
021 236 7553
021 236 7572 

SUC. CONCEPCIÓN 2 021 236 7657 

SUC. PEDRO JUAN CABALLERO
SUC. BELLA VISTA NORTE

021 236 7552

SUC. PEDRO JUAN CABALLERO 2 021 236 7668
021 236 7651 

SUC. SANTANI 
SUC. GRAL AQUINO
SUC. CAPIIBARY
SUC. CRUCE LIBERACION
SUC. CHORE 
SUC. SANTA ROSA DEL AGUARAY
SUC. SAN PEDRO DEL YKUAMANDYJU

021 236 7524
021 236 7586
021 236 7571
021 236 7556
021 236 7565
021 236 7540 
021 236 7557 

SUC. MAYOR OTAÑO
SUC. EDELIRA
SUC. NATALIO
SUC. HOHENAU
SUC. ENCARNACION SHOW ROOM
SUC. ENCARNACION SUPER SEIS
SUC. ENCARNACION TERMINAL
SUC. CNEL. BOGADO
SUC. FRAM
SUC. SAN PEDRO DEL PARANA
SUC. MARIA AUXILIADORA
SUC. MARÍA AUXILIADORA - MUEBLES

021 236 7523
021 236 7513
021 236 7515
021 236 7517
021 236 7531
021 236 7528
021 236 7544
021 236 7520
021 236 7560
021 236 7548
021 236 7512
021 236 7653 

SUC. COLONIA YGUAZU
SUC. HERNANDARIAS TERMINAL
SUC. CDE MATRIZ 4
SUC. CDE ABASTO
SUC. YTAKYRY
SUC. SANTA RITA
SUC. MINGA GUAZU
SUC. SH CDE KM7
SUC. CDE KM7
SUC. JUAN LEON MALLORQUIN

021 236 7561
021 236 7591
021 236 7503
021 236 7583
021 236 7616
021 236 7509
021 236 7574
021 236 7584
021 236 7505
021 236 7517 

SUC. PTE. FRANCO 021 236 7669 

SUC. VILLARICA - CENTRO
SUC. COLONIA INDEPENDENCIA
SUC. VILLARRICA YBAROTY 

021 236 7526
021 236 7535
021 236 7612 

SUC. SAN JUAN NEPONUCENO
SUC. CAAZAPA
SUC. YUTY 

021 236 7534
021 236 7554
021 236 7558 

021 236 7546
021 236 7547
021 236 7614 

SUC. OVIEDO - MCAL. ESTIGARRIBIA
SUC. OVIEDO - TUYUTI
SUC. CAAGUAZU - ROTONDA
SUC. VAQUERIA 
SUC. CAMPO 9
SUC. REPATRIACION
SUC. CAAGUAZU - MERCADO 

021 236 7525
021 236 7538
021 236 7585
021 236 7570
021 236 7508
021 236 7510
021 236 7527 

¡Estamos más 
Cerca tuyo!
Contamos con una red de sucursales para estar más cerca tuyo y satisfacer 
tus deseos con una amplia variedad de productos que te ofrecen 
un sin fin posibilidades.

*78270971 237 000021 236 7000


